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	БОЛЬШОЕ БОЛДИНО
	"Обитель дальняя трудов и чистых нег"
Посадка в автобус. Утренний переезд  в  село Большое Болдино (235 км). Путевая информация. Подсадка туристов в Арзамасе. По прибытии в Б.Болдино посещение Государственного мемориального музея-заповедника А.С.Пушкина. Это удивительное место покоряет своей неповторимой поэтической аурой, оставляет желание вернуться сюда еще раз, чтобы в полной мере ощутить очарование и восторг от сопричастности к феноменальному явлению – Болдинской осени ! Вы побываете в старинной пушкинской усадьбе, господском доме сохранившемся с начала XIX века, в вотчиной конторе, увидите постройки усадебно-хозяйственного комплекса (кухня, баня, людская конюшня), а также побываете в музее пушкинских сказок.  Немного свободного времени. Самостоятельная прогулка  «По аллеям пушкинского парка». Парк оставит большое впечатление ! Живописные аллеи старинного парка с прудами и знаменитым «горбатым» мостиком, вы увидите деревья сохранившиеся с пушкинских времен, беседки, красивые виды, увидите пейзажный «английский» парк XIX века. Обед (требуется предварительный заказ и оплата). 15.00* Сбор туристов у автобуса. Трансфер в село Львовка. Переезд 10 км. Путевая информация. Посещение музея литературных героев "Повестей Белкина" (требуется предварительный заказ и оплата). Или самостоятельная прогулка по парку(без посещения музея).  По возвращению в Болдино заезд в рощу Лучиник, прогулка по роще. Возвращение в Болдино. Для тех, кто не планирует посещение Львовки  - свободное время.

самостоятельное посещение нового культурного пушкинского центра, в котором собрана одна из самых больших коллекций живописи и графики пушкинской тематики российских художников. Сбор группы в назначенном месте в 17.30. Отбытие из Болдино.Трансфер в Нижний Новгород. Прибытие в 22.00.В стоимость путевки включено : проезд на автобусе  туристического класса, сопровождающий-экскурсовод, входной билет в музей-заповедник с местным экскурсоводом, бесплатный трансфер в село Львовка, посещение рощи Лучинник, комплементарно горячий чай в автобусе. Для тех, кто оплачивал- обед и билет в Львовку. Посадка туристов возможна: Дзержинск, Нижний Новгород. Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования тура).
В турах  отправлением 09, 23 сентября, 07 и 21 октября, 04 ноября возможно посещение бала  
	 1650 руб. взрослый, 
1600 руб. школьник



	03

17
	ГОРОДЕЦ
	«Древний город мастеров!»

Посадка в автобус. Переезд в Городец (~2 часа). По прибытии автобусно-пешеходная экскурсия «Городец в 10-ти веках». В программе посещение городского вала, сооруженного в XII-XIV веках для защиты города от врагов, застройка XIX века, деревянные особняки украшенные «глухой» и «прорезной» резьбой, культовые постройки. Знаменитый музейный квартал города, памятник  Александру Невскому. Вы  совершите прогулку по Волжской набережной, познакомитесь с небольшими и уютными древними улочками, узкими съездами, мостиками, перекинутыми через глубокие овраги, увидите старинные купеческие особняки.  Городец - самый древний город Нижегородской области !  Посещение древней обители Нижегородской области – Феодоровского мужского монастыря. Здесь была обретена икона Божией Матери Феодоровская – помощница в делах семейных, покровительница дома Романовых. Здесь окончил свою жизнь величайший князь Александр Невский, приняв монастырский постриг. Посещение музея «Дом графини Паниной». Очаровательная старинная барская усадьба, усадебный комплекс с деревянным особняком  на высоком берегу Волги, с резными воротами. Вы сможете увидеть не только возрожденные шедевры и рукописные старинные книги, посетить музыкальную гостиную, увидеть коллекцию весов и безменов и многие другие экспонаты, но сама графиня и граф Панины встретят вас в своем доме и предложат восстановить старинный  план их дома. Обед с городецким сюрпризом * (доп.плата) или свободное время в центре города с возможность посетить знаменитый город мастеров. Посещение музея самоваров, в коллекции которого находится около 500 уникальных экземпляров. И это самая большая коллекция в нашей стране ! Дорожные, трактирные,  медные, посеребренные, самовар «яйцо», нагреваемый на шишках, керосиновый…А недавно в музее появился самовар пушкинской поры, из которого, возможно, пил чай сам А.С.Пушкин ! Жизнерадостная интерактивная программа «Самовар пыхтит веселится  всем  велит». Посещение фирменного магазина «Городецкий пряник». Отправление из Городца в 17.00. В стоимость путевки входит : проезд на автобусе, экскурсовод-сопровождающий, обзорная по городу, вх.билеты в два музея, чай  автобусе 

Доп.плата (в свободное время):входной билет в музей "Город мастеров" ~ 120 руб., обед - 450 руб. . Посадка туристов возможна : Нижний Новгород,  Дзержинск.  Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура).
	взрослый  1250 руб., школьник  1150 руб.

	03
	УСАДЬБА ТАНЕЕВЫХ
	«Осенний денек в дворянской усадьбе»

Родовое имение Танеевых затерялось в глухом селе Маринино, что под Ковровом. Возможно, именно это спасло его от обычной печальной участи дворянских гнезд, которых во Владимирской области сохранилось очень мало. Из рода Танеевых вышли министры и генералы, офицеры и чиновники, адвокаты и поэты сделавшие немало для Владимирского края и России. А имя великого композитора Сергея Ивановича Танеева хорошо известно и за рубежом. Усадьба в Маринино была местом пышных приемов. Здесь проходили балы, на которые съезжался уездный и губернский бомонд. Узнайте больше о композиторе Танееве Сергее Ивановиче, композиторе, друге Л.Толстого !  Посадка в автобус. Переезд в г. Вязники. Посещение историко-художественного музея, где представлена уникальная паровая машина, доставленная в свое время на местную фабрику из самого Манчестера. В музее собрана коллекция картин известных русских живописцев, среди которых представлены картины Шишкина и Коровина. Переезд в с.Маринино Ковровского района. По прибытии увлекательная экскурсия по старинному парку и усадьбе Танеевых, чаепитие с пирогами у зажженного камина. Старинные дворянские и народные игры. Прогулка и фотосессия в дворянских костюмах на территории усадьбы.  Отправление в 15.00. Ориентировочное время прибытия согласно таблице маршрута. 

В стоимость входит: проезд на автобусе (марка уточняется за 5 дней до начала рейса), сопровождающий-экскурсовод, экскурсия и интерактивная программа в усадьбе Танеевых, чаепитие. Внимание, посадка туристов возможна: Нижний Новгород,  Дзержинск, Гороховец.  Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура).
	1690 руб. взрослый, 
1590 руб. реб до 17 лет


	08-09

29-30
	МОСКВА ПРАВОСЛАВНАЯ (МАТРОНА)
	«К мощам Матроны Блаженной» 
«Да, не покинет нас надежда…». Посадка в автобус. Ночной переезд в Москву (~423 км). Ночной переезд. По прибытии в Москву, посещение Покровского ставропигиального женского монастыря. В этой обители покоятся мощи Блаженной Матроны Московской. Паломники со всей России  устремляются к мощам Преподобной. Не забудьте цветы для Матроны. Каждый, считает своим долгом положить хотя бы один живой цветок у раки со святыми мощами блаженной старицы. По монастырскому обычаю, уже освященные на святых мощах цветы раздают всем желающим. Так же в программе посещение   Богоявленского Елоховского собора и еще одного монастыря (по программе). Отправление из Москвы в 15.30 (без второго ночного переезда).  

В стоимость путевки включено : проезд на автобусе тур-класса (марка уточняется за 3 дня до начала рейса), сопровождающий-экскурсовод. Внимание: Введен запрет на парковку автобусов около Покровского монастыря, поэтому дорога от места парковки автобуса до монастыря может занимать время, просим учесть это.  Возможно ожидание в очереди около монастыря, рекомендуем удобную обувь и теплую одежду, теплую шапку.  Стоимость: пенсионер 1550 руб., взрослый 1700 руб., реб. до 17 лет 1600 руб. 
	1700 руб. взр.

1600 рб. до 17 лет

1550 пенсионер

1550 жители Владимира(все категории)



	08-10

15-17

22-24
	МОСКВА

экскурсионная
	www.romanova-bilet.ru (раздел туры с ночным переездом)
	От 2400 руб.

	08-10
15-17
22-24
	КАЗАНЬ
	www.romanova-bilet.ru (раздел туры с ночным переездом)
	От 1700 руб.

	09

23
	СУЗДАЛЬ
	«Заповедная жемчужина Золотого кольца»

Суздаль по праву считается одним из самых красивых русских городов Владимирской области! Это старинный город-заповедник, музей под открытым небом, где сохранилось свыше 100 памятников русского зодчества XIII-XIX вв! Заглянем в Суздаль, а потом и во Владимир. Обзорная по Владимиру в подарок !  

Посадка в автобус.  Утренний переезд (260 км). Путевая информация. По прибытии обзорная экскурсия по городу с посещением суздальского Кремля. Это музей с многочисленными экспозициями, посвященными истории суздальской земли, известным людям. Вы посетите комплекс Архиерейских палат XV-XVIII вв. Суздальского кремля, экспозицию "Крестовая палата", «Богородице-Рождественский собор» и территорию Кремля. 

Свободное время для посещения торговых рядов, самостоятельная прогулка или интерактивная программа «Приглашаем на мёды» (дегустация 10 сортов суздальской медовухи, традиционной закуски под медовуху – моченой рябины, квашеной капусты - дополнительная плата). Увлекательный рассказ об истории медоварения в Суздале от производителя продукции Суздальского медоваренного завода. Имеется возможность приобрести полюбившийся напиток в подарок родным и близким (по ценам завода-изготовителя). Детям подается безалкогольная медовуха.  Свободное время в центре города. Отправление из Суздаля в 16.00. Переезд в г. Владимир. Обзорная экскурсия по исторической части города с осмотром уникальных памятников архитектуры  XII в., включая знаменитые соборы — Дмитриевский и Успенский, а также популярнейшие Золотые ворота (внешний осмотр). В стоимость входит: проезд на автобусе туристического класса, при наборе группе менее 18 человек на микроавтобусе Мерседес  (марка уточняется за 2 дня до начала экскурсии), сопровождающий-экскурсовод, местный гид в Суздале, входные билеты в указанные музеи Суздаля.
	1590 руб. взрослый, 
1500 руб. реб до 15 лет


	10
	ВЛАДИМИРСКОЕ-КИТЕЖ
(СВЕТЛОЯР)
	"На пути к Китеж-граду!»" село Владимирское

Посадка в автобус.  Утренний переезд в село Владимирское (~170 км). Путевая информация.  Необыкновенная красота Града Китежа и таинственность этих мест привлекают сюда множество гостей. Веселые развлекательные программы, торжественные встречи в природном парке «Воскресенское Поветлужье», уникально чистый белый снег, густые хвойные леса, исконные обычаи в новогодний день очаруют вас, ведь здесь берет свое начало тайга, а территория имеет официальный статус экологически чистой. Село Владимирское принимает гостей!  Посещение историко-художественного музея «Китеж». Здесь представлена история Нижегородского края, народные промыслы, ремесла, традиции, а также хранится богатая коллекция изделий из керамики самых разнообразных техник исполнения. Залы с керамикой посвящены славянской мифологии и христианской религии. Все изделия выполнены из белой дивеевской глины местными мастерами (доп. плата 150 руб.). Далее вы совершите прогулку вокруг легендарного озера Светлояр – жемчужины природы Нижегородского края и России. Озеро называют русской Атлантидой, ведь его история овеяна легендами. По сей день уникальное озеро задает исследователям множество загадок…  А какие природные виды здесь ! В завершении экскурсионного дня посещение музейно-туристического комплекса «Град Китеж», построенного в стиле княжеского терема XVII века. Первый этаж здания расписан известным художником Леонидом Колосовым. Вас пригласят в зрительный зал центра, где вы увидите фильм-ролик «В краю легенд и преданий». На фестивале туристических видеопрезентаций «Диво России» ролик занял 1 место. Участие в интерактивной программе «Китежские посиделки». Вас ждет душевная вечорка с увлекательными мастер-классами, народными плясками, играми, хороводами, частушками и песнями. Отправление в Нижний Новгород в ~17.30. Ориентировочное время прибытия согласно таблице маршрута. В стоимость входит : проезд на автобусе туристического класса, входные билеты в музеи, тематическая эккскурсия на озеро, интерактивная программа «Китежские посиделки», видеопрезентация, экскурсия по терему, мастер-класс, сопровождающий экскурсовод.
	1650 руб. взрослый, 
1600 руб. реб до 17 лет


	10

24
	ДИВЕЕВО
	«Посетите четвертый удел Богородицы»
Посадка в автобус. Утренний переезд г. Арзамас  (142  км). Путевая информация. В пути транзитная остановка в Арзамасе с остановкой у Воскресенского собора. Столичный маштаб...нестоличного храма. Посещение величественного 47 метрового собора, построенного в честь победы русского народа над Наполеоном в 1812 году. Из 24 лет строительства храма (1814-1842 гг.) ушло на строительство стен, кладку кирпича, а 21 год на внутреннюю отделку и роспись. Архитектор Корфинский - уроженец Арзамаса. Храм мог быть в свое время взорван, внутри когда то располагался музей атеизма, но это уже в прошлом. Остановившись у храма, хоть и не на долго, у вас будет воздожность легко вздохнуть и почувствовать приближение святого Дивеево. Дивное Дивеево.... Четвертый Удел Пресвятой Богородицы во всей Вселенной. Сопровождающий гид подробно расскажет в пути следования, куда можно сходить и что посетить на территории монастыря. В программе вашего дня - посещение Свято-Троицкого женского монастыря на территории которого находятся : Троицкий храм (место упокоения мощей преподобного Серафима Саровского), Преображенский храм, Казанский храм (место упокоения мощей матушки Александры, Елены Васильевны Мантуровой, схимонахини Марфы). Прохождение по  Святой Канавке. Уникальная канавка вокруг действующей обители (киновии) была создана  в последние годы жизни преподобного старца Серафима. "Много чудесного говорил батюшка Серафим об этой канавке, что это стопочки Божией Матери. Тут ее обошла сама Царица Небесная. Эта Канавка до небес высока. Землю эту взяла в Удел Сама Госпожа Пречистая Богородица". "Дивеево для православных это и Афон и Киев и Иерусалим". Так говорил Серафим Саровский. Свободное время на территории монастыря для посещения храмов, подачи треб и записок, бесплатного обеда в трапезной монастыря. Сбор группы в назначенное время у автобуса. Отъезд на автобусе на источник. Посещение источников:  матушки Александры и/или источника С.Саровского в поселке Цыгановка или Казанского источника (исходя из погодных условий).  Выезд из села Дивеево в 16.30.  Дневной переезд на автобусе. Примечание: Посещение г.Арзамаса возможна как по пути в Дивеево, так и на обратном пути из Дивеево. обратный маршрут автобуса (из Дивеево) не проходит через пр-кт Гагарина.Возвращение автобуса может проходить как через Дзержинск и далее прибытие в Нижний Новгород или наоборот сначала в Нижний Новгород, далее финальная остановка в Дзержинске. По технической возможности комплиментарно горячий чай может быть предложен пассажирам только в автобусах (схема от 40 мест)

бесплатный обед проводится в монастыре для всех желающих (поход в трапезную осуществляется самостоятельно). ПОСАДКА ТУРИСТОВ ВОЗМОЖНА : ДЗЕРЖИНСК, НИЖНИЙ НОВГОРОД, АРЗАМАС  
	1100 руб. взр.

950 руб. реб. до 17 лет

Реб. до 07 лет

800 Руб.

из Арзамаса

800 руб. взр./еб. до 17 лет.
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30
	МУРОМ


	«Едем к покровителям семьи -  Петру и Февронии!»
Посадка в автобус. Утренний переезд в Муром (175 км).  Путевая информация. В Муроме :посещение самого древнего русского монастыря – Спасо-Преображенского, Главной святыней которого считаются икона Божией Матери, именуемая «Скоропослушница» и рака с частицей мощей прп. Илии Муромца, на территории монастыря находится «Живоносный источник» с камнем из реки Иордан. Обед в трапезной монастыря (доп.плата). Благовещенского мужского  монастыря, где находится  рака с мощами муромских святых князей − Константина и его сыновей Михаила и Федора. Свято-Троицкого  женского  монастыря, место упокоения мощей Петра и Февронии. Прогулка для желающих до Храма Николы на Набережной – где покоятся мощи Иулиании  Лазаревской. По возможности посещение Церкви в честь Гурия, Самона и Авива, покровителей супружества, брака и  счастливой семьи.  Посещение источника в селе Карачарово – родины Ильи Муромца.   В подарок всем туристам – муромский калач* (только при наборе группы от  40 человек). Отправление из Мурома в 16.00.    В стоимость путевки включено : проезд на автобусе (марка уточняется за 3 дня до начала тура, при наборе группы до 15 человек  предоставляется комфортабельный микроавтобус), экскурсовод-сопровождающий, обзорные экскурсии с посещением интерьеров храмов, село Карачарово, источник Ильи Муромца. Доп.плата: обед в трапезной монастыря (оплата при заказе основного тура).Примечание: В дни поста обед в трапезной монастыря- постный. Посадка туристов возможна : Нижний Новгород,  Дзержинск, Гороховец.  Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура). 
	950  руб. взр.
900  руб. реб. до 17 лет

 

	15-19
	САНКТ-ПЕТЕРБУРГ (ЗАКРЫТИЕ ФОНТАНОВ)

Группа 1
	www.romanova-bilet.ru (раздел многодневные туры)
	От 10990 руб.

	15-19
	САНКТ-ПЕТЕРБУРГ (ЗАКРЫТИЕ ФОНТАНОВ)

Группа 2
	www.romanova-bilet.ru (раздел многодневные туры)
	От 11900 руб.

	15-18
	САНКТ-ПЕТЕРБУРГ (ЗАКРЫТИЕ ФОНТАНОВ)

Группа 3
	www.romanova-bilet.ru (раздел многодневные туры)
два дня в Петербурге
	

	16

30
	ШЕРЕМЕТЕВСКИЙ ЗАМОК+

с.ВОСКРЕСЕНСКОЕ
	 «Юринский замок и его усадьба».
 На волжском берегу, в поселке Юрино стоит полусказочный средневековый замок с зубчатыми башнями, с цветными витражами и прозрачным куполом зимнего сада…. Овеянный легендами, замок привлекает неведомой таинственностью и своеобразной красотой, уводит в глубокую старину…
Посадка в автобус. переезд в с.Воскресенское(146 км). Путевая информация. Посещение Воскресенского краеведческого музея. Лесопромышленник С.Н. Беляев построил здесь  усадьбу с красивым деревянным домом с башенками, парком, торговой лавкой, флигелем, хозяйственным корпусом, Воскресенской церковью. Музей посвящен истории края: быту, ремеслам, знаменитым людям, воспроизводит интерьер дома бывшего хозяина. Чаепитие с пирогами.  Переезд в с. Юрино (республика Марий Эл, 89 км) Путевая информация. Посещение дворянской  усадьбы  Шереметевых  II половины XIX века - замечательный памятник архитектуры, напоминающий  сказочный замок времен рыцарства, удивительный шедевр в стиле эклектика. Замок называют «жемчужиной Поволжья». Огромные залы украшались полотнами великих  художников, скульптурой, шедеврами прикладного искусства, лучшей мебелью и посудой. Имелась огромная библиотека с ценными книгами и  зимний сад с редко встречающимися диковинными растениями. Среди  владельцев замка  были Василий Петрович и Ольга Дмитриевна Шереметевы. Хозяйка - родная сестра Михаила Скобелева– знаменитого полководца. Михайло-Архангельский  храм  восхищает архитектурой, напоминающей  пасхальный кулич. Посещение усадебно-архитектурного комплекса «Замок Шереметевых». В ходе экскурсии вы увидите  усадьбу, замок, картинную  галерею, северный балкон, подвалы. Свободное время,покупка сувениров, самостоятельное посещение Михайло-Архангельского храма.  Отправление из Юрино в 17.00.  В стоимость входит : проезд на автобусе тур-класса (марка уточняется за 3 дня до начала рейса),  сопровождающий- экскурсовод, местный экскурсовод, вх.билеты в замок и музей, чаепитие с пирогами в селе Воскресенское. Внимание : посадка туристов возможна : Дзержинск, Нижний Новгород (пл.Ленина). Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура).
	1600 руб. взр.

1500 руб. реб. до 17 лет

	16
	ВЛАДИМИР
	«В гостях у владимирских кузнецов!»

Посадка в автобус согласно времени и месту, указанным в таблице маршрута.  Утренний переезд в Владимир (240 км). Путевая информация.  Во Владимире вас ожидает обзорная экскурсия по старинному городу с осмотром белокаменных памятников XII в., внесённых в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Далее посещение знаменитой творческой мастерской потомственных кузнецов Бородиных, которая является центром сохранения кузнечного ремесла и народных традиций. Кузница и по сегодняшний день остаётся действующей, и тем она более ценна для посетителей. Мастера работают по старинным технологиям, многие из которых, к сожалению, больше никем не используются. В кузнице можно увидеть настоящий огонь, почувствовать жар раскалённого металла, подержать в руках настоящий кузнечный инструмент и узнать, чем современная кузница отличается от старинной. Мастерская Бородиных является не только действующей кузницей, но и галереей произведений декоративно-прикладного искусства. Доказательством этому служит участие художников-кузнецов Бородиных во Всероссийских и Международных художественных выставках. В ходе экскурсии по действующей кузнице Вы услышите из уст потомственного кузнеца и узнаете об истории кузнечного ремесла, об устройстве самой кузни, увидите и почувствуете, насколько раскалённый металл пластичен и податлив, подержите в руках старинные кованые вещи, познаете секреты ковки гвоздя и подковы и увидите, как кузнецы Бородины превратили кузнечное ремесло в искусство. Почувствуйте магию огня!!! Свободное время в центре города. Отправление из Владимира в 16.00.  Ориентировочное время прибытия согласно таблице маршрута. В стоимость  входит: проезд на комфортабельном автобусе (марка уточняется за 3 дня до начала тура, при наборе группы до 15 человек, предоставляется комфортабельный микроавтобус),  экскурсовод, экскурсионное обслуживание и билеты в музеи по программе. Посадка туристов возможна: Нижний Новгород, Дзержинск, Гороховец, Вязники. Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура).  
	1690 руб. взр.

1650 руб. реб. до 15 лет

	16
	КМВ
	www.romanova-bilet.ru (раздел многодневные туры)
	15990 руб. взр., 

15590 руб. реб. до 17 лет/пенсионер

	17
	МАКАРЬЕВ-РОЖНОВО
	«Жемчужина Макарьевской стороны»
Посадка в автобус. Утренний переезд в  Макарьев (~140 км). Путевая информация. По приезду экскурсия по Свято-Троице-Макарьево-Желтоводскому  женскому монастырю  (Троицкий собор, Успенская церковь, надвратная церковь Михаила Архангела с иконой преп. Макария). Далее посещение уникального  самобытного Макарьевского музея художников Фоминых «Сказка». Музей находится в обычном частном доме, организован более 50 лет назад художником Б.Ф.Фоминым. В музее представлена живопись, деревянная скульптура, среди коллекции есть запоминающаяся Баба-Яга, огромный деревянный башмак, а еще необычные поделки из проволоки. Переезд в д. Рожново, посещение уникальной церкви  (1673 г.) в честь иконы Казанской Божией Матери, являющейся памятником архитектуры регионального значения. Отправление в 15.30.  Ориентировочное время прибытия согласно таблице маршрута. В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе (марка уточняется за 3 дня до начала тура, при наборе группы до 15 человек, предоставляется комфортабельный микроавтобус), сопровождение гидом, посещение территории церкви и монастыря, билет в музей. Посадка туристов возможна: Дзержинск, Нижний Новгород. Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура).
	1390 руб. взр., 1290 руб. реб. до 17 лет

	22
	СЕГИЕВ ПОСАД

К Сергию Радонежскому

+

МОСКВА

к Матроне
	«По православным святыням» 
Посадка в автобус. Ночной переезд в Сергиев Посад (~416 км). По прибытии в Лавру присутствие на утренней литургии. Обзор территории Свято-Троицкой Сергиевой Лавры. Крупнейший православный мужской ставропигиальный монастырь России, на реке Кончуре́. Основан в 1337 году преподобным Сергием Радонежским. Посещение Троицкого собора, где покоятся мощи преподобного Сергия Радонежского. Переезд в Москву (82 км). По прибытии в Москву, посещение Покровского ставропигиального женского монастыря. В этой обители покоятся мощи Блаженной Матроны Московской. Паломники со всей России устремляются к мощам Преподобной. Не забудьте цветы для Матроны. Каждый, считает своим долгом положить хотя бы один живой цветок у раки со святыми мощами блаженной старицы. По монастырскому обычаю, уже освященные на святых мощах цветы раздают всем желающим. Выезд в 15:30 (без второго ночного переезда). Ориентировочное время прибытия согласно таблице маршрута.  В стоимость входит : проезд на автобусе (марка уточняется за 3 дня до начала рейса), сопровождающий-экскурсовод. Внимание ! Возможно ожидание в очереди около монастыря, рекомендуем удобную обувь и теплую одежду (по погоде). ВНИМАНИЕ: ВВЕДЕН ЗАПРЕТ НА ПАРКОВКУ АВТОБУСОВ ОКОЛО ПОКРОВСКОГО МОНАСТЫРЯ, ПОЭТОМУ ДОРОГА ОТ МЕСТА ПАРКОВКИ АВТОБУСА ДО МОНАСТЫРЯ МОЖЕТ ЗАНИМАТЬ ВРЕМЯ, ПРОСИМ УЧЕСТЬ ЭТО. Посадка туристов возможна: Дзержинск, Нижнем Новгород, Гороховец, Вязники, Владимир. Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура).
	1800 руб. 

взр.

1650 руб.

Пенс

1600 руб. реб. до 17 лет.

1600 рублей для жителей Владимира
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	УСАДЕБНОЕ ОЖЕРЕЛЬЕ ПРИВОЛЖЬЯ
	«Дворянские усадьбы Нижегородского уезда» 
В этот день Вы посетите сразу две старинные усадьбы.

Посадка в автобус.  Утренний переезд в Гагинский район,  имение Пашковых «Ветошкино» (~200 км). Путевая информация. По приезду экскурсия и осмотр старинного дома рода Пашковых (полуразрушенный летний замок, земляной вал, арочный проход и др.). Прогулка по аллеям старинного дворянского парка. Переезд в п.Баронский, где расположена Усадьба Барона Антуана-Анри Жомини (старинный пруд, лиственные аллеи, сад, каньоны с перекидными мостиками никого не оставят равнодушными). Посещение этнической деревни с «Домом рыбака», «Домом охотника», «Домом ткачихи», «Домом травницы-знахарки» и угощением местной наливкой.  Отправление в 16:00. Ориентировочное время прибытия согласно таблице маршрута. В стоимость входит: проезд на автобусе ТУРИСТИЧЕСКОГО КЛАССА (марка уточняется за 3 дня до начала тура, при наборе группы до 15 человек, предоставляется комфортабельный микроавтобус), экскурсовод, посещение имения Ветошкино и усадьбы барона Жомини, этнической деревни, дегустация наливки.

Посадка туристов возможна: Дзержинск, Нижний Новгород. Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура)
	1590 руб. взр., 1550 руб. реб. до 17 лет

	23
	ЧКАЛОВСК- ЮРЬЕВЕЦ
	«Великие сыны Волги»

Богата земля русская людьми великими да делами их славными...Познакомьтесь и вы с выдающимися сынами Волги: Валерием Чкаловым - истинным патриотом, внесшим неоценимый вклад в развитие русской авиации, Ростиславом Алексеевым, впервые в мире поднявшим над водой речные суда, архитекторами братьями Весниными, чей блестящий триумвират явился отражением целой эпохи становления новых стилей и направлений в архитектуре начала ХХ века, Андреем Тарковским, человеком-легендой, одним из крупнейших кинорежиссёров XX века, чьё творчество оказало значительное влияние на развитие отечественного и зарубежного кинематографа! 

Посадка в автобус согласно времени и месту, указанным в таблице маршрута.  Утренний переезд в Чкаловск (~97 км). Путевая информация. По прибытии посещение мемориального музея В.П. Чкалова с павильоном-ангаром, музея скоростей, где вы познакомитесь с историей покорения скорости в воздухе и на воде двух великих людей В.П. Чкалова и Р.Е. Алексеева.  Переезд в Юрьевец (~90 км). Посещение  музея архитекторов братьев Весниных. В основу экспозиции вошли акварельные пейзажи времен детства и юности будущих архитекторов, а также документы и фотографии из семейного архива, эскизы проектных работ разных периодов их творчества. Далее посещение музея кинорежиссера Андрея Тарковского. Музейные комнаты воспроизводят быт семьи Тарковских, погружая нас в детские годы Андрея Арсеньевича. Экспозиции знакомят с фотографиями, снятыми в Юрьевце, с фотоматериалами,  выполненными во время киносъемок. Среди музейных экспонатов имеются подлинные – студенческий билет А.Тарковского и автобиография, написанная собственноручно Андреем при поступлении во ВГИК и др. Отправление из Юрьевца в 16.30. Ориентировочное время прибытия согласно таблице маршрута.  

В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе (марка уточняется за 3 дня до начала тура, при наборе группы до 15 человек, предоставляется комфортабельный микроавтобус), сопровождающий-экскурсовод, входные билеты в музеи.

Посадка туристов возможна: Нижний Новгород, Дзержинск. Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура).  
	1690 руб. взр., 1650 руб. реб. до 17 лет

	23


	СЕМЕНОВ -ГОРОДЕЦ
	«Жемчужины Нижегородского края»

В один день вы совершите путешествие в города, богатые своими народными умельцами и увидите лучшие народные промыслы Нижегородской области. 

Встреча иногородних туристов на ж/д вокзале Нижнего Новгорода только с ночных поездов,  а также нижегородцев в период с 08.00 до 08.30 с табличкой «Жемчужины Нижегородского края».  Трансфер в Семенов – столицу хохломы  (79 км). Хохлома – культурный мега бренд России ! Яркое самобытное явление русского народного декоративно-прикладного искусства, уникальный художественный промысел. Увидеть его стоит ! Узоры хохломской росписи не только «звучат» потоком света, отливают золотом, а еще символизируют огонь и расписываются  художниками вручную. Посещение музейно-туристического центра «Золотая хохлома». Мастер-класс по росписи матрешки. В музее происходит знакомство с истоками искусства хохломы, уходящими в далекое прошлое. Здесь расположена и одна из самых больших коллекций предметов со второй половины XIX века и до наших дней. Особое внимание заслуживает коллекция гигантских чудо-вещей: огромные ложки, чашки, стулья, панно. Они всегда вызывают  неописуемый восторг у туристов. Посещение фирменного магазина «Хохломская роспись», покупка фирменной продукции.  Переезд в Городец (73 км). Обед, угощение наливкой. Перед обедом вы познакомитесь с местной купчихой и она сама расскажет о том, что приготовила вам сегодня на обед.  Экспресс экскурсия в знаменитый музей «Город мастеров». Пожалуй,  это один из самых популярных и знаменитых музеев области. Ведь  здесь сразу можно познакомиться с традициями русского деревянного зодчества XVI-XIX веков, с историей «глухой резьбы», городецкой росписью и золотной вышивкой. В ходе строительства музея применялась ручная рубка. Основной корпус музея стилизованный под Княжий Терем и еще четыре избы являются аналогом разных веков. Здание музея уникальным образом украшено глухой резьбой с изображением русалок, берегинь, сказочных птиц, львов. Пешеходная экскурсия по городу. Городской вал, сооруженный в XII-XIV в.в. для защиты города от врагов, застройка XIX века, деревянные особняки украшенные «глухой» и «прорезной» резьбой, культовые постройки. В ходе экскурсии вас ждут экскурсионные остановки в знаменитом музейном  квартале города, у памятника  Александру Невскому, на Волжской набережной. Вы познакомитесь с небольшими и уютными древними улочками, узкими съездами, мостиками, перекинутыми через глубокие овраги, увидите старинные купеческие особняки. Городец - самый древний город Нижегородской области! Отправление в 17.30.  Ориентировочное время прибытия согласно таблице маршрута. Для иногородних туристов, гостей города рекомендуем выезд на ночных фирменных поездах отправлением после 22:00. В стоимость входит: проезд на автобусе ТУРИСТИЧЕСКОГО КЛАССА (марка уточняется за 3 дня до начала тура, при наборе группы до 15 человек, предоставляется комфортабельный микроавтобус), сопровождение гидом, обзорная экскурсия по г. Семенов и Городец, входные билеты в музеи, мастер-класс, обед с купчихой.  Посадка туристов возможна: Дзержинск, Нижний Новгород. Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура).
	1990 руб. взр., 1970 руб. реб. до 17 лет

	24
	ПЕШЕЛАНЬ - АРЗАМАС
	«В гости к царице гипсовой горы»

Посадка в автобус,  утренний переезд в Пешелань (110 км). Путевая информация. Еще в XVIII веке местные жители занимались добычей камня для собственных нужд. «Музей горного дела, геологии и спелеологии» дает возможность узнать тайны подземного мира. Эта  экскурсия  для тех, кто любит новые приключения, неожиданные открытия. Пешеланский музей создан в действующей шахте на глубине 70 метров, на отработанном участке, поэтому всем путешественникам  выдают шахтёрскую куртку, каску, фонарик, после чего им предстоит спуск в шахту. Экскурсовод подробно расскажет о том, как это богатство хранит хозяйка горы. Здесь всё уникально: коллекция минералов, разнообразные поделки из камня, гипсовые фигурки животных различных эпох. А ещё в музее есть шунгитовая комната, посещение которой дает заряд бодрости и здоровья. Говорят, что 30 минут в этой комнате заменяет человеку отдых на море. В завершение путешествия по музею посетителям предстоит испытание - посещение "пещеры страха". Выйдя на улицу, можно посетить небольшой зоопарк, где живут страусы, ламы, ослики, верблюд, лисы и рысь (доп.плата). Внимание спуск в пещеру разрешается туристам от 14 лет. Если вашему ребенку еще нет 14 лет, вместо пещеры он посетит  зоопарк и музей динозавров.  После окончания экскурсии мы угостим вас горячим чаем. Для желающих пообедать - во время чаепития основной группы обед в кафе «Афоня» (доп. плата). Переезд в Арзамас 15 км. «Арзамас-Москвы уголок !». Краткий экскурс по центру города  с посещением краеведческого музея. Свободное время на посещение Воскресенского собора. Отправление из Арзамаса в 16.30  В стоимость входит : проезд на автобусе, сопровождающий-экскурсовод, входной билет в действующую шахту музея горного дела и спелеологии.  Входной билет в краеведческий музей г.Арзамаса. Для детей до 14 лет  посещение музея динозавров и зоопарка. (вместо спуска в шахту). Внимание : посадка туристов возможна : Дзержинск, Нижний Новгород (пл.Ленина или пр-кт Гагарина). Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура).
	1450 руб. взр., 1300 руб. реб. до 17 лет

	24
	МУРОМ
	«Путешествие в древний Муром-град»

Посадка в автобус. Утренний переезд в Муром (175 км).  Путевая информация. По прибытии обзорная экскурсия по городу с осмотром основных его достопримечательностей, памятников архитектуры прошлых веков, вы увидите торговые ряды,водонапорную башню, дом Зворыкиных и мн. другое. Прогуляетесь по старинной  улице Московской, где вы посетите историко-художественный музей расположенный в одном из красивейших домов г.Мурома - бывшем доме купцов Голубевых, с экскурсией по двум экспозициям «Сокровища древнего Мурома» и «Город и горожане». Свободное время, в течении которого вы сможете посетить художественную галерею(доп.плата) или Благовещенский мужской  монастырь, где находится  рака с мощами муромских святых князей − Константина и его сыновей Михаила и Федора и  Свято-Троицкого женского  монастыря, место упокоения мощей Петра и Февронии. Перед отправлением посещение источника в селе Карачарово. В подарок всем туристам – муромский калач* (только при наборе группы от  40 человек).Отправление из Мурома в 16.00.   В стоимость путевки включено : проезд на автобусе (марка уточняется за 3 дня до начала тура, при наборе группы до 15 человек  предоставляется комфортабельный микроавтобус), экскурсовод-сопровождающий, обзорная экскурсия по городу, экскурсия в историко-художественный музей, село Карачарово, источник Ильи Муромца.  Внимание : посадка туристов возможна : Нижний Новгород,  Дзержинск, Гороховец.  Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура).

	1150 руб. взр., 1050 руб. реб. до 17 лет.

	24
	ВЛАДИМИРСКОЕ-КИТЕЖ
(СВЕТЛОЯР)
	"На пути к Китеж-граду" село Владимирское
Посадка в автобус.  Утренний переезд в село Владимирское (~170 км). Путевая информация.  Необыкновенная красота Града Китежа и таинственность этих мест привлекают сюда множество гостей. Веселые развлекательные программы, торжественные встречи в природном парке «Воскресенское Поветлужье», уникально чистый белый снег, густые хвойные леса, исконные обычаи в новогодний день очаруют вас, ведь здесь берет свое начало тайга, а территория имеет официальный статус экологически чистой. Село Владимирское принимает гостей!  Посещение историко-художественного музея «Китеж». Здесь представлена история Нижегородского края, народные промыслы, ремесла, традиции, а также хранится богатая коллекция изделий из керамики самых разнообразных техник исполнения. Залы с керамикой посвящены славянской мифологии и христианской религии. Все изделия выполнены из белой дивеевской глины местными мастерами (доп. плата 150 руб.). Далее вы совершите прогулку вокруг легендарного озера Светлояр – жемчужины природы Нижегородского края и России. Озеро называют русской Атлантидой, ведь его история овеяна легендами. По сей день уникальное озеро задает исследователям множество загадок…  А какие природные виды здесь ! В завершении экскурсионного дня посещение музейно-туристического комплекса «Град Китеж», построенного в стиле княжеского терема XVII века. Первый этаж здания расписан известным художником Леонидом Колосовым. Вас пригласят в зрительный зал центра, где вы увидите фильм-ролик «В краю легенд и преданий». На фестивале туристических видеопрезентаций «Диво России» ролик занял 1 место. Участие в интерактивной программе «Сказы Пелагеи-травницы». Вас ждут сказания былинные и хороводы веселые, а главное-самовар пузатый с чайком горячим, с травами душистыми! За чаем вы узнаете о трафах целебных: как их собирать-заготавливать, какая травка какие хвори лечит, а какая грусть-тоску прогоняет. И, конечно , чаепитие со знаменитыми ветлужскими рыбниками. Отправление в Нижний Новгород в ~17.30. Ориентировочное время прибытия согласно таблице маршрута.В стоимость входит : проезд на автобусе туристического класса, входные билеты в музеи, тематическая эккскурсия на озеро, интерактивная программа «Сказы Пелагеи-травницы», видеопрезентация, экскурсия по терему, чаепитие с ветлужскими рыбниками, сопровождающий экскурсовод.
	1650 руб. взр., 1600 руб. реб. до 17 лет.

	24
	ОРАНКИ – ВОРСМА - САРТАКОВО
	«По святым местам земли Нижегородской»
Посадка в автобус согласно времени и месту, указанным в таблице маршрута.  Утренний переезд в Оранки  (~3 часа). Путевая информация. По приезду посещение Оранского Богородицкого мужского монастыря. Монастырь был основан в 1634 году как пустынь дворянином П. А. Глядковым, в честь Оранской иконы Божией Матери. Вы познакомитесь с бытом обители и посетите источник. Переезд в Ворсму. Посещение Свято-Троицкого Островоезерского монастыря, расположенного на острове на озере Тосканка. Монастырь основан в конце XVI века схимонахом Макарием, первое каменное строительство датируется 1688 годом. Судьба у монастыря была непростая, в советское время его упразднили, были разрушены каменные Троицкий и Казанский храмы. С 2007 года началось возрождение обители, восстановление продолжается и по сей день. У вас есть уникальная возможность посетить эту удивительную, умиротворяющую обитель и внести свой вклад в восстановление монастыря. По возможности посещение церкви (по программе). Переезд в Сартаково, посещение источника «Князь Владимирский».  Отправление в 16.00.  Ориентировочное время прибытия согласно таблице маршрута. В стоимость входит: проезд на автобусе ТУРИСТИЧЕСКОГО КЛАССА (марка уточняется за 3 дня до начала тура, при наборе группы до 15 человек, предоставляется комфортабельный микроавтобус), сопровождение гидом
	1200 руб. взр., 1200 руб. реб. до 17 лет.

	30
	ВЛАДИМИР
	«В гости к Ложке-загребушке!»

Посадка в автобус согласно времени и месту, указанным в таблице маршрута.  Утренний переезд в Владимир (240 км). Путевая информация.  Во Владимире вас ожидает обзорная экскурсия по городу с осмотром памятников архитектуры XII в. и 3-х музеев города. Далее посещение уникального музея Ложки! В ходе экскурсии вы узнаете, что такое копоушка? Зачем нужна ложка любви? Как использовать ложку-брошку и ложку-загребушку? Почему гости ходили со своей ложкой и как это бить баклуши... об этом и не только вам расскажут в музее.  Здесь представлена сама большая коллекция ложек в России! Ложки серебряные, оловянные, деревянные, из березы, дуба, груши, липы и даже кокоса, из разных заморских стран и совсем наши, Кольчугинские. Казалось бы, всем привычный предмет, а сколько необычных историй может рассказать обыкновенная ложка: и о королевской семье,  и об известных владимирцах, и о различном назначении и т.д. Вам покажут основные приемы и варианты росписи, расскажут об особенностях  Владимирской росписи.  За доп. плату - мастер-класс по росписи ложки. При музее есть небольшой сувенирный магазин, где вы сможете приобрести на память изумительные ложечки. Немного свободного времени. Отправление из Владимира в 16.00.  Ориентировочное время прибытия согласно таблице маршрута. В стоимость  входит: проезд на комфортабельном автобусе (марка уточняется за 3 дня до начала тура, при наборе группы до 15 человек, предоставляется комфортабельный микроавтобус),  экскурсовод, экскурсионное обслуживание и билеты в музеи по программе.

Посадка туристов возможна: Нижний Новгород, Дзержинск, Гороховец, Вязники. Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура).
	1590 руб. взр.

1550 руб. реб. до 15 лет

	30
	ЛЫСКОВО – Б.МУРАШКИНО
	«Знатные нижегородские особняки и усадьбы»
Потрясающая история знаменитой дворянской династии князей Грузинских и по сей день вызывает неподдельный интерес историков. «Волжский царь» Георгий Александрович Грузинский, хозяин Лыскова и предводитель народного ополчения 1812 года - личность поистине легендарная и противоречивая. До сих пор не раскрыта одна из главных загадок рода Грузинских – кем приходился князю Георгию и его дочери Анне родоначальник фамилии Стоговых – Евграф.  Усадьба Грузинских надежно хранит свои многовековые тайны... Особняки и усадьбы XVIII-XIX вв. в с. Большое Мурашкино завораживают своей неповторимой архитектурой и удивительной судьбой их владельцев... Посадка в автобус.  Утренний переезд в Лысково (~2 часа). Путевая информация. Обзорная экскурсия по городу с посещением смотровой площадки Оленьей горы с родниками, где  была  крепость с высоким валом и глубоким рвом, охранявшая от набегов врагов.  Посещение Вознесенской монферрановской и Георгиевской церквей XIX века, обзор собора Преображения, усадьбы князя Грузинского, купеческих особняков. Посещение центра «Рассвет» (центра народных промыслов, ремесел и туризма) или краеведческого музея, экспозиции которого посвящены знаменитой Макарьевской ярмарке, всероссийскому и мировому торжищу на Волге, промыслам  и ремеслам  края, жизни   своенравного князя Г.А. Грузинского, последнего представителя прямой ветви царского рода Грузии, дядюшки декабриста С.Трубецкого. Дочь князя, графиня Толстая, и ее муж  были дружны  с Н.В. Гоголем, прожившим  в их доме в Москве до самой смерти (сейчас  мемориальный музей «Дом Гоголя»). Покупка сувениров. Переезд в пос. Б. Мурашкино (44 км), сохранивший следы укреплений старинной пограничной крепости, бывший  богатым торгово-кустарным селом с шубным, валяльным, кожевенными и др. промыслами. Меха высоко ценились во всем мире. Обзорная экскурсия по центральной части  Мурашкина. Оно затмевало многие уездные города своими нарядными и яркими каменными купеческими домами   различных архитектурных стилей. Посещение историко-художественного музея в купеческом особняке. Отправление в 15.30. Ориентировочное время прибытия согласно таблице маршрута.В стоимость входит: проезд на автобусе ТУРИСТИЧЕСКОГО КЛАССА (марка уточняется за 3 дня до начала тура, при наборе группы до 15 человек, предоставляется комфортабельный микроавтобус), экскурсовод, обзорная экскурсия по г. Лысково и п. Б.Мурашкино, входные билеты в музеи.
	1490 руб. взр., 1450 руб. реб. до 17 лет.
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	БОЛЬШОЕ БОЛДИНО
	"Обитель дальняя трудов и чистых нег"
БАЛ ПУШКИНСКОЙ ПОРЫ!
Посадка в автобус. Утренний переезд  в  село Большое Болдино (235 км). Путевая информация. Подсадка туристов в Арзамасе. По прибытие в Б.Болдино посещение Государственного мемориального музея-заповедника А.С.Пушкина. Это удивительное место покоряет своей неповторимой поэтической аурой, оставляет желание вернуться сюда еще раз, чтобы в полной мере ощутить очарование и восторг от сопричастности к феноменальному явлению – Болдинской осени ! Вы побываете в старинной пушкинской усадьбе, господском доме сохранившемся с начала XIX века, в вотчиной конторе, увидите постройки усадебно-хозяйственного комплекса (кухня, баня, людская конюшня), а также побываете в музее пушкинских сказок.  Немного свободного времени. Самостоятельная прогулка  «По аллеям пушкинского парка». Парк оставит большое впечатление ! Живописные аллеи старинного парка с прудами и знаменитым «горбатым» мостиком, вы увидите деревья сохранившиеся с пушкинских времен, беседки, красивые виды, увидите пейзажный «английский» парка XIX века. Обед (требуется предварительный заказ и оплата). 15.00* Сбор туристов у автобуса. Трансфер в село Львовка. Переезд 10 км. Путевая информация. Посещение музея литературных героев "Повестей Белкина" (требуется предварительный заказ и оплата). Или самостоятельная прогулка по парку(без посещения музея). 16.45* Возвращение туристов в Большое Болдино. Свободное время до 18.45 или посещение "Бала Пушкинской поры". 17.00-18.30 Бал (требуется предварительный заказ и оплата). Развлекательная программа "Бал пушкинской поры" - это интерактивная танцевально-развлекательная программа, посвященная светскому этикету и бальной культуре XIX века, где вниманию гостей будут предложены танцы XIX века полонез, вальс, мазурка, кадриль, полька и др., игры и развлечения, принятые на балах, а также отличное настроение. На балу сами гости смогут стать участниками бального действа, приняв участие в мастер-классах, а аткже в развлекательных и игровых моментах программы. Продолжительность программы 1 час 30 минут. Программа проводится в выставочном зале административного здания музея-заповеденика. На балу учавствуют 3-4 пары исполнителей + гости бала. Мы гарантируем проведения бала, даже если группа будет минимальной. Для тех, кто не планирует посещение Львовки или бального мероприятия или обеда - свободное время. Cамостоятельное п
осещение нового культурного пушкинского центра, в котором собрана одна из самых больших коллекций живописи и графики пушкинской тематики российских художников 

Сбор группы в назначенном месте в 18.45. Отбытие из Болдино в 19.00. Трансфер в Нижний Новгород.. Прибытие в 23.30. В стоимость путевки включено : проезд на автобусе  премиум-класса, сопровождающий-экскурсовод, входной билет в музей-заповедник с местным экскурсоводом, бесплатный трансфер в село Львовка, комплиментарно горячий чай в автобусе. Для тех, кто оплачивал обед, бал - гарантированное посещение. Посадка туристов возможна: Дзержинск, Нижний Новгород. Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования тура).
	1650 руб. взрослый, 
1600 руб. школьник



	07
	СУЗДАЛЬ
	«Заповедная жемчужина Золотого кольца»

Суздаль по праву считается одним из самых красивых русских городов Владимирской области! Это старинный город-заповедник, музей под открытым небом, где сохранилось свыше 100 памятников русского зодчества XIII-XIX вв! Заглянем в Суздаль, а потом и во Владимир. Обзорная по Владимиру в подарок !  

Посадка в автобус.  Утренний переезд (260 км). Путевая информация. По прибытии обзорная экскурсия по городу с посещением суздальского Кремля. Это музей с многочисленными экспозициями, посвященными истории суздальской земли, известным людям. Вы посетите комплекс Архиерейских палат XV-XVIII вв. Суздальского кремля, экспозицию "Крестовая палата", «Богородице-Рождественский собор» и территорию Кремля. 

Свободное время для посещения торговых рядов, самостоятельная прогулка или интерактивная программа «Приглашаем на мёды» (дегустация 10 сортов суздальской медовухи, традиционной закуски под медовуху – моченой рябины, квашеной капусты - дополнительная плата). Увлекательный рассказ об истории медоварения в Суздале от производителя продукции Суздальского медоваренного завода. Имеется возможность приобрести полюбившийся напиток в подарок родным и близким (по ценам завода-изготовителя). Детям подается безалкогольная медовуха.  Свободное время в центре города. Отправление из Суздаля в 16.00. Переезд в г. Владимир. Обзорная экскурсия по исторической части города с осмотром уникальных памятников архитектуры  XII в., включая знаменитые соборы — Дмитриевский и Успенский, а также популярнейшие Золотые ворота (внешний осмотр). В стоимость входит: проезд на автобусе туристического класса, при наборе группе менее 18 человек на микроавтобусе Мерседес  (марка уточняется за 2 дня до начала экскурсии), сопровождающий-экскурсовод, местный гид в Суздале, входные билеты в указанные музеи Суздаля.
	1590 руб. взрослый, 
1500 руб. реб до 15 лет


	07

21
	СЕМЕНОВ -ГОРОДЕЦ
	«Жемчужины Нижегородского края»

В один день вы совершите путешествие в города, богатые своими народными умельцами и увидите лучшие народные промыслы Нижегородской области. 

Встреча иногородних туристов на ж/д вокзале Нижнего Новгорода только с ночных поездов,  а также нижегородцев в период с 08.00 до 08.30 с табличкой «Жемчужины Нижегородского края».  Трансфер в Семенов – столицу хохломы  (79 км). Хохлома – культурный мега бренд России ! Яркое самобытное явление русского народного декоративно-прикладного искусства, уникальный художественный промысел. Увидеть его стоит ! Узоры хохломской росписи не только «звучат» потоком света, отливают золотом, а еще символизируют огонь и расписываются  художниками вручную. Посещение музейно-туристического центра «Золотая хохлома». Мастер-класс по росписи матрешки. В музее происходит знакомство с истоками искусства хохломы, уходящими в далекое прошлое. Здесь расположена и одна из самых больших коллекций предметов со второй половины XIX века и до наших дней. Особое внимание заслуживает коллекция гигантских чудо-вещей: огромные ложки, чашки, стулья, панно. Они всегда вызывают  неописуемый восторг у туристов. Посещение фирменного магазина «Хохломская роспись», покупка фирменной продукции.  Переезд в Городец (73 км). Обед, угощение наливкой. Перед обедом вы познакомитесь с местной купчихой и она сама расскажет о том, что приготовила вам сегодня на обед.  Экспресс экскурсия в знаменитый музей «Город мастеров». Пожалуй,  это один из самых популярных и знаменитых музеев области. Ведь  здесь сразу можно познакомиться с традициями русского деревянного зодчества XVI-XIX веков, с историей «глухой резьбы», городецкой росписью и золотной вышивкой. В ходе строительства музея применялась ручная рубка. Основной корпус музея стилизованный под Княжий Терем и еще четыре избы являются аналогом разных веков. Здание музея уникальным образом украшено глухой резьбой с изображением русалок, берегинь, сказочных птиц, львов. Пешеходная экскурсия по городу. Городской вал, сооруженный в XII-XIV в.в. для защиты города от врагов, застройка XIX века, деревянные особняки украшенные «глухой» и «прорезной» резьбой, культовые постройки. В ходе экскурсии вас ждут экскурсионные остановки в знаменитом музейном  квартале города, у памятника  Александру Невскому, на Волжской набережной. Вы познакомитесь с небольшими и уютными древними улочками, узкими съездами, мостиками, перекинутыми через глубокие овраги, увидите старинные купеческие особняки. Городец - самый древний город Нижегородской области! Отправление в 17.30.  Ориентировочное время прибытия согласно таблице маршрута. Для иногородних туристов, гостей города рекомендуем выезд на ночных фирменных поездах отправлением после 22:00. В стоимость входит: проезд на автобусе ТУРИСТИЧЕСКОГО КЛАССА (марка уточняется за 3 дня до начала тура, при наборе группы до 15 человек, предоставляется комфортабельный микроавтобус), сопровождение гидом, обзорная экскурсия по г. Семенов и Городец, входные билеты в музеи, мастер-класс, обед с купчихой.  Посадка туристов возможна: Дзержинск, Нижний Новгород. Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура).
	1990 руб. взр., 1970 руб. реб. до 17 лет
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22
	ДИВЕЕВО
	«Посетите четвертый удел Пресвятой Богородицы»
Посадка в автобус. Утренний переезд г. Арзамас  (142  км). Путевая информация. В пути транзитная остановка в Арзамасе с остановкой у Воскресенского собора. Столичный маштаб...нестоличного храма. Посещение величественного 47 метрового собора, построенного в честь победы русского народа над Наполеоном в 1812 году. Из 24 лет строительства храма (1814-1842 гг.) ушло на строительство стен, кладку кирпича, а 21 год на внутреннюю отделку и роспись. Архитектор Корфинский - уроженец Арзамаса. Храм мог быть в свое время взорван, внутри когда то располагался музей атеизма, но это уже в прошлом. Остановившись у храма, хоть и не на долго, у вас будет воздожность легко вздохнуть и почувствовать приближение святого Дивеево. Дивное Дивеево.... Четвертый Удел Пресвятой Богородицы во всей Вселенной. Сопровождающий гид подробно расскажет в пути следования, куда можно сходить и что посетить на территории монастыря. В программе вашего дня - посещение Свято-Троицкого женского монастыря на территории которого находятся : Троицкий храм (место упокоения мощей преподобного Серафима Саровского), Преображенский храм, Казанский храм (место упокоения мощей матушки Александры, Елены Васильевны Мантуровой, схимонахини Марфы). Прохождение по  Святой Канавке. Уникальная канавка вокруг действующей обители (киновии) была создана  в последние годы жизни преподобного старца Серафима. "Много чудесного говорил батюшка Серафим об этой канавке, что это стопочки Божией Матери. Тут ее обошла сама Царица Небесная. Эта Канавка до небес высока. Землю эту взяла в Удел Сама Госпожа Пречистая Богородица". "Дивеево для православных это и Афон и Киев и Иерусалим". Так говорил Серафим Саровский. Свободное время на территории монастыря для посещения храмов, подачи треб и записок, бесплатного обеда в трапезной монастыря. Сбор группы в назначенное время у автобуса. Отъезд на автобусе на источник. Посещение источников:  матушки Александры и/или источника С.Саровского в поселке Цыгановка или Казанского источника (исходя из погодных условий).  Выезд из села Дивеево в 16.30.  Дневной переезд на автобусе. Примечание: Посещение г.Арзамаса возможна как по пути в Дивеево, так и на обратном пути из Дивеево. обратный маршрут автобуса (из Дивеево) не проходит через пр-кт Гагарина.Возвращение автобуса может проходить как через Дзержинск и далее прибытие в Нижний Новгород или наоборот сначала в Нижний Новгород, далее финальная остановка в Дзержинске. По технической возможности комплиментарно горячий чай может быть предложен пассажирам только в автобусах (схема от 40 мест)

бесплатный обед проводится в монастыре для всех желающих (поход в трапезную осуществляется самостоятельно). ПОСАДКА ТУРИСТОВ ВОЗМОЖНА : ДЗЕРЖИНСК, НИЖНИЙ НОВГОРОД, АРЗАМАС  
	1100 руб. взр.

950 руб. реб. до 17 лет

Реб. до 07 лет

800 Руб.

из Арзамаса

800 руб. взр./еб. до 17 лет.
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	УСАДЬБА ТАНЕЕВЫХ
	«Осенний денек в дворянской усадьбе»

Родовое имение Танеевых затерялось в глухом селе Маринино, что под Ковровом. Возможно, именно это спасло его от обычной печальной участи дворянских гнезд, которых во Владимирской области сохранилось очень мало. Из рода Танеевых вышли министры и генералы, офицеры и чиновники, адвокаты и поэты сделавшие немало для Владимирского края и России. А имя великого композитора Сергея Ивановича Танеева хорошо известно и за рубежом. Усадьба в Маринино была местом пышных приемов. Здесь проходили балы, на которые съезжался уездный и губернский бомонд. Узнайте больше о композиторе Танееве Сергее Ивановиче, композиторе, друге Л.Толстого !  Посадка в автобус. Переезд в г. Вязники. Посещение историко-художественного музея, где представлена уникальная паровая машина, доставленная в свое время на местную фабрику из самого Манчестера. В музее собрана коллекция картин известных русских живописцев, среди которых представлены картины Шишкина и Коровина. Переезд в с.Маринино Ковровского района. По прибытии увлекательная экскурсия по старинному парку и усадьбе Танеевых, чаепитие с пирогами у зажженного камина. Старинные дворянские и народные игры. Прогулка и фотосессия в дворянских костюмах на территории усадьбы.  Отправление в 15.00. Ориентировочное время прибытия согласно таблице маршрута. 

В стоимость входит: проезд на автобусе (марка уточняется за 5 дней до начала рейса), сопровождающий-экскурсовод, экскурсия и интерактивная программа в усадьбе Танеевых, чаепитие. Внимание, посадка туристов возможна: Нижний Новгород,  Дзержинск, Гороховец.  Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура).
	1690 руб. взрослый, 
1590 руб. реб до 17 лет


	13-14

27-28


	МОСКВА ПРАВОСЛАВНАЯ (МАТРОНА)
	«К мощам Матроны блаженной»
«Да, не покинет нас надежда…». Посадка в автобус. Ночной переезд в Москву (~423 км). Ночной переезд. По прибытии в Москву, посещение Покровского ставропигиального женского монастыря. В этой обители покоятся мощи Блаженной Матроны Московской. Паломники со всей России  устремляются к мощам Преподобной. Не забудьте цветы для Матроны. Каждый, считает своим долгом положить хотя бы один живой цветок у раки со святыми мощами блаженной старицы. По монастырскому обычаю, уже освященные на святых мощах цветы раздают всем желающим. Так же в программе посещение   Богоявленского Елоховского собора и еще одного монастыря (по программе). Отправление из Москвы в 15.30 (без второго ночного переезда).  

В стоимость путевки включено : проезд на автобусе тур-класса (марка уточняется за 3 дня до начала рейса), сопровождающий-экскурсовод. Внимание: Введен запрет на парковку автобусов около Покровского монастыря, поэтому дорога от места парковки автобуса до монастыря может занимать время, просим учесть это.  Возможно ожидание в очереди около монастыря, рекомендуем удобную обувь и теплую одежду, теплую шапку.  Стоимость: пенсионер 1550 руб., взрослый 1700 руб., реб. до 17 лет 1600 руб. 
	1700 руб. взр.

1600 рб. до 17 лет

1550 пенсионер

1550 жители Владимира(все категории)
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	БОЛЬШОЕ БОЛДИНО
	"Обитель дальняя трудов и чистых нег"
Посадка в автобус. Утренний переезд  в  село Большое Болдино (235 км). Путевая информация. Подсадка туристов в Арзамасе. По прибытии в Б.Болдино посещение Государственного мемориального музея-заповедника А.С.Пушкина. Это удивительное место покоряет своей неповторимой поэтической аурой, оставляет желание вернуться сюда еще раз, чтобы в полной мере ощутить очарование и восторг от сопричастности к феноменальному явлению – Болдинской осени ! Вы побываете в старинной пушкинской усадьбе, господском доме сохранившемся с начала XIX века, в вотчиной конторе, увидите постройки усадебно-хозяйственного комплекса (кухня, баня, людская конюшня), а также побываете в музее пушкинских сказок.  Немного свободного времени. Самостоятельная прогулка  «По аллеям пушкинского парка». Парк оставит большое впечатление ! Живописные аллеи старинного парка с прудами и знаменитым «горбатым» мостиком, вы увидите деревья сохранившиеся с пушкинских времен, беседки, красивые виды, увидите пейзажный «английский» парк XIX века. Обед (требуется предварительный заказ и оплата). 15.00* Сбор туристов у автобуса. Трансфер в село Львовка. Переезд 10 км. Путевая информация. Посещение музея литературных героев "Повестей Белкина" (требуется предварительный заказ и оплата). Или самостоятельная прогулка по парку(без посещения музея).  По возвращению в Болдино заезд в рощу Лучиник, прогулка по роще. Возвращение в Болдино. Для тех, кто не планирует посещение Львовки  - свободное время.

самостоятельное посещение нового культурного пушкинского центра, в котором собрана одна из самых больших коллекций живописи и графики пушкинской тематики российских художников. Сбор группы в назначенном месте в 17.30. Отбытие из Болдино.Трансфер в Нижний Новгород. Прибытие в 22.00.В стоимость путевки включено : проезд на автобусе  туристического класса, сопровождающий-экскурсовод, входной билет в музей-заповедник с местным экскурсоводом, бесплатный трансфер в село Львовка, посещение рощи Лучинник, комплементарно горячий чай в автобусе. Для тех, кто оплачивал- обед и билет в Львовку. Посадка туристов возможна: Дзержинск, Нижний Новгород. Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования тура).

	 1650 руб. взрослый, 
1600 руб. школьник
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29
	МУРОМ


	«Едем к покровителям семьи -  Петру и Февронии!»
Посадка в автобус. Утренний переезд в Муром (175 км).  Путевая информация. В Муроме :посещение самого древнего русского монастыря – Спасо-Преображенского, Главной святыней которого считаются икона Божией Матери, именуемая «Скоропослушница» и рака с частицей мощей прп. Илии Муромца, на территории монастыря находится «Живоносный источник» с камнем из реки Иордан. Обед в трапезной монастыря (доп.плата). Благовещенского мужского  монастыря, где находится  рака с мощами муромских святых князей − Константина и его сыновей Михаила и Федора. Свято-Троицкого  женского  монастыря, место упокоения мощей Петра и Февронии. Прогулка для желающих до Храма Николы на Набережной – где покоятся мощи Иулиании  Лазаревской. По возможности посещение Церкви в честь Гурия, Самона и Авива, покровителей супружества, брака и  счастливой семьи.  Посещение источника в селе Карачарово – родины Ильи Муромца.   В подарок всем туристам – муромский калач* (только при наборе группы от  40 человек). Отправление из Мурома в 16.00.    В стоимость путевки включено : проезд на автобусе (марка уточняется за 3 дня до начала тура, при наборе группы до 15 человек  предоставляется комфортабельный микроавтобус), экскурсовод-сопровождающий, обзорные экскурсии с посещением интерьеров храмов, село Карачарово, источник Ильи Муромца. Доп.плата: обед в трапезной монастыря (оплата при заказе основного тура).Примечание: В дни поста обед в трапезной монастыря- постный. Посадка туристов возможна : Нижний Новгород,  Дзержинск, Гороховец.  Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура). 
	950  руб. взр.
900  руб. реб. до 17 лет

 

	14
	АРЗАМАС
	«Картофельный бум!»

На фестивале можно будет приобрести с/х продукцию, изделия народных промыслов, сувениры!

Посадка в автобус.  Утренний переезд в с. Выездное (~102 км). Путевая информация. По прибытии посещение музейно-выставочного центра (экскурсия по залам музея)и мастер-класс по изготовлению мочальной куклы. Переезд к месту проведения фестиваля. Фольклорно-театрализованная встреча дорогих гостей, интерактивная программа с дегустацией "Деревенская скатерть-самобранка". Концертная программа, интерактивные площадки, показательные мастер-классы. Отправление в 15.00.  Ориентировочное время прибытия согласно таблице маршрута. 

В стоимость входит: проезд на автобусе ТУРИСТИЧЕСКОГО КЛАССА (марка уточняется за 3 дня до начала тура, при наборе группы до 15 человек, предоставляется комфортабельный микроавтобус), сопровождение гидом, экскурсия в музей и чаепитие, праздничная программа. Посадка туристов возможна: Дзержинск, Нижний Новгород. Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура).
	1590 руб.взр

1550 руб.реб.

 до 17 лет


	14
	МАКАРЬЕВ-РОЖНОВО
	«Жемчужина Макарьевской стороны»
Посадка в автобус. Утренний переезд в  Макарьев (~140 км). Путевая информация. По приезду экскурсия по Свято-Троице-Макарьево-Желтоводскому  женскому монастырю  (Троицкий собор, Успенская церковь, надвратная церковь Михаила Архангела с иконой преп. Макария). Переезд в д. Рожново, посещение уникальной церкви  (1673 г.) в честь иконы Казанской Божией Матери, являющейся памятником архитектуры регионального значения. Отправление в 15.30.  Ориентировочное время прибытия согласно таблице маршрута. В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе (марка уточняется за 3 дня до начала тура, при наборе группы до 15 человек, предоставляется комфортабельный микроавтобус), сопровождение гидом, посещение территории церкви и монастыря, билет в музей. Посадка туристов возможна: Дзержинск, Нижний Новгород. Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура).
	1290 руб. взр., 1250 руб. реб. до 17 лет

	15
	ВЛАДИМИРСКОЕ-КИТЕЖ
(СВЕТЛОЯР)
	"На пути к Китеж-граду" село Владимирское
Посадка в автобус.  Утренний переезд в село Владимирское (~170 км). Путевая информация.  Необыкновенная красота Града Китежа и таинственность этих мест привлекают сюда множество гостей. Веселые развлекательные программы, торжественные встречи в природном парке «Воскресенское Поветлужье», уникально чистый белый снег, густые хвойные леса, исконные обычаи в новогодний день очаруют вас, ведь здесь берет свое начало тайга, а территория имеет официальный статус экологически чистой. Село Владимирское принимает гостей!  Посещение историко-художественного музея «Китеж». Здесь представлена история Нижегородского края, народные промыслы, ремесла, традиции, а также хранится богатая коллекция изделий из керамики самых разнообразных техник исполнения. Залы с керамикой посвящены славянской мифологии и христианской религии. Все изделия выполнены из белой дивеевской глины местными мастерами (доп. плата 150 руб.). Далее вы совершите прогулку вокруг легендарного озера Светлояр – жемчужины природы Нижегородского края и России. Озеро называют русской Атлантидой, ведь его история овеяна легендами. По сей день уникальное озеро задает исследователям множество загадок…  А какие природные виды здесь ! В завершении экскурсионного дня посещение музейно-туристического комплекса «Град Китеж», построенного в стиле княжеского терема XVII века. Первый этаж здания расписан известным художником Леонидом Колосовым. Вас пригласят в зрительный зал центра, где вы увидите фильм-ролик «В краю легенд и преданий». На фестивале туристических видеопрезентаций «Диво России» ролик занял 1 место. Участие в интерактивной программе «Сказы Пелагеи-травницы». Вас ждут сказания былинные и хороводы веселые, а главное-самовар пузатый с чайком горячим, с травами душистыми! За чаем вы узнаете о трафах целебных: как их собирать-заготавливать, какая травка какие хвори лечит, а какая грусть-тоску прогоняет. И, конечно , чаепитие со знаменитыми ветлужскими рыбниками. Отправление в Нижний Новгород в ~17.30. Ориентировочное время прибытия согласно таблице маршрута.В стоимость входит : проезд на автобусе туристического класса, входные билеты в музеи, тематическая эккскурсия на озеро, интерактивная программа «Сказы Пелагеи-травницы», видеопрезентация, экскурсия по терему, чаепитие с ветлужскими рыбниками, сопровождающий экскурсовод.
	1650 руб. взр., 1600 руб. реб. до 17 лет.

	21
	ШЕРЕМЕТЕВСКИЙ ЗАМОК+

с.ВОСКРЕСЕНСКОЕ
	 «Юринский замок и его усадьба».
 На волжском берегу, в поселке Юрино стоит полусказочный средневековый замок с зубчатыми башнями, с цветными витражами и прозрачным куполом зимнего сада…. Овеянный легендами, замок привлекает неведомой таинственностью и своеобразной красотой, уводит в глубокую старину…
Посадка в автобус. переезд в с.Воскресенское(146 км). Путевая информация. Посещение Воскресенского краеведческого музея. Лесопромышленник С.Н. Беляев построил здесь  усадьбу с красивым деревянным домом с башенками, парком, торговой лавкой, флигелем, хозяйственным корпусом, Воскресенской церковью. Музей посвящен истории края: быту, ремеслам, знаменитым людям, воспроизводит интерьер дома бывшего хозяина. Чаепитие с пирогами.  Переезд в с. Юрино (республика Марий Эл, 89 км) Путевая информация. Посещение дворянской  усадьбы  Шереметевых  II половины XIX века - замечательный памятник архитектуры, напоминающий  сказочный замок времен рыцарства, удивительный шедевр в стиле эклектика. Замок называют «жемчужиной Поволжья». Огромные залы украшались полотнами великих  художников, скульптурой, шедеврами прикладного искусства, лучшей мебелью и посудой. Имелась огромная библиотека с ценными книгами и  зимний сад с редко встречающимися диковинными растениями. Среди  владельцев замка  были Василий Петрович и Ольга Дмитриевна Шереметевы. Хозяйка - родная сестра Михаила Скобелева– знаменитого полководца. Михайло-Архангельский  храм  восхищает архитектурой, напоминающей  пасхальный кулич. Посещение усадебно-архитектурного комплекса «Замок Шереметевых». В ходе экскурсии вы увидите  усадьбу, замок, картинную  галерею, северный балкон, подвалы. Свободное время,покупка сувениров, самостоятельное посещение Михайло-Архангельского храма.  Отправление из Юрино в 17.00.  В стоимость входит : проезд на автобусе тур-класса (марка уточняется за 3 дня до начала рейса),  сопровождающий- экскурсовод, местный экскурсовод, вх.билеты в замок и музей, чаепитие с пирогами в селе Воскресенское. Внимание : посадка туристов возможна : Дзержинск, Нижний Новгород (пл.Ленина). Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура).


	1600 руб. взр.

1500 руб. реб. до 17 лет

	22
	ВЛАДИМИР
	«В гостях у владимирских кузнецов!»

Посадка в автобус согласно времени и месту, указанным в таблице маршрута.  Утренний переезд в Владимир (240 км). Путевая информация.  Во Владимире вас ожидает обзорная экскурсия по старинному городу с осмотром белокаменных памятников XII в., внесённых в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Далее посещение знаменитой творческой мастерской потомственных кузнецов Бородиных, которая является центром сохранения кузнечного ремесла и народных традиций. Кузница и по сегодняшний день остаётся действующей, и тем она более ценна для п
осетителей. Мастера работают по старинным технологиям, многие из которых, к сожалению, больше никем не используются. В кузнице можно увидеть настоящий огонь, почувствовать жар раскалённого металла, подержать в руках настоящий кузнечный инструмент и узнать, чем современная кузница отличается от старинной. Мастерская Бородиных является не только действующей кузницей, но и галереей произведений декоративно-прикладного искусства. Доказательством этому служит участие художников-кузнецов Бородиных во Всероссийских и Международных художественных выставках. В ходе экскурсии по действующей кузнице Вы услышите из уст потомственного кузнеца и узнаете об истории кузнечного ремесла, об устройстве самой кузни, увидите и почувствуете, насколько раскалённый металл пластичен и податлив, подержите в руках старинные кованые вещи, познаете секреты ковки гвоздя и подковы и увидите, как кузнецы Бородины превратили кузнечное ремесло в искусство. Почувствуйте магию огня!!! Свободное время в центре города. Отправление из Владимира в 16.00.  Ориентировочное время прибытия согласно таблице маршрута. В стоимость  входит: проезд на комфортабельном автобусе (марка уточняется за 3 дня до начала тура, при наборе группы до 15 человек, предоставляется комфортабельный микроавтобус),  экскурсовод, экскурсионное обслуживание и билеты в музеи по программе.

Посадка туристов возможна: Нижний Новгород, Дзержинск, Гороховец, Вязники. Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура).  
	1690 руб. взр.

1650 руб. реб. до 15 лет

	28
	УСАДЕБНОЕ ОЖЕРЕЛЬЕ ПРИВОЛЖЬЯ
	«Дворянские усадьбы Нижегородского уезда» 
В этот день Вы посетите сразу две старинные усадьбы.

Посадка в автобус.  Утренний переезд в Гагинский район,  имение Пашковых «Ветошкино» (~200 км). Путевая информация. По приезду экскурсия и осмотр старинного дома рода Пашковых (полуразрушенный летний замок, земляной вал, арочный проход и др.). Прогулка по аллеям старинного дворянского парка. Переезд в п.Баронский, где расположена Усадьба Барона Антуана-Анри Жомини (старинный пруд, лиственные аллеи, сад, каньоны с перекидными мостиками никого не оставят равнодушными). Посещение этнической деревни с «Домом рыбака», «Домом охотника», «Домом ткачихи», «Домом травницы-знахарки» и угощением местной наливкой.  Отправление в 16:00. Ориентировочное время прибытия согласно таблице маршрута. В стоимость входит: проезд на автобусе ТУРИСТИЧЕСКОГО КЛАССА (марка уточняется за 3 дня до начала тура, при наборе группы до 15 человек, предоставляется комфортабельный микроавтобус), экскурсовод, посещение имения Ветошкино и усадьбы барона Жомини, этнической деревни, дегустация наливки.

Посадка туристов возможна: Дзержинск, Нижний Новгород. Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура)
	1590 руб. взр., 1550 руб. реб. до 17 лет


ПРОГРАММА экскурсионных автобусных туров НОЯБРЬ  2017

много программ будет дополняться

	01-06
	СОЧИ АБХАЗИЯ 
	www.romanova-bilet.ru (раздел многодневные туры)
	ожидается

	04-06

утояняется
	Москва 
	www.romanova-bilet.ru (раздел многодневные туры)
	ожидается

	01-06
	БЕЛАРУСЬ
	www.romanova-bilet.ru (раздел многодневные туры)
	От 15490 руб.

	03-09
	КМВ
	www.romanova-bilet.ru (раздел многодневные туры)
	15990 руб. взр., 

15590 руб. реб. до 17 лет/пенсионер
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	БОЛЬШОЕ БОЛДИНО
	"Обитель дальняя трудов и чистых нег"
БАЛ ПУШКИНСКОЙ ПОРЫ!
Посадка в автобус. Утренний переезд  в  село Большое Болдино (235 км). Путевая информация. Подсадка туристов в Арзамасе. По прибытие в Б.Болдино посещение Государственного мемориального музея-заповедника А.С.Пушкина. Это удивительное место покоряет своей неповторимой поэтической аурой, оставляет желание вернуться сюда еще раз, чтобы в полной мере ощутить очарование и восторг от сопричастности к феноменальному явлению – Болдинской осени ! Вы побываете в старинной пушкинской усадьбе, господском доме сохранившемся с начала XIX века, в вотчиной конторе, увидите постройки усадебно-хозяйственного комплекса (кухня, баня, людская конюшня), а также побываете в музее пушкинских сказок.  Немного свободного времени. Самостоятельная прогулка  «По аллеям пушкинского парка». Парк оставит большое впечатление ! Живописные аллеи старинного парка с прудами и знаменитым «горбатым» мостиком, вы увидите деревья сохранившиеся с пушкинских времен, беседки, красивые виды, увидите пейзажный «английский» парка XIX века. Обед (требуется предварительный заказ и оплата). 15.00* Сбор туристов у автобуса. Трансфер в село Львовка. Переезд 10 км. Путевая информация. Посещение музея литературных героев "Повестей Белкина" (требуется предварительный заказ и оплата). Или самостоятельная прогулка по парку(без посещения музея). 16.45* Возвращение туристов в Большое Болдино. Свободное время до 18.45 или посещение "Бала Пушкинской поры". 17.00-18.30 Бал (требуется предварительный заказ и оплата). Развлекательная программа "Бал пушкинской поры" - это интерактивная танцевально-развлекательная программа, посвященная светскому этикету и бальной культуре XIX века, где вниманию гостей будут предложены танцы XIX века полонез, вальс, мазурка, кадриль, полька и др., игры и развлечения, принятые на балах, а также отличное настроение. На балу сами гости смогут стать участниками бального действа, приняв участие в мастер-классах, а аткже в развлекательных и игровых моментах программы. Продолжительность программы 1 час 30 минут. Программа проводится в выставочном зале административного здания музея-заповеденика. На балу учавствуют 3-4 пары исполнителей + гости бала. Мы гарантируем проведения бала, даже если группа будет минимальной. Для тех, кто не планирует посещение Львовки или бального мероприятия или обеда - свободное время. Cамостоятельное посещение нового культурного пушкинского центра, в котором собрана одна из самых больших коллекций живописи и графики пушкинской тематики российских художников 

Сбор группы в назначенном месте в 18.45. Отбытие из Болдино в 19.00. Трансфер в Нижний Новгород.. Прибытие в 23.30. В стоимость путевки включено : проезд на автобусе  премиум-класса, сопровождающий-экскурсовод, входной билет в музей-заповедник с местным экскурсоводом, бесплатный трансфер в село Львовка, комплиментарно горячий чай в автобусе. Для тех, кто оплачивал обед, бал - гарантированное посещение. Посадка туристов возможна: Дзержинск, Нижний Новгород. Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования тура).
	1650 руб. взрослый, 
1600 руб. школьник



	04
	СУЗДАЛЬ
	«Заповедная жемчужина Золотого кольца»

Суздаль по праву считается одним из самых красивых русских городов Владимирской области! Это старинный город-заповедник, музей под открытым небом, где сохранилось свыше 100 памятников русского зодчества XIII-XIX вв! Заглянем в Суздаль, а потом и во Владимир. Обзорная по Владимиру в подарок !  

Посадка в автобус.  Утренний переезд (260 км). Путевая информация. По прибытии обзорная экскурсия по городу с посещением суздальского Кремля. Это музей с многочисленными экспозициями, посвященными истории суздальской земли, известным людям. Вы посетите комплекс Архиерейских палат XV-XVIII вв. Суздальского кремля, экспозицию "Крестовая палата", «Богородице-Рождественский собор» и территорию Кремля. 

Свободное время для посещения торговых рядов, самостоятельная прогулка или интерактивная программа «Приглашаем на мёды» (дегустация 10 сортов суздальской медовухи, традиционной закуски под медовуху – моченой рябины, квашеной капусты - дополнительная плата). Увлекательный рассказ об истории медоварения в Суздале от производителя продукции Суздальского медоваренного завода. Имеется возможность приобрести полюбившийся напиток в подарок родным и близким (по ценам завода-изготовителя). Детям подается безалкогольная медовуха.  Свободное время в центре города. Отправление из Суздаля в 16.00. Переезд в г. Владимир. Обзорная экскурсия по исторической части города с осмотром уникальных памятников архитектуры  XII в., включая знаменитые соборы — Дмитриевский и Успенский, а также популярнейшие Золотые ворота (внешний осмотр). В стоимость входит: проезд на автобусе туристического класса, при наборе группе менее 18 человек на микроавтобусе Мерседес  (марка уточняется за 2 дня до начала экскурсии), сопровождающий-экскурсовод, местный гид в Суздале, входные билеты в указанные музеи Суздаля.
	1590 руб. взрослый, 
1500 руб. реб до 15 лет
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25
	СЕМЕНОВ -ГОРОДЕЦ
	«Жемчужины Нижегородского края»

В один день вы совершите путешествие в города, богатые своими народными умельцами и увидите лучшие народные промыслы Нижегородской области. 

Встреча иногородних туристов на ж/д вокзале Нижнего Новгорода только с ночных поездов,  а также нижегородцев в период с 08.00 до 08.30 с табличкой «Жемчужины Нижегородского края».  Трансфер в Семенов – столицу хохломы  (79 км). Хохлома – культурный мега бренд России ! Яркое самобытное явление русского народного декоративно-прикладного искусства, уникальный художественный промысел. Увидеть его стоит ! Узоры хохломской росписи не только «звучат» потоком света, отливают золотом, а еще символизируют огонь и расписываются  художниками вручную. Посещение музейно-туристического центра «Золотая хохлома». Мастер-класс по росписи матрешки. В музее происходит знакомство с истоками искусства хохломы, уходящими в далекое прошлое. Здесь расположена и одна из самых больших коллекций предметов со второй половины XIX века и до наших дней. Особое внимание заслуживает коллекция гигантских чудо-вещей: огромные ложки, чашки, стулья, панно. Они всегда вызывают  неописуемый восторг у туристов. Посещение фирменного магазина «Хохломская роспись», покупка фирменной продукции.  Переезд в Городец (73 км). Обед, угощение наливкой. Перед обедом вы познакомитесь с местной купчихой и она сама расскажет о том, что приготовила вам сегодня на обед.  Экспресс экскурсия в знаменитый музей «Город мастеров». Пожалуй,  это один из самых популярных и знаменитых музеев области. Ведь  здесь сразу можно познакомиться с традициями русского деревянного зодчества XVI-XIX веков, с историей «глухой резьбы», городецкой росписью и золотной вышивкой. В ходе строительства музея применялась ручная рубка. Основной корпус музея стилизованный под Княжий Терем и еще четыре избы являются аналогом разных веков. Здание музея уникальным образом украшено глухой резьбой с изображением русалок, берегинь, сказочных птиц, львов. Пешеходная экскурсия по городу. Городской вал, сооруженный в XII-XIV в.в. для защиты города от врагов, застройка XIX века, деревянные особняки украшенные «глухой» и «прорезной» резьбой, культовые постройки. В ходе экскурсии вас ждут экскурсионные остановки в знаменитом музейном  квартале города, у памятника  Александру Невскому, на Волжской набережной. Вы познакомитесь с небольшими и уютными древними улочками, узкими съездами, мостиками, перекинутыми через глубокие овраги, увидите старинные купеческие особняки. Городец - самый древний город Нижегородской области! Отправление в 17.30.  Ориентировочное время прибытия согласно таблице маршрута. Для иногородних туристов, гостей города рекомендуем выезд на ночных фирменных поездах отправлением после 22:00. В стоимость входит: проезд на автобусе ТУРИСТИЧЕСКОГО КЛАССА (марка уточняется за 3 дня до начала тура, при наборе группы до 15 человек, предоставляется комфортабельный микроавтобус), сопровождение гидом, обзорная экскурсия по г. Семенов и Городец, входные билеты в музеи, мастер-класс, обед с купчихой.  Посадка туристов возможна: Дзержинск, Нижний Новгород. Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура).
	1990 руб. взр., 1970 руб. реб. до 17 лет
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	ВЛАДИМИР
	«В гости к Ложке-загребушке!»

Посадка в автобус согласно времени и месту, указанным в таблице маршрута.  Утренний переезд в Владимир (240 км). Путевая информация.  Во Владимире вас ожидает обзорная экскурсия по городу с осмотром памятников архитектуры XII в. и 3-х музеев города. Далее посещение уникального музея Ложки! В ходе экскурсии вы узнаете, что такое копоушка? Зачем нужна ложка любви? Как использовать ложку-брошку и ложку-загребушку? Почему гости ходили со своей ложкой и как это бить баклуши... об этом и не только вам расскажут в музее.  Здесь представлена сама большая коллекция ложек в России! Ложки серебряные, оловянные, деревянные, из березы, дуба, груши, липы и даже кокоса, из разных заморских стран и совсем наши, Кольчугинские. Казалось бы, всем привычный предмет, а сколько необычных историй может рассказать обыкновенная ложка: и о королевской семье,  и об известных владимирцах, и о различном назначении и т.д. Вам покажут основные приемы и варианты росписи, расскажут об особенностях  Владимирской росписи.  За доп. плату - мастер-класс по росписи ложки. При музее есть небольшой сувенирный магазин, где вы сможете приобрести на память изумительные ложечки. Немного свободного времени. Отправление из Владимира в 16.00.  Ориентировочное время прибытия согласно таблице маршрута. В стоимость  входит: проезд на комфортабельном автобусе (марка уточняется за 3 дня до начала тура, при наборе группы до 15 человек, предоставляется комфортабельный микроавтобус),  экскурсовод, экскурсионное обслуживание и билеты в музеи по программе.

Посадка туристов возможна: Нижний Новгород, Дзержинск, Гороховец, Вязники. Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура).
	1590 руб. взр.

1550 руб. реб. до 15 лет
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	ВЛАДИМИРСКОЕ-КИТЕЖ
(СВЕТЛОЯР)
	"На пути к Китеж-граду" село Владимирское
Посадка в автобус.  Утренний переезд в село Владимирское (~170 км). Путевая информация.  Необыкновенная красота Града Китежа и таинственность этих мест привлекают сюда множество гостей. Веселые развлекательные программы, торжественные встречи в природном парке «Воскресенское Поветлужье», уникально чистый белый снег, густые хвойные леса, исконные обычаи в новогодний день очаруют вас, ведь здесь берет свое начало тайга, а территория имеет официальный статус экологически чистой. Село Владимирское принимает гостей!  Посещение историко-художественного музея «Китеж». Здесь представлена история Нижегородского края, народные промыслы, ремесла, традиции, а также хранится богатая коллекция изделий из керамики самых разнообразных техник исполнения. Залы с керамикой посвящены славянской мифологии и христианской религии. Все изделия выполнены из белой дивеевской глины местными мастерами (доп. плата 150 руб.). Далее вы совершите прогулку вокруг легендарного озера Светлояр – жемчужины природы Нижегородского края и России. Озеро называют русской Атлантидой, ведь его история овеяна легендами. По сей день уникальное озеро задает исследователям множество загадок…  А какие природные виды здесь ! В завершении экскурсионного дня посещение музейно-туристического комплекса «Град Китеж», построенного в стиле княжеского терема XVII века. Первый этаж здания расписан известным художником Леонидом Колосовым. Вас пригласят в зрительный зал центра, где вы увидите фильм-ролик «В краю легенд и преданий». На фестивале туристических видеопрезентаций «Диво России» ролик занял 1 место. Участие в интерактивной программе «Сказы Пелагеи-травницы». Вас ждут сказания былинные и хороводы веселые, а главное-самовар пузатый с чайком горячим, с травами душистыми! За чаем вы узнаете о трафах целебных: как их собирать-заготавливать, какая травка какие хвори лечит, а какая грусть-тоску прогоняет. И, конечно , чаепитие со знаменитыми ветлужскими рыбниками. Отправление в Нижний Новгород в ~17.30. Ориентировочное время прибытия согласно таблице маршрута.В стоимость входит : проезд на автобусе туристического класса, входные билеты в музеи, тематическая эккскурсия на озеро, интерактивная программа «Сказы Пелагеи-травницы», видеопрезентация, экскурсия по терему, чаепитие с ветлужскими рыбниками, сопровождающий экскурсовод.
	1650 руб. взр., 1600 руб. реб. до 17 лет.

	10-11

24-25
	МОСКВА ПРАВОСЛАВНАЯ (МАТРОНА)
	«К мощам Матроны блаженной»
«Да, не покинет нас надежда…». Посадка в автобус. Ночной переезд в Москву (~423 км). Ночной переезд. По прибытии в Москву, посещение Покровского ставропигиального женского монастыря. В этой обители покоятся мощи Блаженной Матроны Московской. Паломники со всей России  устремляются к мощам Преподобной. Не забудьте цветы для Матроны. Каждый, считает своим долгом положить хотя бы один живой цветок у раки со святыми мощами блаженной старицы. По монастырскому обычаю, уже освященные на святых мощах цветы раздают всем желающим. Так же в программе посещение   Богоявленского Елоховского собора и еще одного монастыря (по программе). Отправление из Москвы в 15.30 (без второго ночного переезда).  

В стоимость путевки включено : проезд на автобусе тур-класса (марка уточняется за 3 дня до начала рейса), сопровождающий-экскурсовод. Внимание: Введен запрет на парковку автобусов около Покровского монастыря, поэтому дорога от места парковки автобуса до монастыря может занимать время, просим учесть это.  Возможно ожидание в очереди около монастыря, рекомендуем удобную обувь и теплую одежду, теплую шапку.  Стоимость: пенсионер 1550 руб., взрослый 1700 руб., реб. до 17 лет 1600 руб. 
	1700 руб. взр.

1600 рб. до 17 лет

1550 пенсионер

1550 жители Владимира(все категории)
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	МУРОМ


	«Едем к покровителям семьи -  Петру и Февронии!»
Посадка в автобус. Утренний переезд в Муром (175 км).  Путевая информация. В Муроме :посещение самого древнего русского монастыря – Спасо-Преображенского, Главной святыней которого считаются икона Божией Матери, именуемая «Скоропослушница» и рака с частицей мощей прп. Илии Муромца, на территории монастыря находится «Живоносный источник» с камнем из реки Иордан. Обед в трапезной монастыря (доп.плата). Благовещенского мужского  монастыря, где находится  рака с мощами муромских святых князей − Константина и его сыновей Михаила и Федора. Свято-Троицкого  женского  монастыря, место упокоения мощей Петра и Февронии. Прогулка для желающих до Храма Николы на Набережной – где покоятся мощи Иулиании  Лазаревской. По возможности посещение Церкви в честь Гурия, Самона и Авива, покровителей супружества, брака и  счастливой семьи.  Посещение источника в селе Карачарово – родины Ильи Муромца.   В подарок всем туристам – муромский калач* (только при наборе группы от  40 человек). Отправление из Мурома в 16.00.    В стоимость путевки включено : проезд на автобусе (марка уточняется за 3 дня до начала тура, при наборе группы до 15 человек  предоставляется комфортабельный микроавтобус), экскурсовод-сопровождающий, обзорные экскурсии с посещением интерьеров храмов, село Карачарово, источник Ильи Муромца. Доп.плата: обед в трапезной монастыря (оплата при заказе основного тура).Примечание: В дни поста обед в трапезной монастыря- постный. Посадка туристов возможна : Нижний Новгород,  Дзержинск, Гороховец.  Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура). 
	950  руб. взр.
900  руб. реб. до 17 лет



	12
	МАКАРЬЕВ-РОЖНОВО
	«Жемчужина Макарьевской стороны»
Посадка в автобус. Утренний переезд в  Макарьев (~140 км). Путевая информация. По приезду экскурсия по Свято-Троице-Макарьево-Желтоводскому  женскому монастырю  (Троицкий собор, Успенская церковь, надвратная церковь Михаила Архангела с иконой преп. Макария). Переезд в д. Рожново, посещение уникальной церкви  (1673 г.) в честь иконы Казанской Божией Матери, являющейся памятником архитектуры регионального значения. Отправление в 15.30.  Ориентировочное время прибытия согласно таблице маршрута. В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе (марка уточняется за 3 дня до начала тура, при наборе группы до 15 человек, предоставляется комфортабельный микроавтобус), сопровождение гидом, посещение территории церкви и монастыря, билет в музей. Посадка туристов возможна: Дзержинск, Нижний Новгород. Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура).
	1290 руб. взр., 1250 руб. реб. до 17 лет

	18
	ДИВЕЕВО
	«Посетите четвертый удел Пресвятой Богородицы»
Посадка в автобус. Утренний переезд г. Арзамас  (142  км). Путевая информация. В пути транзитная остановка в Арзамасе с остановкой у Воскресенского собора. Столичный маштаб...нестоличного храма. Посещение величественного 47 метрового собора, построенного в честь победы русского народа над Наполеоном в 1812 году. Из 24 лет строительства храма (1814-1842 гг.) ушло на строительство стен, кладку кирпича, а 21 год на внутреннюю отделку и роспись. Архитектор Корфинский - уроженец Арзамаса. Храм мог быть в свое время взорван, внутри когда то располагался музей атеизма, но это уже в прошлом. Остановившись у храма, хоть и не на долго, у вас будет воздожность легко вздохнуть и почувствовать приближение святого Дивеево. Дивное Дивеево.... Четвертый Удел Пресвятой Богородицы во всей Вселенной. Сопровождающий гид подробно расскажет в пути следования, куда можно сходить и что посетить на территории монастыря. В программе вашего дня - посещение Свято-Троицкого женского монастыря на территории которого находятся : Троицкий храм (место упокоения мощей преподобного Серафима Саровского), Преображенский храм, Казанский храм (место упокоения мощей матушки Александры, Елены Васильевны Мантуровой, схимонахини Марфы). Прохождение по  Святой Канавке. Уникальная канавка вокруг действующей обители (киновии) была создана  в последние годы жизни преподобного старца Серафима. "Много чудесного говорил батюшка Серафим об этой канавке, что это стопочки Божией Матери. Тут ее обошла сама Царица Небесная. Эта Канавка до небес высока. Землю эту взяла в Удел Сама Госпожа Пречистая Богородица". "Дивеево для православных это и Афон и Киев и Иерусалим". Так говорил Серафим Саровский. Свободное время на территории монастыря для посещения храмов, подачи треб и записок, бесплатного обеда в трапезной монастыря. Сбор группы в назначенное время у автобуса. Отъезд на автобусе на источник. Посещение источников:  матушки Александры и/или источника С.Саровского в поселке Цыгановка или Казанского источника (исходя из погодных условий).  Выезд из села Дивеево в 16.30.  Дневной переезд на автобусе. Примечание: Посещение г.Арзамаса возможна как по пути в Дивеево, так и на обратном пути из Дивеево. обратный маршрут автобуса (из Дивеево) не проходит через пр-кт Гагарина.Возвращение автобуса может проходить как через Дзержинск и далее прибытие в Нижний Новгород или наоборот сначала в Нижний Новгород, далее финальная остановка в Дзержинске. По технической возможности комплиментарно горячий чай может быть предложен пассажирам только в автобусах (схема от 40 мест)

бесплатный обед проводится в монастыре для всех желающих (поход в трапезную осуществляется самостоятельно). ПОСАДКА ТУРИСТОВ ВОЗМОЖНА : ДЗЕРЖИНСК, НИЖНИЙ НОВГОРОД, АРЗАМАС  
	1100 руб. взр.

950 руб. реб. до 17 лет

Реб. до 07 лет

800 Руб.

из Арзамаса

800 руб. взр./еб. до 17 лет.
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	УСАДЕБНОЕ ОЖЕРЕЛЬЕ ПРИВОЛЖЬЯ
	«Дворянские усадьбы Нижегородского уезда» 
В этот день Вы посетите сразу две старинные усадьбы.

Посадка в автобус.  Утренний переезд в Гагинский район,  имение Пашковых «Ветошкино» (~200 км). Путевая информация. По приезду экскурсия и осмотр старинного дома рода Пашковых (полуразрушенный летний замок, земляной вал, арочный проход и др.). Прогулка по аллеям старинного дворянского парка. Переезд в п.Баронский, где расположена Усадьба Барона Антуана-Анри Жомини (старинный пруд, лиственные аллеи, сад, каньоны с перекидными мостиками никого не оставят равнодушными). Посещение этнической деревни с «Домом рыбака», «Домом охотника», «Домом ткачихи», «Домом травницы-знахарки» и угощением местной наливкой.  Отправление в 16:00. Ориентировочное время прибытия согласно таблице маршрута. В стоимость входит: проезд на автобусе ТУРИСТИЧЕСКОГО КЛАССА (марка уточняется за 3 дня до начала тура, при наборе группы до 15 человек, предоставляется комфортабельный микроавтобус), экскурсовод, посещение имения Ветошкино и усадьбы барона Жомини, этнической деревни, дегустация наливки.

Посадка туристов возможна: Дзержинск, Нижний Новгород. Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура)
	1590 руб. взр., 1550 руб. реб. до 17 лет

	25
	ДИСКОТЕКА 80-Х

МОСКВА 
	www.romanova-bilet.ru (раздел туры с билетом на шоу)
	От 3790 руб.

	26
	УСАДЬБА ТАНЕЕВЫХ
	«Осенний денек в дворянской усадьбе»

Родовое имение Танеевых затерялось в глухом селе Маринино, что под Ковровом. Возможно, именно это спасло его от обычной печальной участи дворянских гнезд, которых во Владимирской области сохранилось очень мало. Из рода Танеевых вышли министры и генералы, офицеры и чиновники, адвокаты и поэты сделавшие немало для Владимирского края и России. А имя великого композитора Сергея Ивановича Танеева хорошо известно и за рубежом. Усадьба в Маринино была местом пышных приемов. Здесь проходили балы, на которые съезжался уездный и губернский бомонд. Узнайте больше о композиторе Танееве Сергее Ивановиче, композиторе, друге Л.Толстого !  Посадка в автобус. Переезд в г. Вязники. Посещение историко-художественного музея, где представлена уникальная паровая машина, доставленная в свое время на местную фабрику из самого Манчестера. В музее собрана коллекция картин известных русских живописцев, среди которых представлены картины Шишкина и Коровина. Переезд в с.Маринино Ковровского района. По прибытии увлекательная экскурсия по старинному парку и усадьбе Танеевых, чаепитие с пирогами у зажженного камина. Старинные дворянские и народные игры. Прогулка и фотосессия в дворянских костюмах на территории усадьбы.  Отправление в 15.00. Ориентировочное время прибытия согласно таблице маршрута. 

В стоимость входит: проезд на автобусе (марка уточняется за 5 дней до начала рейса), сопровождающий-экскурсовод, экскурсия и интерактивная программа в усадьбе Танеевых, чаепитие. Внимание, посадка туристов возможна: Нижний Новгород,  Дзержинск, Гороховец.  Конкретные адреса посадки туристов вы найдете в распечатанном ваучере (после бронирования  тура).
	1690 руб. взрослый, 
1590 руб. реб до 17 лет



ПРОГРАММА экскурсионных автобусных туров ДЕКАБРЬ  2017

	17.12 
	фабрика елочных игрушек АРИЭЛЬ 
	
	630  руб.

	23-26
	Великий Устюг поездом 
	
	

	25-28
	Великий Устюг поездом 
	
	


ПРОГРАММА экскурсионных автобусных туров ЯНВАРЬ  2018

	03

04

05

МНОГО 

СЕАНСОВ
	фабрика елочных игрушек АРИЭЛЬ 
	
	650  руб.

	05-07
	Великий Устюг 

поездом
	
	


Туроператор ООО «ТК Романовой Ольги» 

www.romanova-travel.ru
Всегда используйте рубрикатор
календарь экскурсий 
туры могут постоянно добавляться  
www.romanova-bilet.ru 
по вышеуказанным турам  могут  появляться изменения, дополнения,
расписание  может быть дополнено новыми турами
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