 
  
СВОДКА ПО НАЛИЧИЮ МЕСТ В ТУРАХ 
ООО «РОМАНОВА ТРЕВЕЛ»  
 
	21.12-23.12

03-05.01
04-06.01
06-08.01
	ВЕЛИКИЙ УСТЮГ
АВТОБУС
БЕЗ ОТЕЛЯ
	В ГОСТИ К ДЕДУ МОРОЗУ. 
Экскурсии по программе: Загородная  Вотчина  и  Терем Деда Мороза, театрализованное представление со сказочными персонажами, путешествие по Тропе сказок, 1 аттракцион, интерактивный спектакль,  посещение городской Почты  Деда Мороза (вход и экскурсия), экскурсия в музей «Дом моды Деда Мороза» с  мастер-классом и интерактивной программой, верительная грамота. Подарок от туроператора: игровая программа «Забавы Бабы Жары» с угощением чаем с пряником.
1-й день:  Посадка в автобус. Переезд на автобусе в сопровождении руководителя группы. В пути следования остановки в кафе, просмотр видеофильмов. Ночной переезд в Великий Устюг.
2-й день: Завтрак (при оплате). Краткая обзорная экскурсия по городу. Посещение «Дома моды Деда Мороза». Настало время узнать,  где же шьёт свои наряды самый главный Волшебник России! Вы попадете в  настоящую швейную мастерскую, где  увидите процесс изготовления нарядов Деда мороза и познакомитесь с мастерицами - рукодельницами. Оказывается  Дед Мороз, тот еще модник! Сколько же у него нарядов и костюмов.  В выставочном зале  Дома Моды вам покажут коллекцию  "Нарядная сказка" Деда Мороза.  И конечно никто не уйдет без подарка, свой сувенир вы сделаете своими руками!  А в заключении  путешествия по Дому Моды, где весёлая  героиня Пуговка  предложит вам переодеться в костюмы и  поучаствовать в  сказочном модном дефиле помощников Дедушки Мороза. Экскурсия на  Почту  Деда Мороза. Круглый год несут письма российскому  Деду Морозу ветры попутные…и снеговики-почтовики…и самые обычные почтальоны. И здесь в сказочном отделении письма сортируются, каждая мечта хорошая, заветная учитывается, Деду Морозу предъявляется. Убедитесь и вы на Почте Деда Мороза, как этот труд важен, какой у него результат впечатляющий, сколько добрых дел и сам волшебник вершит, и как его помощники волшебниками становятся. Посещение выставки или интерактивного мероприятия в музее. Увидеть, почувствовать, сделать своим, сделать самому! – именно так происходит рождение творчества, именно такую счастливую возможность предоставят каждому из вас во время интерактивного мероприятия. История оживает, становится осязаемой и зримой.
Свободное время для  посещение городской резиденции Деда Мороза   и покупки сувениров, которые будут напоминать вам о встрече с Дедом Морозом и поездке в его зимнюю сказку. Обед (при оплате).
Переезд в Вотчину Деда Мороза (12 км). Вас встретят театрализованным представлением у Дома Деда Мороза сказочные персонажи, а дальше ветер волшебства подхватит вас и закружит на Тропе сказок, по которой вы совершите поучительное и веселое путешествие, знакомясь с жителями сказочного леса – симпатичными, дружелюбными созданиями. Они сразу дадут вам понять: вы прибыли в царство сказки и детских грез, в мир игр и развлечений, развивающих воображение и дающих пищу для пытливого ума. Этот увлекательный для взрослых и детей маршрут по Вотчине Деда Мороза включает посещение Кузницы Деда Мороза (или  Столярной мастерской или Кладовой Здоровья) и одного аттракциона. А главное, о чем вам шепчет ветер, вас ждет в тереме Деда Мороза. Поднимайтесь на его тесовое крыльцо, входите в узорчатые двери! Здесь вам подскажут, как не заблудиться в Вотчине, вы увидите ее уменьшенную копию – сказочный макет, запомните имена ее обитателей, которых вы могли встретить на Тропе сказок.. Теперь уж точно вы будете знать, кто в сказке живет, а кто праздничные караваи печет. В обсерватории Деда Мороза вы посмотрите в волшебный телескоп. Пригласят вас и в кабинет волшебника, и в его библиотеку, и даже в опочивальню позволят заглянуть. И с самим российским Дедом Морозом обязательно в Вотчине встретитесь! Игровая программа «Забавы бабы Жары»  с угощением чаем и пряником. Свободное время на Вотчине.  Используйте для посещения  дополнительных развлекательных зон отдыха (зоопарк, верёвочный парк, Ледник Деда Мороза, зимний сада (теплое помещение), веселые аттракционы.
Для желающих посещение фирменного магазина сувениров, продуктового (сладости, напитки).
Выезд из  Великого Устюга. Ночной переезд в автобусе.
3-й день: Окончание маршрута в городах следования     

В стоимость путевки  входит:
· проезд на автобусе  
· полное транспортное обеспечение  по маршруту
· питание  завтрак и обед  (при оплате) или тур без питания
· экскурсионная программа  - в городе обзорная экскурсия по городу, экскурсия в  «Дом Моды Деда Мороза» и мастер лкасс, дефиле в костюмах,  экскурсия на Почту Деда Мороза,  в Вотчине -  Терем  и Вотчина Деда Мороза, театрализованное представление со сказочными персонажами, путешествие по Тропе сказок, 1  аттракцион,  игровая программа «Забавы Бабы Жары» с угощением чаем с пряником,  верительная грамота, входные билеты в музеи по маршруту
· сопровождение  руководителем группы
	

	27-30
	ВЕЛИКИЙ УСТЮГ
С проживанием
	www.romanova-tiсket.ru  (раздел   туры, с проживанием в гостинице)

	От 7400 руб

	29
	ВОЛОДАРСК
СНЕЖАРИУМ
	Данный тур - это развлекательная семейная поездка в дни зимних каникул. Посетив музейный центр с веселой развлекательной программой "В гостях у Володарушки зимы" вы сможете прокатиться на санях по заснеженному лесу, посетить настоящую конюшню, сделать фото с северным оленем. Программа построена компактно, с выездом в близлежащий район Нижегородской области для того, чтобы путешествие не было утомительным.  Туристам из Дзержинска скидка по программе - 50 руб.
В стоимость путевки включено : проезд на автобусе туристического класса (при группе менее 18 человек предоставляется микроавтобус), входной билет на программу ""В гостях у Володарушки-Зимы", входной билет на экскурсию "Лошади и люди", катание на санях (карете) один круг, сопровождение организатором группы от Туроператора.
	1690 руб. взр.
1610 руб. реб. до 17 лет


	31.12-02.01
	МОСКВА
2 ночи в гостинице Космос 
	www.romanova-tiсket.ru  (раздел   туры, с проживанием в гостинице)
	От 9300 руб

	31.12-02.01
	ЙОШКАР ОЛА
Встреча НГ
	www.romanova-tiсket.ru  (раздел   туры, с проживанием в гостинице)
	

	31.12-01.01
	МОСКВА
Встреча НГ
Без отеля
	ВОЙДИ В НОВЫЙ ГОД ПЕРВЫМ !  ГРУППА № 1  ШАМПАНСКОЕ, МАНДАРИНЫ И ШОКОЛАД БЕСПЛАТНО ! 
 Бытует поверье, в соответствии с которым «…Как встретишь Новый год, так его и проведешь». Возможно, именно поэтому всё больше людей стараются прожить новогоднюю ночь максимально ярко, интересно и необычно... Вы давно хотели встретить Новый год в Москве?  Ваше желание может осуществиться!              
1-й день, 31.12.2018.  Дневной переезд на автобусе в сопровождении руководителя группы. Знакомство группы, в пути следования  горячие напитки,  просмотр новогодних видеофильмов.  ~ 14:00  прибытие в Москву.  Обед в кафе города (по желанию).  Начало   новогодней экскурсии «Огни Москвы». Москва, столица России -  динамично развивающийся мегаполис. На каждой площади стоит ёлка-красавица. За время экскурсии вы увидите Красную и Манежную площади, золотые купола храма Христа Спасителя, Поклонную гору, высотные здания, среди которых МГУ на Воробьёвых горах... Предания и легенды, памятники, обычаи и приметы… В ходе экскурсии вы увидите знаменитое Бульварное кольцо, Театральную площадь, Тверскую улицу и Пушкинскую площадь. За окном  автобуса будет проплывать море огней, подсвеченные памятники истории и культуры, памятные и значимые места города, которые произведут на вас неизгладимое впечатление. Мы увидим  вечернюю панораму города со смотровой площадки Воробьевых гор.  Перед встречей Нового года предлагаем вам 2 варианта весело провести время:
· Посетить НОВУЮ смотровую площадку башни  «Федерация-Восток» на 89 этаж (доп.плата). Сначала вам нужно будет подняться на скоростном лифте! А дальше… Вас встретит Дед Мороз и Снегурочка с играми, конкурсами и конечно с подарками для детей.  Вам будут доступны: виртуальная 3-D выставка с увлекательным квестом (для этого нужно будет скачать приложение AR Moscow City), 3-х минутное  проекционное шоу с эффектом погружения, уникальная  фотозона на фоне хромакея ( «зеленого экрана»), самая высокая фабрика мороженого в мире! Здесь накануне новогодней ночи вы увидите все секреты приготовления мороженого и сможете его тут же продегустировать! Насладитесь великолепным видом ночной Москвы с высоты птичьего полета!
· Мюзикл нового поколения «Принцесса цирка» в «Театре Мюзикла». В новом мюзикле сломаны существующие стереотипы — синтез сразу нескольких жанров: оперетты, мюзикла, танца и современного циркового направления nouveau cirque. Специально для постановки один из создателей знаменитого канадского цирка «7 пальцев» Себастьян Солдевилья придумал уникальные цирковые номера, которые актеры театра исполнят вместе с профессиональными цирковыми артистами. ГРАНДИОЗНЕЙШИЙ ПРОЕКТ! УБОЙНЫЙ МИКС ИЗ ТРЮКОВОГО ЦИРКА И ДРАМЫ! СМЕРТЕЛЬНЫЙ ТРЮК!  Вы уже хотите это увидеть?...
ВНИМАНИЕ!!! С 12.12 БИЛЕТЫ НА МЮЗИКЛ СТРОГО ПО ЗАПРОСУ!!!
Сбор группы (место и время уточнит сопровождающий). Трансфер к ВДНХ.  Новогодние празднования с размахом проходят на ВДНХ вот уже много лет. Здесь функционирует большой каток.  Здесь  также можно зайти в ресторан или кафе, пройтись по уютным магазинчикам и просто послушать трогательные поздравления от новогодних персонажей. На ярмарочной площади устанавливают волшебные ели, у которых каждый посетитель ВДНХ сможет попросить исполнения желаний. В фотозонах гости ярмарки смогут сделать красивые кадры на память и распечатать их в виде открыток. Режим работы всех развлекательных заведений будет подстроен под Новый год, так что развлечений будет предостаточно для детей и их родителей. Фонари, вечер, зажигательная музыка, свежий воздух и звук ударяющихся о лед коньков, а вокруг катающихся кружат в праздничном хороводе белоснежные снежинки, искрясь в свете разноцветных гирлянд и огоньков. Прекрасно! Новогодний салют!
Свободное время на ВДНХ до 02:00.
2-й день, 01.01.2019
02:00  сбор группы в автобусе. Кофе, чай. Выезд из Москвы не позднее 03.00.

	2400 руб

	30.12-03.01 

	Санкт-Петербург
Группа №1
Группа №2 
	www.romanova-tiсket.ru  (раздел   туры, с проживанием в гостинице)
	



ПРОГРАММА ЭКСКУРСИОННЫХ АВТОБУСНЫХ ТУРОВ ЯНВАРЬ  2019

	    02-06
	       БЕЛАРУСЬ
	www.romanova-tiсket.ru  (раздел   туры, с проживанием в гостинице)
	От 14500 руб

	       02
	       СУЗДАЛЬ
	«ЗАПОВЕДНАЯ ЖЕМЧУЖИНА ЗОЛОТОГО КОЛЬЦА»
Посадка в автобус.  Утренний переезд (260 км). Путевая информация. По прибытии обзорная экскурсия по городу с посещением суздальского Кремля.    Вы увидите архитектурный ансамбль Кремля с крестовой палатой, посещение  Спас-Ефимева монастыря. Свободное время для посещения торговых рядов, и других достопримечательностей города. Отправление из Суздаля в 17.00.
	2000 руб. взр.
1850 руб. реб. до 15 лет


	02-06
	Санкт-Петербург
	Рождественские каникулы в Санкт-Петербурге ГРУППА №1
www.romanova-tiсket.ru  (раздел   туры, с проживанием в гостинице)
	ОТ 9700 РУБ

	02-04
03-05
	МОСКВА
экскурсионная
	www.romanova-tiсket.ru  (раздел   туры, с проживанием в гостинице)
ТУР С ПРОЖИВАНИЕМ В ОТЕЛЕ. МОСКВА  с 02 по 04 января 2019 г.Тур 3 дня 2 ночи, включая одну ночь в отеле, один ночной переезд. Проезд на  автобусе туристического класса, полное транспортное обеспечение на все указанные экскурсии, включая трансферы к гостинице после экскурсий. Проживание в отеле "Космос" 3* 1 ночь. Питание:1 завтрак (шведский стол)  + 1 обед (накрытие), экскурсии: Обзорная экскурсия по городу, тематическая экскурсия по Красной площади, посещение ВДНХ, интерактивная экскурсия по измайловскому кремлю.  Факультативно -  Башня федерация ( 89 этаж), шоу МАГиЯ в «Лужниках».
	От 6700 руб

	03-05
05-07
	МОСКВА
экскурсионная
	«ЗИМНИЕ КАНИКУЛЫ В СТОЛИЦЕ!», тур с 03 по 05 января  2019 года   
ТУР В МОСКВУ ИЗ НИЖНЕГО НОВГОРОДА НА АВТОБУСЕ ПОЗВОЛИТ ВАМ ЗА КОРОТКОЕ ВРЕМЯ, ПО ДОСТУПНОЙ ЦЕНЕ НАСЛАДИТЬСЯ  СТОЛИЧНЫМИ КРАСОТАМИ. ЯРКАЯ, СТРЕМИТЕЛЬНАЯ, МОДНАЯ И ФЕСТИВАЛЬНАЯ, БЕЛОКАМЕННАЯ... А КАКУЮ  УВИДИТЕ ВЫ ? ТУР ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ И ДЛЯ ДЕТЕЙ В ВОЗРАСТЕ 5+. КУПИТЕ ТУР ПО УНИКАЛЬНОЙ ЦЕНЕ.   
1 день : Посадка в комфортабельный автобус. Ночной переезд на автобусе в Москву в сопровождении гида.
2 день : Утреннее прибытие в Москву 07.00.  Начало Обзорной экскурсии по городу. Вас ожидает самая полная обзорная экскурсия по столице. В отличие от стандартных маршрутов, в ходе экскурсии можно будет увидеть  не только исторический центр города. Поклонная гора и Триумфальная арка, Воробьевы горы, Дом на набережной и сталинские высотки, Храм Христа Спасителя, Старый Арбат, Бульварное и Садовое кольцо, Старая площадь и администрация Президента, Большой театр, главные площади и улицы города. Продолжение экскурсии по Красной площади.  Вы услышите про тайны Московского Кремля, увидите знаменитые куранты, храм Василия Блаженного,  памятник Минину и Пожарскому, постоите на лобном месте и на нулевом километре, увидите Спасскую  и Никольскую башни, Мавзолей В.И.Ленина, ГУМ, "Вечный Огонь, Александровский сад. Свободное время для посещения рождественской ярмарки расположенной на Красной площади, где вы сможете окунуться в атмосферу любимого праздника, купить авторские елочные украшения, оригинальные подарки, разные вкусности, забавные игрушки.  Так-же вы можете прогуляться по новому парку "Зарядье", открывшегося в день 870-летия Москвы у стен Кремля. Парк «Зарядье» - это первый крупный парк, созданный в столице за последние 50 лет. Его уже окрестили «новым сердцем Москвы». Посещение смотровой площадки над рекой "Парящий мост". С моста открываются панорамные виды на Кремль, набережную и сам парк.  Аналогов в России нет! Обед в кафе.  Трансфер на ВДНХ. Новогодние празднования с размахом проходят на ВДНХ вот уже много лет. Здесь не только функционирует большой каток, но также открыты выставки и музеи для всех желающих. Это музей иллюзий, дом сказок ,музей кинематографа, Москвариум и др, посетив которые можно получить массу положительных эмоций. Здесь  также можно зайти в ресторан или кафе, пройтись по магазинам и просто послушать трогательные поздравления от новогодних персонажей. На ярмарочной площади установят волшебные ели, у которых каждый посетитель ВДНХ сможет попросить исполнения желаний. В фотозонах гости ярмарки смогут сделать красивые кадры на память и распечатать их в виде открыток. Режим работы всех развлекательных заведений будет подстроен, так что развлечений будет предостаточно для детей и их родителей. Фонари, вечер, зажигательная музыка, свежий воздух и звук ударяющихся о лед коньков, а вокруг катающихся кружат в праздничном хороводе белоснежные снежинки, искрясь в свете разноцветных гирлянд и огоньков. Свободное время. Сбор группы. А в заключении экскурсионного дня, переезд к мосту «Багратион». Это необыкновенное сооружение архитектора Б.И. Тхора не только соединяет два берега Москва – реки (набережную Тараса Шевченко и Краснопресненскую набережную), но и является торговой галереей. Мост Багратион является частью строящегося комплекса Москва-сити. Его торжественно открыли ко дню 850-летия Москвы. Назвали мост в честь русского полководца П. И. Багратиона, одного из участников войны с Наполеоном. Вы сможете не спеша прогуляться по  торгово-пешеходному мосту, длина которого составляет 214 метров и полюбоваться одними из красивых видов на Москву или предлагаем вам подняться «еще выше!», на НОВУЮ смотровую площадку башни  «Федерация-Восток» на 89 этаж (доп.плата). Сначала вам нужно будет подняться на скоростном лифте! А дальше… Вас встретит Дед Мороз и Снегурочка с играми, конкурсами и конечно с подарками для детей.  Вам будут доступны: виртуальная 3- D выставка с увлекательным квестом! ( для этого нужно будет скачать приложение AR Moscow City), 3-х минутное  проекционное шоу с эффектом погружения, уникальная  фотозона на фоне хромакея ( «зеленого экрана»), самая высокая фабрика мороженого в мире!- вы увидите все секреты приготовления мороженого и сможете его тут-же продегустировать ! Насладитесь великолепным видом ночной Москвы с высоты птичьего полета!  Отправление из Москвы в 21.00. Ночной переезд на автобусе.
Мы предлагаем удобную  перехватывающую остановку для туристов, которые планирует посетить в этот день самостоятельно : цирк, Кремль, Дарвиновский музей, Третьяковскую галлерею, цирк "Аквамарин" или просто распорядиться своим временем самостоятельно. Просто запланируйте "свой день" и приезжайте на указанную остановку без опозданий.  
· 21:45 метро Шоссе Энтузиастов, на выходе из метро, выезд из Москвы. 
3-й день : Прибытие в указанные города.
Стоимость на 1 человека, руб.:  2590 взр/реб до 17 лет 
В стоимость путевки  входит:
· проезд автобусом  
· транспортное обеспечение по всему маршруту
· сопровождающий гид-экскурсовод
· питание 1 обед (накрытие)
· Обзорная экскурсия по городу, тематическая экскурсия по Красной площади, посещение ВДНХ.
За дополнительную плату :
· входной билет на башню федерация 1200 взр/1000 реб до 15 лет.
· 

	2590 руб

	02-03
	КОСТРОМА
+Нерехта с с отелем 
	www.romanova-tiсket.ru  (раздел   туры, с проживанием в гостинице)
	

	03.01
	     СЕМЕНОВ
	"ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА "СВЯТКИ-КОЛЯДКИ" 
Семёнов – небольшой старинный городок Нижегородской области. Мировую известность приобрел благодаря тому, что является центром художественной обработки дерева. Здесь рождается известный промысел - хохлома.  В ходе экскурсии Вы  познакомитесь с гостеприимной государыней Хохломой, которая окажет вам радушный прием и поведает о тайнах хохломских узоров! 
Посадка в автобус. Утренний переезд в Семенов (79 км). Путевая информация. Город Семенов — крупнейший старинный центр художественной обработки дерева. Уже в XVII веке здесь были сосредоточены токарный, игрушечный и ложкарный промыслы. Последний был одним из ведущих промыслов Семеновского уезда. С незапамятных времен Семенов называли ложкарной столицей России. 
· Посещение Историко-художественного музея. В музее представлен интерьер купеческого дома второй половины XIX века, например, мебель из ценных пород дерева французских и российских мастеров, украшенная инкрустацией, бронзовыми накладками и резьбой. Музей занимает просторный двухэтажный особняк, построенный в конце XIX века и ранее принадлежавший купцу-старообрядцу Петру Петровичу Шарыгину. В экспозициях  представлены также предметы труда и обихода, изделия семеновских кузнецов, карты-схемы, фото, мебель, иллюстрирующие быт крестьян и горожан на рубеже ХIХ-ХХ веков. Центральное место занимают материалы, рассказывающие об истории скитов и жизни старообрядцев Семеновского уезда. За доп.плату мастер-класс по валянию валеночка. 
Обед в кафе (при оплате тура). Для тех, кто не планирует обед - посещение торгового центра для покупки сувениров.
· Посещение музея народного быта "Дом Семена ложкаря" с интерактивной программой Святки-Колядки". Яркая,шумная и веселая программа, где вас радостно встретят ряженые, проведут игры и конкурсы. Вы погрузитесь в атмосферу праздничного гулянья, сможете побыть ряженым. А в конце прогаммы вы угоститесь ароматным чаем с румянами пирогами. 
· Посещение музейно-туристического центра «Золотая Хохлома». Здесь расположена одна из самых больших коллекций в стране предметов второй половины XIX – первой половины XX веков и до наших дней. Уникальное разнообразие орнаментов и уникальные технологии окраски.  Особое внимание заслуживает коллекция чудо вещей, огромные ложки, чашки, стулья, которые вызывают неописуемый восторг у всех гостей. Вы сможете увидеть изделия специально сделанные к 100-летию хохломы. Особенно незабываемым станет посещение «Царской комнаты». 
Отбытие из Семенова 17.00. Прибытие в Нижний Новгород 19.00-20.00 (в зависимости от дорожной ситуации)
Стоимость тура: 
Без питания - 1690 руб. взрослый, 1590 руб. ребенок до 17 лет.
В стоимость входит: проезд на автобусе туристического класса (марка уточняется за 3 дня до начала тура, при наборе группы до 18 человек предоставляется комфортабельный микроавтобус), сопровождающий-экскурсовод, экскурсия в  музей народного быта "Дом Семена ложкаря" с интерактивной программой Святки-Колядки"  , экскурсия и входной билет в Историко-художественный музей, экскурсия и входной билет в МТЦ "Золотая хохлома" , чаепитие с пирогами.

	

	05-06
	КОСТРОМА
	«НА РОДИНУ СНЕГУРОЧКИ!»
1-й день: Посадка в комфортабельный автобус. Ночной переезд на автобусе в Кострому в сопровождении гида.
2-й день:  По прибытии посещение Терема Снегурочки с интерактивной программой. Представление кукольного театра. Редкая возможность у детей и взрослый побывать в Тереме красавицы, познакомиться с ее помощниками. В свободное время можно посмотреть уникальную ледяную комнату, где круглый год -14 градусов и угощение снежным коктейлем (доп.плата).Выезд на загородную экскурсию в деревню Сумароково.  Экскурсия на лосиную ферму. Вы посетите живописнейший заповедный лес  Красносельского района Костромской области; в нем находится единственная в Европе лосиная ферма, где человек и лось - это друзья. В условиях дикой природы, Вы сможете  увидеть, погладить и покормить лесных красавцев (корм для животных выдается на ферме). Возвращение в город. Обед в кафе города. Экскурсия в музей-заповедник «Ипатьевский монастырь» с посещением Троицкого собора, где был благословлен на царство Михаил Федорович Романов и палат бояр Романовых. В заключении программы  обзорная экскурсия по г.Костроме, во время которой вы увидите центральную площадь города с ее уникальной планировкой и памятниками архитектуры XVIII-XIX вв.: ансамбль торговых рядов (мучные, рыбные, табачные и др.), присутственные места, пожарная Каланча, главная Гауптвахта, Памятник Ивану Сусанину, беседка А.Н,Островского и многое другое. Вас также ждет прогулка по Ботниковскому Бульвару к памятнику Юрию Долгорукому, который по праву считается основателем города. Прогуляетесь по «аллее славы Костромской области», узнаете о выдающихся деятелях региона, сможете увидеть знаменитый драматический театр А.Н.Островского которому уже больше 200 лет. Посещение действующего женского Богоявленско – Анастасиина монастыря, где хранится ценнейшая Чудотворная икона Федоровской Божьей матери, перед ликом которой молился благоверный князь Александр Невский накануне решающего сражения и которая до сих пор являет миру чудеса исцеления от телесных и душевных мук.   16.00 - отправление в ННовгород.  Вечерний переезд.  
Cтоимость тура :
 взрослый 3400 руб., реб. до 17 лет 3300 руб.  
В стоимость путевки включено : проезд автобусом туристического класса принаборе группы  до 32х чел-автобус на 35 мест),транспортное обеспечение по всему маршруту, сопровождающий или гид-экскурсовод, обед, экскурсионное обслуживание: обзорная экскурсия по городу, интерактивная  экскурсия в терем Снегурочки, лосеферма,  экскурсия в Ипатьевский монастырь.   

	От 3300 руб

	       04
	Дивеево 
	ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР В ДИВЕЕВО «Посетите четвертый  Удел Пресвятой Богородицы»
04 января 2019 Г.
Посадка в экскурсионный автобус. Утренний переезд в Дивеево (172 км).  Путевая информация. В пути транзитная остановка в Арзамасе с остановкой у Воскресенского собора. Столичный маштаб... нестоличного храма. Посещение величественного 47 метрового собора, построенного в честь победы русского народа над Наполеоном в 1812 году. Из 24 лет строительства храма (1814-1842 гг.) ушло на строительство стен, кладку кирпича, а 21 год на внутреннюю отделку и роспись. Архитектор Корфинский - уроженец Арзамаса. Храм мог быть в свое время взорван, внутри когда то располагался музей атеизма, но это уже в прошлом. Остановившись у храма, хоть и не на долго, у вас будет воздожность легко вздохнуть и почувствовать приближение святого Дивеево. Дивное Дивеево.... Четвертый Удел Пресвятой Богородицы во всей Вселенной. Сопровождающий гид подробно расскажет в пути следования, куда можно сходить и что посетить на территории монастыря. В программе вашего дня - посещение Свято-Троицкого женского монастыря на территории которого находятся : Троицкий храм (место упокоения мощей преподобного Серафима Саровского), Преображенский храм, Казанский храм (место упокоения мощей матушки Александры, Елены Васильевны Мантуровой, схимонахини Марфы). Прохождение по  Святой Канавке. Уникальная канавка вокруг действующей обители (киновии) была создана  в последние годы жизни преподобного старца Серафима. "Много чудесного говорил батюшка Серафим об этой канавке, что это стопочки Божией Матери. Тут ее обошла сама Царица Небесная. Эта Канавка до небес высока. Землю эту взяла в Удел Сама Госпожа Пречистая Богородица". "Дивеево для православных это и Афон и Киев и Иерусалим". Так говорил Серафим Саровский. Свободное время на территории монастыря для посещения храмов, подачи треб и записок, бесплатного обеда в трапезной монастыря. Сбор группы в назначенное время у автобуса. Отъезд на автобусе на источник. Посещение источников:  матушки Александры и/или источника С.Саровского в поселке Цыгановка или Казанского источника (исходя из погодных условий).  Выезд из села Дивеево в 16.00.  Дневной переезд на автобусе. 
Стоимость тура :
· взрослый 1200 руб.
· школьник до 17 лет 1100 руб.
· При присоединении туриста в Арзамасе (у Воскресенского собора) стоимость тура (не зависимо от возраста) 800 руб.  
В стоимость путевки включено : проезд на автобусе туристического класса (при наборе группы до 18 человек микроавтобус, для группы от 19 и более автобус большей вместимости), экскурсовод-сопровождающий.

	

	05
	ШУЯ-ЮЖА-ХОЛУЙ
	« Сказка вкусная или в Гости к Василисе Премудрой»

« Сказка вкусная или в Гости к Василисе Премудрой»
Еда – нетолько удовольствие, это источник энергии и самой жизни. Кухня – дело серьезное. В сказочной обстановке Южского края Василиса Премудрая откроет своим гостям самые сокровенные секреты красоты и здоровья.
Посадка в автобус. Утренний переездв в Шую(250 км). Встреча гостей на Ивановской земле в старинном купеческом городе Шуя. Посещение старейшего винного склада России с дегустацией уникальных бальзамов, ликеров и коктейлей, приготовленных на натуральном сырье. Возможность приобретения продукций по заводским ценам, которые Вас приятно удивят.Прогулка по историческому центру Шуи с осмотром уникального Воскресенского собора и знаменитой 106- метровой колокольни. Переезд в заповедный Южский край (60 км). Путевая экскурсия.  Обед в бывшем постоялом дворе с трактиром – « Крестьянка» -  сытный вкусный и полезный по местным рецептам! Сладкая экскурсия на конфетную фабрику, в ходе которой Вас познакомят с производственными и технологическими процессами приготовления фирменных Южских конфет на натуральном молочном сырье. Дегустация и приобретение кондитерских изделий. Далее встреча гостей Василисой Премудрой с хлебом-солью на Сказочной Даче. Гости станут участниками гастрономического  спектакля « Пряничная Сказка». Увлекательный мастер- класс от Василисы Премудрой по росписи чайной коврижки с секретом. В конце программы угощение вкусным и ароматным чаем, заваренным на местных, луговых травах с фирменным Василисиным пирогом. За чайным столом Василиса Премудрая откроет секреты красоты и здоровья. Посещение Сказочного Сувенирного Домика. Переезд в село художников Холуй на соли . Путевая экскурсия.Посещение музея  русских лаков. Прогулка по набережной князя Дмитрия Пожарского. Отправление в 17:30.
Cтоимость тура : 3100 руб. взрослый, 3000 руб. ребенок до 17 лет
В стоимость входит: проезд на автобусе, сопровождающий-экскурсовод, обзорная экскурсия по Палеху и Шуе, посещение винного склада с дегустацией, экскурсия на конфетную фабрику с дегустацией, посещение сказачной дачи Василисы Премудрой, мастер-класс, чаепитие с пирогом, обед.

	

	05-07
	ПОЕЗД В ВЕЛИКИЙ УСТЮГ
	ПРЯМОЙ ТУРИСТИЧЕСКИЙ ПОЕЗД
www.romanova-tiсket.ru  (раздел Туры с проездом по железной дороге)
1 день, 05 января 2019, суббота: 12.15 Выезд  туристического поезда в  Великий Устюг. Вожатская программа в поезде. Ночь в поезде. 2 день 06 января, воскресенье:  07:00 Прибытие поезда на станцию "Великий Устюг". Программа туристического дня на базе 3-х разового питания. 21:55 отбытие поезда со станции "Великий Устюг". Ночь в поезде. 3 день, 07 января, понедельник : 09:30-14:30 туристическая остановка в Кирове "Заповедник сказок" (доп.плата). Посадка в поезд. 22:37 прибытие туристического поезда в Нижний Новгород.
	от 7590 руб.

	    18-19
	Дивеево
В крещение  
	ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР В ДИВЕЕВО 
Ночной рейс 
	При оформлении до нового года 900 руб.
После нового года 1250 руб. 
 




[bookmark: _GoBack]Анонс ! 08 марта на шоу Юдашкина в Кремль (проезд,билет на шоу, центральные места 3910 руб., 3990 руб. или 4410 руб) 

Туроператор ООО «РОМАНОВА ТРЕВЕЛ» 
www.romanova-travel.ru
 расписание  может быть дополнено новыми турами
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