
Тур по кэшбэку – 20% 
ДЕНЬ ПОБЕДЫ В ВОЛГОГРАДЕ
Тур с  06  по  10 мая 2022 года, 5 дней 4 ночи, включая три дня в Волгограде, два ночных переезда. Проезд на  автобусе туристического класса, полное транспортное обеспечение на все указанные экскурсии, включая трансферы к гостинице после экскурсий. Проживание в гостинице "Волго-Дон" 3* 2 ночи. Питание 2-х разовое. Экскурсии: Волгоград: обзорная экскурсия по городу, мемориальный комплекс «Мамаев курган», музей панорама «Сталинградская битва», выставка «Оружие победы», дом Павлова, мельница Гергардта, музей-заповедник «Старая Сарепта», экскурсия «Волго-Донский канал», речная прогулка на теплоходе. Факультативно: Экскурсия  «Элиста-русский Тибет».
1 день, 06 мая 2022 : Отправление группы (см. перечень остановок). Переезд на автобусе в сопровождении руководителя группы. Знакомство группы, в пути следования горячие напитки,  просмотр видеофильмов. Ночной переезд в Волгоград. 
2 день, 07 мая 2022: Прибытие в Волгоград. Обед в стилизованном кафе «Блиндаж» на Мамаевом Кургане. Знакомство с городом начнется с посещения главной высоты России 102.0.
Мамаев курган, мемориальный комплекс в честь Героев Сталинградской битвы, который является символом мужества и стойкости советского народа в годы Великой отечественной войны. Он по праву входит в список «Семи чудес России» и в книгу рекордов Гиннеса. Вы увидите Храм Всех Святых, открытый в 2005 году к 60-летию Победы в Великой Отечественной Войны. Скульптура «Стоять насмерть!» - глубоко обобщенный образ защитника Сталинграда и композиционный центр памятника-ансамбля «Героям Сталинградской битвы», Зал воинской Славы! где в любую погоду стоят солдаты в почетном карауле.
Во время обзорной экскурсии по городу "Город-герой Волгоград" вы познакомитесь с основными памятными местами и достопримечательностями города, расположенного на исторически сложившемся перекрестке путей из Азии в Европу. Посетите Центральную набережную им. 62 Армии - ворота в город со стороны Волги, Аллею Героев - волгоградский Арбат, мемориальный сквер, площадь Павших Борцов, нулевой километр, пост №1, Вечный огонь, проедите по улице Мира - символу возрожденного послевоенного города, побываете у легендарного дома сержанта Якова Павлова - одного из бастионов солдатской Славы. На площади им. В. И. Ленина и у руин мельницы Гергардта, познакомитесь с историей Царицына - Сталинграда – Волгограда.
Посещение музея-панорамы "Сталинградская битва". Внутри музея вас ждет экскурсия  по экспозиции залам  музея и осмотр панорамы "Разгром немецко-фашистских войск под Сталинградом"). Трансфер в отель. Размещение. Свободное время.
Ужин (при заказе).
3 день, 08 мая 2022: Завтрак (шв.стол). Свободный день в городе
Рекомендуем посещение музея истории Волго-Донского канала, прогулку по городской набережной, где находится  шлюз №1 Волго-Донского судоходного канала, прогулку по Юбилейному бульвару. Или факультативная экскурсия «Элиста-русский Тибет»(на целый день)
Экскурсия в Элисту познакомит вас с уникальной калмыцкой культурой и архитектурой, вы посетите центральный буддийский храм Элисты, Город Шахмат, Пагоду Семи Дней и многие другие достопримечательности. 07:30 выезд из отеля, переезд 4 часа. По прибытии в Элисту - обзорная экскурсия по городу, осмотр памятников: памятник воинам 28-й Армии, «Золотой всадник», «Джангар» и другие. Прибытие к центральному хурулу, потрясающему воображение. Экскурсия по храму «Золотая обитель Будды Шакьямуни», с увлекательным рассказом  о буддизме, калмыцких обычаях и традициях. Обед в кафе. Посещение мемориала «Исход и возвращение», памятника Остапу Бендеру. Переезд в City Chess, экскурсия по территории города Шахмат, с посещением Дворца Шахмат. Экскурсия в «Музей кочевых народов», где вы совершите экскурс по истории народа с примеркой национальных костюмов, стрельбой из лука, музыкальным выступлением и дегустацией кисло-молочных продуктов, которые пили  в древности калмыки. Прогулка и экскурсия по центру Элисты и площади Ленина, во время которой вы увидите следующие достопримечательности: Алтн Босх (Золотые Ворота), статуя Будды Шакьямуни, фонтан «Мальчик и дракон», «Пагода Семи дней», Дом Правительства, фонтан с золотыми лотосами, памятник Ленину, Триумфальная арка, скульптура Цаган Аав (Белого старца), парк «Дружба», Аллея Героев, памятник Б.Б.Городовикову, скульптурный ансамбль «Джангарчи Ээлян Овла». Полюбуетесь на знаменитую скульптуру «Эхо» – символ открытости и душевности калмыцкого народа. Существует давнее поверье о том, что если девушка сможет пролезть сквозь отверстие в этой скульптуре, то она в скором времени выйдет замуж. В связи с этим, часто появляются очереди к скульптуре... Посещение торгового центра. 18:00 выезд из Элисты. Переезд в Волгоград.
4 день, 09 мая 2022: Завтрак (шв.стол). С ДНЕМ ПОБЕДЫ! 9 мая - особенный день! Он полон радости и слез, горечи и улыбок. Это праздник надежды и веры в светлое, счастливое будущее — без войны. Этот праздничный день начнется с экскурсии «Волго-Донский канал». Со смотровой площадки у 57-метрового памятника Ленину открывается прекрасный вид на Волгу, а также на вход в первый шлюз одного из крупнейших судоходных каналов мира. Вы посетите музей-заповедник «Старая Сарепта», основанный на месте немецкой религиозной общины, увидите старинные дома и ощутите себя в Германии XVIII-XIX веков. Обзорная экскурсия по музею-заповеднику «Старая Сарепта» познакомит Вас с историей селения . Вы узнаете о религии, быте, культуре и традициях сарептян, побываете в сарептской кирхе, посетите «Дом сарептского аптекаря», прогуляетесь по Церковной площади XVIII века, посетите выставочные залы в торговой лавке Гольдбаха и спуститесь в винный подвал конца XVIII века. Переезд в центр Волгограда. Обед. Предоставляется свободное время для самостоятельного участия в праздничных мероприятиях, посвященных дню Победы. Вы сможете заглянуть в музей «Россия-моя История», музей «Память», посетить Парк Победы, прогуляться на набережной и насладиться волжскими просторами.
Речная прогулка на теплоходе. В ходе водной прогулки Вы так же сможете увидеть панорамы Центрального, Ворошиловского и Краснооктябрьского районов города,  основные  достопримечательности : набережную, здание речного порта, комплекс музея-панорамы "Сталинградская битва" с разрушенной мельницей, стену Родимцева, скульптуру "Родина-Мать зовёт" на Мамаевом Кургане с воды, Волжские паруса, "танцующий" мост, плавучий памятник на Волге морякам Волжской военной флотилии, погибшим в дни Сталинградской битвы. Продолжительность прогулки 1 час. 
22:00 Праздничный салют!
23:00  Сбор группы, переезд в Нижний Новгород.
5 день, 10 мая  2022: Прибытие по городам следования.
Компания оставляет за собой право менять последовательность экскурсий, не меняя при этом их  количество, заменить гостиницу не ухудшая условий проживания.
Стоимость тура на 1 чел. в рублях за тур:
	размещение гостинице "Волго-Дон"
	взрослый  основное  
	школьник до 17 лет    основное 

	2-местный номер (стандарт)
	 13900
	12900 

	1/2 номера DBL (стандарт, c женским / мужским подселением)
	 13900
	-

	одноместное размещение  (стандарт)
	 17900
	-


В стоимость путевки входит: 
· проезд на автобусе туристического класса
· транспортное обслуживание по всему маршруту
· сопровождающий по маршруту
· проживание в гостинице - 3 дня/2 ночи.
· Питание: 2 завтрака (шведский стол), 2 обеда(накрытие).
· Экскурсии и входные билеты : Волгоград: обзорная  экскурсия по городу, мемориальный комплекс «Мамаев курган», музей панорама «Сталинградская битва», выставка «Оружие победы», дом Павлова, мельница Гергардта, музей-заповедник «Старая Сарепта», экскурсия «Волго-Донский канал».  
· речная прогулка на теплоходе
Доп.плата :  
· ужин 07 мая 500 руб. оплата при бронировании
· факультативная экскурсия в  "Элиста русский Тибет" 2500 руб. взрослый, 2300 руб. школьник (необходимо иметь носки для посещения хурула)
Описание гостиницы : «Волго-Дон» Волгоград, улица Фадеева,47. Гостиница расположена в уникальном историческом месте, в 200 метрах от входа кораблей с Волги в Волго Донской судоходный канал - ВДСК. Все номера после ремонта, сплит-системами в номерах. В гостинице собственная сауна, кафе, бар, массажный кабинет.
ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОКУПАТЕЛЯ. ВНИМАНИЕ ! ЗА 24 ЧАСА ДО ВАШЕЙ ПОЕЗДКИ НА САЙТЕ www.romanova-ticket.ru В РАЗДЕЛЕ "ОТПРАВЛЕНИЯ" (ЗНАЧОК АВТОБУСА) МОЖНО ПОЛУЧИТЬ СВЕДЕНИЯ О ГОС.НОМЕРЕ АВТОБУСА, НАЗНАЧЕННЫМ НА ВАШЕМ МАРШРУТЕ. ДАННЫЕ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ В АВТОМАТИЧЕСКОМ РЕЖИМЕ БЕЗ УЧАСТИЯ СОТРУДНИКОВ, ТЕМ ТУРИСТАМ, КОТОРЫЕ ЯВЛЯЮТСЯ УЧАСТНИКАМИ ДАННОГО РЕЙСА. СОТРУДНИКИ КОМПАНИИ НЕ ПЕРЕЗВАНИВАЮТ И НЕ ПЕРЕДАЮТ ГОС.НОМЕРА АВТОБУСОВ ИСПОЛЬЗУЯ ЛИЧНЫЙ ТЕЛЕФОН ТУРИСТА, ТАКЖЕ НЕ ОТПРАВЛЯЮТСЯ SMS НА ЛИЧНЫЙ ТЕЛЕФОН ТУРИСТА. ПРОСИМ ИСПОЛЬЗОВАТЬ АВТОМАТИЧЕСКИЙ СЕРВИС  НАКАНУНЕ ТУРА. 
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