Внимание! Иностранцы ! Уважаемые коллеги, туристы ! 
Все сборные туристические группы ООО «Романова Тревел» являются русско-говорящими. Если вы бронируете (покупаете) путевку для иностранного туриста (туристов) в сборные группы в обязательном порядке сообщайте в экскурсионный отдел +7(831) 211-40-40, Info@romanova-tour.ru
Путевка у иностранца всегда дороже, чем у россиянина. Это связанно с специальными ценами в музеях. Даже страна имеет значение. 
Каждый тур надо пересчитывать под Клиента ! 
ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ ПОЕЗДКИ : 
· Загранпаспорт
· миграционная карта и виза (кроме стран, граждане которых могут въезжать к нам без визы, например, Казахстана, Киргизия, Армении)
В зависимости от страны проживания оплачивается разница за входные билеты в музеи (разница между полным (базовым) тарифом и льготным тарифом для гр. РФ и граждан Республики Беларусь) и регистрационный сбор в отеле ~ 300 руб на человека (оплачивается 1 раз при расселении).
В некоторых музеях (например, Царское Село) льготный тариф на билеты и экскурсионное обслуживание действует также и для граждан государств-членов ЕАЭС (Армения, Беларусь, Казахстан, Кыргызстан)
Если турист является налоговым резидентом, т.е. прожил в России больше 183 дней в течение 12 следующих подряд месяцев,  (*должна быть справка о налоговом резидентстве РФ )* доплата за музеи обычно не требуется.

В данном случае требуются следующие документы 
· загранпаспорт
· миграционная карта
· справка о налоговом резиденстве
· документ, подтверждающий фактическое нахождения физического лица на территории Российской Федерации (например, справка с работы)
· Налоговые резиденты также оплачивают регистрационный сбор в отеле ~300 руб. с чел. за заезд. 
Просим внимательно относится к размещению заявок в стандартных русско-говорящий группах, так как бронирование в ООО «Романова Тревел» производится роботами.  В случае выявления иностранных туристов в группе – Агент (или сам Турист) будет  доплачивать в обязательном порядке. В случае отказал путевка будет аннулирована с фактически понесенными расходами.
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