

Кешбэк тур 
Гостиница в самом центре города 
"ГОРОД БЕЛЫХ НОЧЕЙ" 
ТУР С 16 ИЮНЯ ПО 21 ИЮНЯ 2021,  6 ДНЕЙ 5  НОЧЕЙ,  В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ 4 ДНЯ 3 НОЧИ  
[bookmark: _GoBack]Тур со среды по понедельник, с 16 июня по 21 июня 2021г., включая четыре дня в северной столице. Проезд на  автобусе, полное транспортное обеспечение на все указанные экскурсии, включая трансферы к гостинице после экскурсий. Проживание в гостинице "КЛАССИК" (центр города) 4 дня 3 ночи. Питание на выбор только завтраки или 2-х разовое питание. Экскурсии: обзорная экскурсия по городу, Петропавловская крепость, Исаакиевский собор, Александро-Невская Лавра, загородная экскурсия в Петергоф "Столица фонтанов", загородная экскурсия в Павловск с посещением Павловского дворца и парка, загородная экскурсия в Царское село (Пушкин). Только в наших турах - интерактивная развлекательная программа "Посвящение в почетные гости Санкт-Петербурга" с участием великолепных артистов Петра I и Екатерины с вручением персональных грамот, бесплатной фотоссесией.  В ПРОГРАММЕ - ОДИН СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ, за доп.плату предлагаются факультативная экскурсия на остров Валаам, теплоходная прогулка "По рекам и каналам", ночная экскурсия по Санкт-Петербургу.  
Для тех, кто желает ехать в Санкт-Петербург по железной дороге - присоединение к группе в Санкт-Петербурге. Самостоятельный проезд по ж/д, прибытие в Санкт-Петербург не позднее 10:00, отправление из Санкт-Петербурга  в последний день не раннее 17:00. Встреча с группой  в день приезда на площади Победы, у гостиницы PARK INN. В автобусе фиксируются номера посадочных мест в автобусе и предоставляется полное транспортное обслуживание в Санкт-Петербурге. Скидка 300 рублей предоставляется за отсутствие услуги завтрак (наличными в автобусе в день заезда).
1 день (среда). Отправление группы, переезд на автобусе в сопровождение руководителя группы. В пути следования горячие напитки, просмотр видеофильмов. Для уюта выдаются пледы, ночной переезд в Санкт-Петербург.
2 день (четверг).  Прибытие в Санкт-Петербург. Завтрак.  Обзорная экскурсия «Он был рожден имперской, стать столицей…». Во время экскурсии Вы увидите все основные достопримечательности Санкт-Петербурга: ансамбли площадей - 12 коллегий, Дворцовой, Исаакиевской, Декабристов. Стрелку Васильевского острова, здание Кунсткамеры, Университета, здание Зимнего дворца, Адмиралтейства. Мосты - Дворцовый, Троицкий, Литейный. Исаакиевский собор с наружным осмотром. Прогулка-экскурсия в Петропавловскую крепость. Перед вами предстанут бастионы и картины XVIII века и самое высокое сооружение города - Собор Святых Петра и Павла, являющейся символом Санкт-Петербурга. Обед. Размещение в гостинице после 15:00.
3 день (пятница): Завтрак в отеле. Посещение Александро-Невской Лавры - православной святыни Санкт-Петербурга, куда по распоряжению Петра I были перенесены мощи святого благоверного и великого князя Александра Невского. Загородная экскурсия в Петергоф «Главная приморская резиденция Романовых - Петергоф». Путевая экскурсия по трассе «Большая Петергофская дорога – дорога императоров и президентов». По пути следования автобуса в Петергоф Вы сможете увидеть Константиновский дворец, Дворец Петра I в Стрельне, дворцовые усадьбы Знаменка, Михайловка, Александрия. Экскурсия по Нижнему парку «Чудо фонтанов Петергофа». Возвращение в Санкт-Петербург. Обед.
Свободное время.
· Предлагается факультативная экскурсия «Прогулка на кораблике «Северная Венеция».
4 день (cуббота): Завтрак в отеле. СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ 
Вы можете посвятить этот прекрасный день самостоятельному посещению музеев или поехать на остров Валаам
· факультативная поездка на остров Валаам - это однодневная экскурсионная программа (требуется предварительное бронирование и оплата вместе с основным туром). Данный тур, позволяет  всего за 14 часов осуществить поездку на Валаам (и обратно). Для трансфера на Валаам используются комфортабельные автобусы и скоростной флот Валаамского монастыря ( «метеор»). В программу тура входит богатая экскурсионная программа,(в том числе посещение Никольского скита!), проезд и  обед в монастырской трапезной. 
5 день (воскресенье): Завтрак в отеле. Сдача номеров (вещи в автобус). Загородная экскурсия в Павловск - любимую резиденцию супруги императора Павла I - Марии Федоровны. Экскурсия в Павловский дворец (дворец сохранил изысканные и утонченные интерьеры парадных залов с уникальной коллекцией мебели, декоративной ткани, изделий из бронзы. хрусталя и слоновой кости. К дворцу примыкает парк площадью около 600 га, что делает его одним из крупнейших пейзажных парков в Европе. Дворец и парк строились на протяжении около 50 лет тремя поколениями архитекторов и оформителей: Чарльз Камерон, Винченцо Бренна, Джакомо Кваренги, Андрей Воронихин, Карл Росси).

Загородная экскурсия в парадную резиденцию Царское Село. Прогулка по Екатерининскому парку «Под сенью царскосельских муз…» (Камеронова галерея, павильонах и скульптуры Царскосельского парка). 
Для тех, кто планирует посещение Дворца
· факультативная экскурсия в Екатерининский дворец - парадные залы, Янтарная комната (билеты бронируются вместе с основным туром).
Отбытие из Санкт-Петербурга. 
6 день (понедельник).  Дневной переезд, чай, кофе по маршруту. Прибытие в города следования.
Компания оставляет за собой право менять последовательность экскурсий, не меняя при этом их  количество
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В стоимость путевки  входит  
· проезд на автобусе туристического класса HIGER перевозчик (ООО "ТК Романовой Ольги") 
· полное транспортное обеспечение на экскурсии
· проживание в гостинице на выбор "Классик" 4 дня / 3  ночи
· питание  4 завтрака (первый день тип накрытие в кафе города, три в гостинице тип "континентальный"), ПРИ ПОКУПКЕ 2-Х РАЗОВОГО ПИТАНИЯ 4 завтрака + 2 обеда
· экскурсионная программа обзорная экскурсия по городу, Петропавловская крепость, Исаакиевский собор (внешний осмотр), Александро-Невская Лавра, загородная экскурсия в Петергоф "Столица фонтанов", загородная экскурсия в Павловск с посещением Павловского дворца и парка, загородная экскурсия в Царское село (Пушкин) с посещением парка. 
· интерактивная развлекательная программа "Посвящение в почетные гости Санкт-Петербурга" с участием великолепных артистов Петра I и Екатерины с вручением персональных грамот, бесплатной фотоссесией. 
· сопровождение руководителем группы по всему маршруту
· экскурсионное сопровождение 
· горячие напитки в автобусе по маршруту (леденцы взлетные, чай, кофе, одноразовая посуда, бутилированная вода для приготовления горячих напитков)
· пледы для уюта в автобусе   




ДОП.ПЛАТА  :
· НА МЕСТЕ, ПО ЖЕЛАНИЮ экскурсия на кораблике "По рекам и каналам" (оплата предварительная не требуется, по желанию оплачивается на месте) ~ 700 руб. 
· НА МЕСТЕ, ПО ЖЕЛАНИЮ  ночная экскурсия по городу (оплата предварительная не требуется, по желанию оплачивается на месте) ~800 руб.  
· ПРИ ОПЛАТЕ ОСНОВНОГО ТУРА входной билет во парадные залы Екатерининского дворца и Янтарной комнаты взрослый 1500 руб., 1200 руб. школьник (необходимо бронировать с покупкой основного тура)
· ПРИ ОПЛАТЕ ОСНОВНОГО ТУРА остров Валаам  (необходимо бронировать с покупкой основного тура) 6800 руб. взрослый, 5780 руб. пенсионер, 3300 руб. дети до 12 лет с одним взрослым (В стоимость тура входит: автобусный переезд из Санкт-Петербург-Приозерск-Санкт-Петербург; поездка на Валаам на метеоре; две экскурсии на острове; обед в трапезной монастыря)
ВАЖНЫЕ ПРИМЕЧАНИЯ
· континентальный завтрак  в гостинице «Классик» "облегченный" шведский стол без горячих порционных блюд»  мюсли, хлопья, сосиски, сыр, йогурты, масло сливочное, молоко, соки, хлебо-булочные изделия, выпечка, чай, кофе.
· Номера в гостинице "эконом" - номера мансардного типа (небольшие по размеру, но уютные), "стандарт" - классический номер (в редком случае при распределении номеров  возможны номера по типу "мансарда", "комфорт" (люкс) - большой просторный номер с отличной мебелью (кровать семейного типа). Гостиница "Классик" - центр города, очень удобное расположение, не надо ехать на метро, на транспорте, всё в шаговой доступности.   
БЕСПЛАТНЫЙ ТРАНСФЕР  
· Для туристов из Нижегородской области (касательно населенных пунктов Заволжье/Балахна) трансфер предоставляется только на маршрут в Санкт-Петербург, по прибытии из Санкт-Петербурга (после окончания тура) остановка для высадки туристов только в Нижнем Новгороде.
· Для туристов из Мурома - бесплатный трансфер на микроавтобусе предоставляется по маршруту Муром-Гороховец, далее пересадка в автобус  "Санкт-Петербург", обратный трансфер Гороховец-Муром также предусмотрен. 
ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОКУПАТЕЛЯ. ВНИМАНИЕ ! ЗА 24 ЧАСА ДО ВАШЕЙ ПОЕЗДКИ НА САЙТЕ www.romanova-ticket.ru В РАЗДЕЛЕ "ОТПРАВЛЕНИЯ" (ЗНАЧОК АВТОБУСА) МОЖНО ПОЛУЧИТЬ СВЕДЕНИЯ О ГОС.НОМЕРЕ АВТОБУСА, НАЗНАЧЕННЫМ НА ВАШЕМ МАРШРУТЕ. ДАННЫЕ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ В АВТОМАТИЧЕСКОМ РЕЖИМЕ БЕЗ УЧАСТИЯ СОТРУДНИКОВ, ТЕМ ТУРИСТАМ, КОТОРЫЕ ЯВЛЯЮТСЯ УЧАСТНИКАМИ ДАННОГО РЕЙСА. СОТРУДНИКИ КОМПАНИИ НЕ ПЕРЕЗВАНИВАЮТ И НЕ ПЕРЕДАЮТ ГОС.НОМЕРА АВТОБУСОВ ИСПОЛЬЗУЯ ЛИЧНЫЙ ТЕЛЕФОН ТУРИСТА, ТАКЖЕ НЕ ОТПРАВЛЯЮТСЯ SMS НА ЛИЧНЫЙ ТЕЛЕФОН ТУРИСТА. ПРОСИМ ИСПОЛЬЗОВАТЬ АВТОМАТИЧЕСКИЙ СЕРВИС  НАКАНУНЕ ТУРА. 
Все дополнительные услуги необходимо запрашивать : вегетарианское питание, индивидуальное изменение в программе +79103840300

