НОВЫЙ ГОД В СЕВЕРНОЙ СТОЛИЦЕ (ГРУППА 1)
ТУР С 30 ДЕКАБРЯ  ПО 03 ЯНВАРЯ 2024,  5 ДНЕЙ 4  НОЧИ,  В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ 3 ДНЯ 2 НОЧИ
БАНКЕТ В ОТЕЛЕ ШВЕДСКИЙ СТОЛ!  
Тур с 30 декабря 2024 по 03 января 2025г., включая три дня в северной столице. Проезд на  автобусе (2023-2024 г.в.), полное транспортное обеспечение на все указанные экскурсии, включая трансферы к гостинице после экскурсий. Проживание 3 дня 2 ночи в апарт-отеле Valo Business 4**** (комфортабельные номера студии). Питание 2-х разовое. Экскурсии: обзорная экскурсия по городу, Казанский собор, Петропавловская крепость, вечерняя тематическая экскурсия "Чижик Пыжик и другие", загородная экскурсия в город-крепость Кронштадт с посещением Никольского Морского собора, Рождественская ярмарка, этнографическая деревня Шуваловка с фольклорной и душевно игровой программой и чаепитием с пирожками. Только в наших турах в подарок - интерактивная развлекательная программа "Посвящение в почетные гости Санкт-Петербурга" с участием Екатерины и Петра I, бесплатной фотоссесией и угощением шампанским накануне нового года.   
· Для тех, кто желает ехать в Санкт-Петербург по железной дороге - присоединение к группе в Санкт-Петербурге. Самостоятельный проезд по ж/д, прибытие в Санкт-Петербург не позднее 08:00, отправление из Санкт-Петербурга  в последний день не ранее 18:00 (лучше бронировать + 1 день перед отъездом). Встреча с группой  в день приезда в указанном кафе на завтраке. В автобусе фиксируются номера посадочных мест в автобусе и предоставляется полное транспортное обслуживание в Санкт-Петербурге. 
30 декабря 2024,  1-й день. Отправление группы, переезд на автобусе в сопровождение руководителя группы. В пути следования просмотр видеофильмов. Новогодняя веселая лотерея в автобусе. Остановки в кафе. Ночной переезд в Санкт-Петербург.
31 декабря 2024, 2-й день. Прибытие в Санкт-Петербург. Завтрак праздничный (накрытие). Проезд по Невскому проспекту "Здравствуй, Питер!". Обзорная экскурсия "Новогодний Петербург". Автобусная экскурсия познакомит с традициями празднования Нового года в Северной столице, историей создания города и этапами формирования лучших архитектурных ансамблей Петербурга. Знакомство с ансамблем Стрелки Васильевского острова (история создания дворцовых ансамблей Васильевского острова, предполагается спуск к Неве и селфи на фоне Невских панорам), здание Двенадцати Коллегий, Университетская набережная, Дворцовый мост, Адмиралтейская набережная Сенатская и Исаакиевская площади, остановка и выход к памятнику Петра I (Медный всадник), история создания памятника, Адмиралтейский проезд (Александровский сад, Дворцовая набережная и панорама Невы, Марсово поле). 
Интерактивная программа "Приятные встречи в Петербурге. Посвящение в почетные гости Санкт-Петербурга". Сама Екатерина и Петр I поздравят вас с наступающим новым годом. Шампанское, питерский шоколад, позитивное настроение - вот что мы подарим вам накануне нового года. 
Посещение Казанского собора - главного кафедрального собора города, освященного в честь Казанской иконы Божией Матери – покровительницы русского воинства. Собор – памятник воинской славы 1812 года, место захоронения великого русского полководца М.И. Кутузова.
Обед. Размещение в отеле. Подготовка к празднованию нового года.  
Банкет в отеле с праздничной программой (дополнительная плата, бронируется и оплачивается вместе с оплатой основного тура).   
· Праздничный ужин шведский стол с новогодней программой.Включено : еда в формате шведский стол без ограничений, + 1 бокал игристого. Сбор гостей 23:00 окончание 04:00. Новогодняя ночь "Ла Ла Ночь" - это выступление кавер группы, аниматоры для взрослых и детей, поздравление от Деда Мороза, танцы до утра, караоке, песни, дискотека, розыгрыш супер приза. Оплата при бронировании 100%. (без рассрочек).Дополнительное спиртное можно приобрести на месте.  
01 января 2024, 3-й день.  Завтрак в отеле (шведский стол). 14:00 встреча с гидом, прогулка по территории Петропавловской крепости. Перед вами предстанут бастионы и куртины XVIII века, самое высокое сооружение города – Собор Святых Петра и Павла, являющееся символом Санкт-Петербурга, монетный двор, здание тюрьмы Трубецкого бастиона – главной политической тюрьмы царской России. Знакомство с историей крейсера «Аврора»  - военным кораблем, участником революционных событий 1917 г., изменившим ход истории всей страны внешний осмотр). 
Поздний обед. 
Вечерняя тематическая экскурсия "Чижик Пыжик и другие...". Мы приглашаем вас познакомиться с легендарными петербургскими местами, связанными с мифами и легендами города, где исполняются желания : могучие атланты Эрмитажа, знаменитые сфинксы и крошечный Чижик Пыжик - все они к вашим услугам! Если правильно выполнить все условия, о которых расскажет экскурсовод - прикоснуться, прошептать, оставить монетку, то петербургские"волшебники" обязательно исполнят ваши мечты. Увидим совершенно особый Петербург! Почувствуем  неповторимое очарование главных проспектов, дворцов, набережных и мостов Петербурга, залитых светом ночной подсветки. 
Посещение ежегодной Рождественской ярмарки на Манежной площади и Малой Садовой улице. Праздничное событие, которое ждут целый год и никого не оставляет равнодушным. Гуляйте, отдыхайте, после этого мы привезем вас в отель. Трансфер в отель.
02 января 2024, 4-й день.  Завтрак в отеле (шведский стол). Сдача номеров. 
Посещение макета Санкт-Петербурга "Петровская Акватория"* (услуга бронируется за 0 рублей, оплата на месте). Особый интерес экспозиции придают движущиеся объекты (фигуры людей, кареты, корабли), световые, звуковые и визуальные эффекты, которые позволяют достоверно воспроизводить смену дня и ночи, изменение погодных условий. В "Петровской Акватории" перед вами оживает старинный Петербург! Центральную часть экспозиции занимает заполненная водой чаша, изображающая акваторию Невы и Финского залива, а по периметру расположены макеты архитектурных ансамблей Петербурга, обращенных к водному пространству. Все объекты, в том числе утраченные, воссозданы так, как они выглядели в середине восемнадцатого века.
Переезд в Кронштадт. Загородная поездка на остров Котлин, в город-крепость Кронштадт. Путь пройдет через Финский залив по дамбе комплекса защитных сооружений от наводнений. Туристы узнают историю строительства защитных сооружений (создания дамбы и знакомство с ее инженерными сооружениями-водопропусниками, мост над Морским каналом и подводный автомобильный тоннель под фарватером Морского канала, соединяющего морской порт Петербурга с водными путями на Балтике. Обзорная экскурсия по Кронштадту (старые крепостные стены крепости, морской док, чугунная мостовая, Якорная площадь - главная площадь города, памятники Петру I и Адмиралу Макарову). Знакомство с жемчужиной Кронштадта, высотной доминантой акватории залива - великолепным Никольским Морским собором (собор был задуман как Храм-памятник всем погибшим морякам). 
Трансфер в Шуваловку.  Интерес к исконно русской культуре и традициям это модно! Предлагаем полностью погрузиться в атмосферу ушедших времен и узнать больше о быте наших предков в пригороде северной столицы. Вас ждет посещение этнографическо-развлекательного центра в Петродворцовом районе., деревня Шуваловка. Группу ждет индивидуальная фольклорная встреча и чаепитие с пирожками в кафе. После 30-минутной развлекательной программы, выпив иван чая, мы отпустим вас погулять по деревне. Кому-то будет интересная страусиная ферма, кому то захочется на каток, кто то захочет повеселиться с бабой Ягой, а кто то выберет кафе в деревне.  В любом случае  - деревня Шуваловка останется ярким впечатлением о новогодней поездке в Санкт-Петербург. Отбытие, ночной переезд.  
03 января 2024, 5-й день. Дневной переезд, чай, кофе по маршруту. Прибытие в города следования.
Компания оставляет за собой право менять последовательность экскурсий, не меняя при этом их  количество
Стоимость тура на 1 человека     
	гостиница 4****
	взрослый
	школьник
	взрослый
	школьник

	
	1 свободный день 01 января
	Тур стандартный, все дни с группой

	2-х местный с удобствами или 1/2 или 1/3 номера с женским подселением
	17900
	17700
	19100
	18900

	одноместный номер 
	 27900
	 -

	 29900
	 -


В стоимость путевки  входит  
· проезд на автобусе (2023-2024 года выпуска) 
· полное транспортное обеспечение на экскурсии
· проживание в отеле апарт-отель Valo Business 4* (комфортабельные номера студии с кухней). 
· Питание завтрак (1 накрытие), 2 (шведский стол), 2 обеда.
· [bookmark: _GoBack]ДЛЯ ТУРИСТОВ ОПЛАТИВШИХ ТУР С ОДНИМ СВОБОДНЫМ ДНЕМ - ОТСУТСТВУЕТ ЗАВТРАК (шведский стол в отеле) 01.01.2025 И ОБЕД  01.01.2025
· Экскурсии: обзорная экскурсия по городу, Казанский собор, Петропавловская крепость, вечерняя тематическая экскурсия "Чижик Пыжик и другие", музей макет "Петровская акватория", загородная экскурсия в город-крепость Кронштадт с посещением Никольского Морского собора, Рождественская ярмарка. 
· ДЛЯ ТУРИСТОВ ОПЛАТИВШИХ ТУР С ОДНИМ СВОБОДНЫМ ДНЕМ - ОТСУТСТВУЕТ ЭКСКУРСИОННАЯ ПРОГРАММА 01.01.2025 И ТРАНСФЕРЫ
· этнографическая деревня Шуваловка с фольклорной игровой программой и чаепитием с пирожками. 
· интерактивная развлекательная программа "Посвящение в почетные гости Санкт-Петербурга" с участием Екатерины и Петра I, бесплатной фотоссесией
· угощением шампанским, шоколадом накануне нового года. 
· сопровождение руководителем группы по всему маршруту
· гид в Петербурге
доп.плата :
· новогодний банкет 9000 руб.
· макет Петровская Акватория 600 руб. взр., 450 руб. школьный (оплата на месте), действует Пушкинская карта
· страховка от невыезда 950 руб.
БЕСПЛАТНЫЙ ТРАНСФЕР  
· Для туристов из Мурома - бесплатный трансфер на микроавтобусе предоставляется по маршруту Муром-Гороховец, далее пересадка в автобус  "Санкт-Петербург", обратный трансфер Гороховец-Муром также предусмотрен. 
· ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОКУПАТЕЛЯ. ВНИМАНИЕ ! ЗА 24 ЧАСА ДО ВАШЕЙ ПОЕЗДКИ НА САЙТЕ www.romanova-ticket.ru В РАЗДЕЛЕ ЗНАЧОК АВТОБУСА (ВЕРХНИЙ ПРАВЫЙ УГОЛ САЙТА) МОЖНО ПОЛУЧИТЬ СВЕДЕНИЯ О ГОС.НОМЕРЕ АВТОБУСА, НАЗНАЧЕННЫМ НА ВАШЕМ МАРШРУТЕ. ДАННЫЕ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ В АВТОМАТИЧЕСКОМ РЕЖИМЕ БЕЗ УЧАСТИЯ СОТРУДНИКОВ, ТЕМ ТУРИСТАМ, КОТОРЫЕ ЯВЛЯЮТСЯ УЧАСТНИКАМИ ДАННОГО РЕЙСА. СОТРУДНИКИ КОМПАНИИ НЕ ПЕРЕЗВАНИВАЮТ И НЕ ПЕРЕДАЮТ ГОС.НОМЕРА АВТОБУСОВ ИСПОЛЬЗУЯ ЛИЧНЫЙ ТЕЛЕФОН ТУРИСТА, ТАКЖЕ НЕ ОТПРАВЛЯЮТСЯ SMS НА ЛИЧНЫЙ ТЕЛЕФОН ТУРИСТА. ПРОСИМ ИСПОЛЬЗОВАТЬ АВТОМАТИЧЕСКИЙ СЕРВИС  НАКАНУНЕ ТУРА. 
ТУРОПЕРАТОР ООО "РОМАНОВА ТРЕВЕЛ" РТО 026089 Документ: №433-542-061007/24 от 27/04/2024 Срок действия фин.обеспечения: с 06/06/2024 по 05/06/2025 Наименование организации, предоставившей фин.обеспечение: СПАО "Ингосстрах", телефон для экстренной связи +7(831) 211-40-40

