БЛИСТАТЕЛЬНЫЙ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ  
ТУР С 07 ИЮНЯ ПО 12 ИЮНЯ, 6 ДНЕЙ 5 НОЧЕЙ,  В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ 4 НЯ 3 НОЧИ, 
ТУР СО СРЕДЫ ПО ПОНЕДЕЛЬНИК   
Сам себе Туроператор! Многие туристы из года в год, повторяют свое путешествие в блистательный Санкт-Петербург. Данный тур отлично подойдет туристам, кому нужно с комфортном и недорого добраться до Санкт-Петербурга на нашем автобусе, гарантировано разместиться в приятном отеле, и выбирать экскурсии! Да, да, именно выбирать! Два свободных дня в туре (пятница-суббота), позволит вам запланировать поход по музеям города или осуществить прогулки по городу или приобрести понравившиеся экскурсии из нашего гарантированного списка. Валаам, Карелия, Выборг, Псков, Великий Новгород, Крепость "Орешек", Ораниенбаум, Гатчина, Константиновский дворец в Стрельне,  круизы на теплоходах с гастрономическими ужинами - все это доступно в данной программе ! 
Тур в Санкт-Петербург с 07 июня по 12 июня 2023, включая четыре дня в северной столице. Проезд на  автобусе туристического класса, полное транспортное обеспечение на все указанные экскурсии, включая трансферы к гостинице после экскурсий. Проживание 4 дня 3 ночи в аппарт- отеле "AVENU-APART на Малом" 3*. Питание завтраки или 2-х разовое питание. Экскурсии включенные в стоимость: обзорная по городу (лучшие архитектурные ансамбли города), Петропавловская крепость, крейсер "Аврора", тематическая экскурсия "Дворцы и судьбы", Экскурсия во дворец Белосельских-Белозерских, загородная экскурсия в Кронштадт (Морской собор), загородная экскурсия в столицу фонтанов Петергоф.  ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОТЕЛ БЫ РАСПОЛАГАТЬ СВОБОДНЫМИ ДНЯМИ И ВЫБИРАТЬ ЭКСКУРСИИ - ДВА ДНЯ В ТУРЕ СВОБОДНО !     
· AVENUE-APART на Малом 3*** – новый апарт-отель  на Васильевском острове, в старом историческом центре Петербурга. В холле отеля есть небольшое кафе, продуктовый магазин. Ближайшая станция метро – Василеостровская (1 остановка на метро до Невского проспекта – станция Гостиный двор).  Дизайн номеров в гостинице выполнен в скандинавском стиле. В интерьере апартов использованы преимущественно натуральные материалы, естественные цвета и фактуры. Основные принципы дизайна: лаконичность, простота и экологичность. Каждый номер "студия с кухней" оснащен мебелью, всей необходимой бытовой техникой (холодильник, плита, посудомоечная и стиральная машина, телевизор), wi-fi-роутером, посудой и столовыми приборами, текстилем. 

· Для тех, кто выбирает железнодорожный проезд  - присоединение к группе в Санкт-Петербурге. Самостоятельный проезд по ж/д, прибытие в Санкт-Петербург не позднее 09:30 первого дня, отправление из Санкт-Петербурга  в последний день не ранее 18:00 из Петергофа (если требуется доп.ночь в отеле - можно забронировать, по запросу). Встреча с группой  в день приезда на площади Победы, д.1 у гостиницы PARK INN. В автобусе фиксируются номера посадочных мест в автобусе.   

1 день  (среда). Отправление группы, переезд на автобусе в сопровождение руководителя группы. Ночной переезд в Санкт-Петербург.

2 день (четверг). 08:00 Прибытие в Санкт-Петербург. Завтрак в кафе города. Обзорная экскурсия «По-настоящему блистательный…» познакомит с историей создания города и этапами формирования лучших архитектурных ансамблей Петербурга. Знакомство с ансамблем Стрелки Васильевского острова (история создания дворцовых ансамблей Васильевского острова), здание Двенадцати Коллегий, Университетская набережная, Дворцовый мост, Адмиралтейская набережная Сенатская и Исаакиевская площади, остановка и выход к памятнику Петра I (Медный всадник), история создания памятника, Адмиралтейский проезд (Александровский сад, Дворцовая набережная и панорама Невы, Марсово поле). Крейсер «Аврора» - военный корабль, участник революционных событий 1917 г., изменивших ход истории всей страны (внешний осмотр с экскурсией). Прогулка по территории Петропавловской крепости «Здесь будет город заложен». Крепость старейшая постройка города. Вы увидите бастионы и здания XVIII в., - собор Святых Петра и Павла (усыпальницу российских императоров), памятник Петру I. Выход на Комендантскую пристань, откуда открывается лучшая панорама Дворцовой набережной. Обед в кафе города. Отъезд на размещение. Размещение в номерах с 15:00. Свободное время.  

Факультативно, экскурсия на теплоходе "По рекам и каналам". Данная экскурсия позволит Вам полюбоваться Северной столицей в самом выигрышном ракурсе – с воды. Санкт-Петербург предстанет перед Вами как застывший в камне город со своей уникальной многогранной историей. Оплата в Санкт-Петербурге. 
3 день (пятница). Свободный день без завтрака. Экскурсии на выбор.
Для тех, кто выбрал тур с экскурсиями. Завтрак в кафе города. Автобусная тематическая экскурсия «Знаменитые дворцы Петербурга и их владельцы». Гости города увидят самые известные дворцы Петербурга (Меншиковский дворец, Мраморный дворец, Михайловский замок), Дворцовая площадь (знакомство с Зимним дворцом), Мариинский дворец на Исаакиевской площади (рассказ об истории дворца). 
Посещение дворца князей Белосельских-Белозерских. Среди многочисленных памятников архитектуры, которые находятся на Невском проспекте, дворец князей Белосельских один из самых заметных. ... Дворец на Невском проспекте - "совершенство в своем роде, один из самых заметных. Обзорная экскурсия с осмотром внутренних интерьеров дворца. Обед в кафе города. Трансфер к отелю. Свободное время.

Также в пятницу можно выбрать следующие экскурсии 
· Ночная экскурсия "Разводные мосты" школьник 1000 руб., взрослый 1100 руб.
· Стрельна. Константиновский дворец + парк "Русская Версалия" школьник 2500 руб., взрослый 2900 руб.
4 день (суббота). Свободный день без завтрака. Экскурсии на выбор.
Варианты экскурсий (оплата при бронировании основного тура)

· Царское село - Екатерининский дворец, Янтарная комната и парк
· Великий Новгород 
· Псков-Изборск-Печеры   

· остров Валаам 
· Карелия-Рускеала
· Выборг 
· Шлиссельбург. Крепость "Орешек"
· Ораниенбаум. Меншиковский и Китайский дворцы 
· Гатчина
· экскурсия на крышу Санкт-Петербурга 
· ужин круиз по парадной Неве, теплоход (2 часа) 
Подробное описание каждой экскурсии в приложении.
5 день (воскресенье). Сдача номеров в отеле. Завтрак в кафе города. 
Большое путешествие "Приморские императорские резиденции Кронштадт".  Трассовая экскурсия «Дорогой императоров и президентов…». На проезде, на маршруте туристы увидят Константиновский дворец (ныне государственная резиденция президента России в Санкт-Петербурге), путевой Дворец Петра I в Стрельне. Обзорная экскурсия по Кронштадту (старые крепостные стены крепости, морской док, Летний сад, чугунная мостовая, Якорная площадь – главная площадь города, памятники Петру I и Адмиралу Макарову). Вы познакомитесь с жемчужиной Кронштадта, высотной доминантой акватории Финского залива – великолепным Никольским Морским собором (собор был задуман как Храм-памятник всем погибшим морякам). Переезд в Петергоф (большая часть дня в столице фонтанов). По замыслу Петра, Петергоф должен был, с одной стороны, сравниться в великолепии с самыми знаменитыми королевскими резиденциями Европы, с другой - стать триумфальным памятником успешного завершения борьбы России за выход к Балтийскому морю. Нижний парк Петергофа - самая известная часть дворцово-паркового комплекса. Именно этот замечательный ансамбль, созданный по подобию Версаля с его архитектурными памятниками, фонтанами и скульптурным украшением принес музею-заповеднику мировую славу.  Экскурсия по Нижнему парку «Летят алмазные фонтаны с веселым шумом к облакам…». Этот парк фантастически хорош собой. Зелень деревьев, цветники, Финский залив, фонтаны, дворцы и павильоны создают неповторимую атмосферу вечного праздника. Возвращаться сюда можно бесконечно! Главным украшением парка, бесспорно, являются многочисленные фонтаны: Большой Каскад, фонтан Самсон, Пирамида, Солнце, «Римские» фонтаны, фонтаны-шутихи. Свободное время в парке до 18.00

Окончание экскурсий, ночной переезд в Нижний Новгород.

6 день (понедельник). Прибытие в городам следования.  
Компания оставляет за собой право менять последовательность экскурсий, не меняя при этом их  количество
Стоимость тура на 1 человека  с 07 июня по 12 июня 2023   
	AVENUE-APART на Малом 3*** центр
	взрослый
	школьник
	третий турист в номере 

	экскурсионная программа на базе завтраков и обедов (все экскурсии)

	2-х,3-х местный или 1/2 номера с женским подселением 
	16900
	16700
	16700

	1-но местный
	25900
	-
	-

	экскурсионная программа и два свободных дня 

	2-х,3-х местный или 1/2 номера с женским подселением
	15900
	15700
	15700

	1-но местный
	24900
	 
	 


В стоимость включено
Экскурсионная программа на базе завтраков и обедов (все экскурсии)  
· проезд на автобусе туристического класса 

· полное транспортное обеспечение на экскурсии

· проживание AVENUE-APART на Малом 3***  (4 дня 3 ночи)

· питание 4 завтрака, 2 обеда

· Экскурсии: обзорная по городу, Петропавловская крепость, крейсер "Аврора" (внешний осмотр), тематическая экскурсия «Знаменитые дворцы Петербурга и их владельцы», экскурсия во Дворец Белосельских-Белозерских, загородная экскурсия "Петергоф столица фонтанов" (входные билеты и экскурсии), Кронштадт (Морской собор)

· сопровождение руководителем группы по всему маршруту

· работа гида в Петербурге

· горячие напитки в автобусе по маршруту (леденцы, чай, кофе, одноразовая посуда, бутилированная вода для приготовления горячих напитков)

· пледы для уюта в автобусе 

 два свободных дня  

· проезд на автобусе туристического класса 

· полное транспортное обеспечение на экскурсии

· проживание AVENUE-APART на Малом 3***  (4 дня 3 ночи)

· питание 2 завтрака (день заезда, день отьезда) - четверг, воскресенье

· Экскурсии: обзорная по городу, Петропавловская крепость, крейсер "Аврора" (внешний осмотр), загородная экскурсия "Петергоф столица фонтанов" (входные билеты и экскурсии), Кронштадт (Морской собор)

· сопровождение руководителем группы на маршруте четверг, воскресенье

· работа гида в Петербурге

Доп.плата : 
В свободный день (пятница)
· Вечерняя автобусная экскурсия «Ночной Петербург" (оплата на месте в СПб). Стоимость взрослый 1100 руб. , школьник 1000 руб. В вечернее время вам предстоит увидеть совершенно особый Петербург, почувствовать неповторимое очарование главных проспектов, дворцов, набережных и мостов Петербурга, залитых светом ночной подсветки. А также познакомит с легендарными петербургскими местами, связанными с мифами и легендами города, где исполняются желания: могучие атланты Эрмитажа, знаменитые сфинксы, Михайловский замок и крошечный Чижик-Пыжик – все они к Вашим услугам! Если правильно выполнить все условия, о которых расскажет экскурсовод – пошептать, оставить монетку, то петербургские «волшебники» обязательно исполнят Ваши мечты.  

· Стрельна. Константиновский дворец + парк "Русская Версалия". Подробно о программе. Стоимость взрослый 2900 руб., школьник 2500 руб. В стоимость экскурсии включено: автотранспортное обслуживание по маршруту (вместимость автобуса зависит от набора группы);экскурсионное обслуживание по программе,услуги профессионального гида, входной билет во дворец, входной билет в парк. 
В свободный день (суббота) 
· Царское село. Екатерининский дворец, Янтарная комната. Подробно о программе. Стоимость экскурсии: взр. 2750 руб., школьник до 13 лет 2350 руб. В стоимость экскурсии включено: услуги экскурсовода, транспортное обслуживание, входные билеты с экскурсией по дворцу, самостоятельная прогулка по парку около 2,5 часа

· Гатчина. Гатчинский дворец. Подробно о программе. Стоимость экскурсии: взр. 2200 руб., школьник, 1800  руб. В стоимость экскурсии включено: услуги экскурсовода, транспортное обслуживание, входной билет с экскурсией по дворцу, самостоятельная прогулка по парку

· Великий Новгород. Подробно о программе. Стоимость экскурсии: взр. 2700 руб., школьник, дошкольник 2600 руб. В стоимость экскурсии включено: автотранспортное обслуживание по маршруту (вместимость автобуса зависит от набора группы);экскурсионное обслуживание по программе,услуги профессионального гида. 

· Псков-Изборск-Печеры. Подробно о программе. Стоимость экскурсии: взр. 3000 руб., школьник, дошкольник  2900 руб.  В стоимость экскурсии включено: автотранспортное обслуживание по маршруту (вместимость автобуса зависит от набора группы); экскурсионное обслуживание по программе; услуги профессионального гида. 
· остров Валаам. Подробно о программе. Стоимость взрослый 7500 руб., школьник и пенсионер 6400 руб., ребенок до 12 лет с одним взрослым 3900 руб. В стоимость тура на о. Валаам входит: автобусный переезд из Петербурга в Приозерск и обратно; путевая информация по маршруту: трансфер на о.Валаам на метеоре; две экскурсии на острове;обед в трапезной монастыря.  

· Карелия-Рускеала. Подробно о программе.  Стоимость экскурсии: взрослый – от 3100 руб., дети, школьник от 2500 руб. В стоимость экскурсии включено: автотранспортное обслуживание по маршруту (вместимость автобуса зависит от набора группы);экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами; услуги профессионального гида. 

· Шлиссельбург. Крепость "Орешек". Подробно о программе. Стоимость экскурсии : взрослый 2950 руб., школьник 2750 руб. В стоимость экскурсии включено: автотранспортное обслуживание по маршруту (вместимость автобуса зависит от набора группы);
водная переправа на о. Ореховый и обратно, экскурсионное обслуживание по программе, услуги профессионального гида.

· Ораниенбаум. Меншиковский и Китайский дворцы. Подробно о программе. Стоимость экскурсии: взрослый 3200 руб., реб. строго до 15 лет 2800 руб. В стоимость экскурсии включено: услуги экскурсовода, транспортное обслуживание
входной билет в парк Ораниенбаум, самостоятельное посещение, входные билеты с экскурсией в Большом Меншиковском дворце, входные билеты с экскурсией по Китайскому дворцу, обед
· экскурсия на крышу Санкт-Петербурга. Подробно о программе. Стоимость экскурсии: взр.,реб. 900 руб. дети до 14 лет не допускаются.  В стоимость экскурсии включено: экскурсионное обслуживание по программе; входной билет (без автобуса).

· ужин круиз (2 часа). Подробно о программе.  Стоимость экскурсии взр., реб. 3000 руб.  В стоимость экскурсии включено: ужин (три вида меню на выбор), экскурсионное обслуживание по программе, проезд на теплоходе (вечерний рейс на 2 часа)   

БЕСПЛАТНЫЙ ТРАНСФЕР  
· Для туристов из Мурома - бесплатный трансфер на микроавтобусе предоставляется по маршруту Муром-Гороховец, далее пересадка в автобус  "Санкт-Петербург", обратный трансфер Гороховец-Муром также предусмотрен. 
· ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОКУПАТЕЛЯ. ВНИМАНИЕ ! ЗА 24 ЧАСА ДО ВАШЕЙ ПОЕЗДКИ НА САЙТЕ www.romanova-ticket.ru В РАЗДЕЛЕ "ОТПРАВЛЕНИЯ" (ЗНАЧОК АВТОБУСА) МОЖНО ПОЛУЧИТЬ СВЕДЕНИЯ О ГОС.НОМЕРЕ АВТОБУСА, НАЗНАЧЕННЫМ НА ВАШЕМ МАРШРУТЕ. ДАННЫЕ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ В АВТОМАТИЧЕСКОМ РЕЖИМЕ БЕЗ УЧАСТИЯ СОТРУДНИКОВ, ТЕМ ТУРИСТАМ, КОТОРЫЕ ЯВЛЯЮТСЯ УЧАСТНИКАМИ ДАННОГО РЕЙСА. СОТРУДНИКИ КОМПАНИИ НЕ ПЕРЕЗВАНИВАЮТ И НЕ ПЕРЕДАЮТ ГОС.НОМЕРА АВТОБУСОВ ИСПОЛЬЗУЯ ЛИЧНЫЙ ТЕЛЕФОН ТУРИСТА, ТАКЖЕ НЕ ОТПРАВЛЯЮТСЯ SMS НА ЛИЧНЫЙ ТЕЛЕФОН ТУРИСТА. ПРОСИМ ИСПОЛЬЗОВАТЬ АВТОМАТИЧЕСКИЙ СЕРВИС  НАКАНУНЕ ТУРА. 

