


САНКТ-ПЕТЕРБУРГ НОЯБРЬСКИЕ КАНИКУЛЫ  31 ОКТЯБРЯ 2019 - 04 НОЯБРЯ 2019  
ПРОГРАММЫ НА ВЫБОР : 
· 3 дня и только Санкт-Петербург
· 2 дня Санкт-Петербург + 1 день Карелия 
Тур с  31 октября по 04 ноября 2019, 5 дней 4 ночи, включая три дня в северной столице, два ночных переезда. Проезд на  автобусе премиум-класса, полное транспортное обеспечение на все указанные экскурсии, включая трансферы к гостинице после экскурсий. Проживание в гостинице "Park Inn Прибалтийская" 4* (3 дня 2 ночи). Питание 3 завтрака и 2 обеда. Экскурсии: обзорная по городу, территория Петропавловской крепости, музей денег ("Гознак"), Владимирский дворец (Дворец Труда), Казанский собор, тематическая экскурсия "Дворцы и судьбы" с внешним осмотром Зимнего, Меньшиковского, Мраморного дворцов, Михайловского замка, загородная экскурсия в Петергоф с посещением Большого дворца. ОДНОДНЕВНАЯ ЭКСКУРСИЯ В ГОРНЫЙ ПАРК РУСКЕАЛА (КАРЕЛИЯ).  
1 день, 31 ОКТЯБРЯ. Отправление группы, переезд на автобусе в сопровождение руководителя группы. В пути следования горячие напитки, посмотр видеофильмов. Ночной переезд в Санкт-Петербург.
2-й день, 01 НОЯБРЯ. Прибытие в Санкт-Петербург. Завтрак в кафе города.  Авторская обзорная экскурсия «Следующая остановка Санкт-Петербург..." . Архитектурные ансамбли Петербурга, знаменитые дворцы города, площади, проспекты, набережные - вы посмотрите на всё это великолепие новым взглядом. Из окон экскурсионного автобуса вы увидите все основные достопримечательности города : ансамбли площадей (12 коллегий, Дворцовой, Исаакиевской, Декабристов), Стрелку Васильевского острова, крейсер «Аврора», здание Кунсткамеры и Университета, здание Зимнего дворца, Адмиралтейства, мосты - Дворцовый, Троицкий, Литейный), памятники необычные и самые популярные у туристов. Экскурсия по территории Петропавловской крепости с посещением музея Госзнака. Отсюда начинался город на Неве...  Датой основания Санкт-Петербурга считается 27 мая 1703 года, когда в день Святой Троицы на Заячьем острове и заложили первый камень в фундамент Петропавловской крепости. Требовалось защитить отвоеванные у шведов земли -  защитили ! Перед вами и предстанут бастионы XVIII века и конечно самое высокое сооружение города – Собор Святых Петра и Павла, являющейся символом.
Обед.  Трансфер в отель, размещение после 15.00. Отдых в отеле.
3-й день, 02 НОЯБРЯ.  
ДВА ВАРИАНТА ПРОВЕДЕНИЯ ЭТОГО ДНЯ* (смотри описание программы в финале  программы)
· Завтрак (шведский стол). Экскурсия в Казанский собор и во Владимирский дворец. Свободное время, факультативные экскурсии по желанию ИЛИ 
· Получение завтрака сухим пайком. Выезд в Карелию. Однодневная программа с посещением горного парка Рускеала (с 06:30 до 23:00). Возвращение в отель.  
Подробное описание данных экскурсий в прикрепленном файле.  
4-й день, 03 НОЯБРЯ. Завтрак (шведский стол). Сдача номеров, вещи в автобус. 
Тематическая экскурсия "Дворцы и судьбы"..Эта экскурсия посвящена человеческим судьбам  и страстям, радостям и печалям людей, жившим за стенами великолепных дворцов : Зимнего,Меншиковского, Мраморного и Михайловского замка. 
Обед. Загородная экскурсия в Петергоф с посещением Большого дворца.  Очень величественный и изысканный.  Фасад дворца протянулся вдоль террасы почти на 300 метров и занимает доминирующее положение в композиции петергофского ансамбля, как бы связывая в единое художественное целое Верхний сад и Нижний парк. Туристы знают, летом попасть в Большой дворец почти невозможно из-за огромного скопления народа, а зимой нет летней суеты и есть возможность попасть в музей без очередей. В годы Великой Отечественной войны Большой дворец был сожжен и взорван. В мае 1964 года, после восстановления двери Дворца были открыты. Сейчас дворец наполнен предметами декоративно – прикладного искусства, великолепной мебелью и превосходными произведениями скульптуры и живописи. Выезд в 17:00
5-й день, 04 НОЯБРЯ.  Прибытие по городам следования
Компания оставляет за собой право менять последовательность экскурсий, не меняя при этом их  количество
Стоимость тура на 1 человека  за тур "Я сам"
	гостиница  4* 
автобус премиум-класса
	взрослый
	реб.до 17 лет, студент, пенсионер

	
	основное
	дополнит
	ОДНОМЕСТНЫЙ
	основное
	дополнит

	2-х местный стандарт или 1/2 с подселением 
	9900
	9400
	13100
	9700
	9200


В стоимость путевки  входит "Я сам"
· проезд на автобусе премиум-класса
· полное транспортное обеспечение на экскурсии
· проживание в гостинице "Парк Инн Прибалтийская" 3 дня 2 ночи 
· питание  3 завтрака  (1 накрытие + 2 шведский стол)
· экскурсии в 1й и 3й день (обзорная по городу, территория Петропавловской крепости, тематическая экскурсия "Дворцы и судьбы", посещение Большого Дворца.
· НЕТ ВХОДНОГО БИЛЕТА В МУЗЕЙ ДЕНЕГ
· НЕТ ОБЕДОВ
· ВТОРОЙ ДЕНЬ  ПОЛНОСТЬЮ СВОБОДНЫЙ (БЕЗ ПОСЕЩЕНИЯ ВЛАДИМИРСКОГО ДВОРЦА И БЕЗ КАЗАНСКОГО СОБОРА) 
· сопровождение руководителем группы по всему маршруту
· горячие напитки по маршруту
Стоимость тура на 1 человека  за тур "ПОЛНАЯ ПРОГРАММА" БЕЗ КАРЕЛИИ 
	гостиница 4* 
автобус премиум-класса
	взрослый
	реб.до 17 лет, студент, пенсионер

	
	основное
	дополнит
	ОДНОМЕСТНЫЙ
	основное
	дополнит

	2-х местный стандарт или 1/2 номера с подселением 
	10790
	10590
	13990
	10590
	10390


В стоимость путевки  входит "полная программа" без КАРЕЛИИ
· проезд на автобусе премиум-класса
· полное транспортное обеспечение на экскурсии
· проживание в гостинице "Парк Инн Прибалтийская" 3 дня / 2 ночи
· питание  3 завтрака (1 накрытие + шведский стол)+ 2 обеда  
· экскурсии по программе обзорная по городу, территория Петропавловской крепости, Владимирский дворец, Казанский собор, тематическая экскурсия "Дворцы и судьбы", экскурсия в Большой дворец Петергофа 
· сопровождение руководителем группы по всему маршруту
· горячие напитки по маршруту
ДОП.ПЛАТА : 
· ОДНОДНЕВНАЯ ЭКСКУРСИЯ В КАРЕЛИЮ С ПОСЕЩЕНИЕМ ПАРКА РУСКЕАЛА 2500 руб. взрослый или пенсионер, 2400 руб. школьник, студент


БЕСПЛАТНЫЙ ТРАНСФЕР
· Для туристов из Нижегородской области (касательно населенных пунктов Заволжье/Балахна) трансфер предоставляется только на маршрут в Санкт-Петербург, по прибытии из Санкт-Петербурга (после окончания тура) остановка только в Нижнем Новгороде.
· Для туристов из Мурома - трансфер из города к трассе М7  осуществляется на микроавтобусе или легковом автомобиле, далее посадка в автобус  "Санкт-Петербург", обратный трансфер трасса М7-Муром также предусмотрен. 



ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОКУПАТЕЛЯ. ВНИМАНИЕ ! ЗА 24 ЧАСА ДО ВАШЕЙ ПОЕЗДКИ НА САЙТЕ www.romanova-ticket.ru В РАЗДЕЛЕ "ОТПРАВЛЕНИЯ" (ЗНАЧОК АВТОБУСА) МОЖНО ПОЛУЧИТЬ СВЕДЕНИЯ О ГОС.НОМЕРЕ АВТОБУСА, НАЗНАЧЕННЫМ НА ВАШЕМ МАРШРУТЕ. ДАННЫЕ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ В АВТОМАТИЧЕСКОМ РЕЖИМЕ БЕЗ УЧАСТИЯ СОТРУДНИКОВ, ТЕМ ТУРИСТАМ, КОТОРЫЕ ЯВЛЯЮТСЯ УЧАСТНИКАМИ ДАННОГО РЕЙСА. СОТРУДНИКИ КОМПАНИИ НЕ ПЕРЕЗВАНИВАЮТ И НЕ ПЕРЕДАЮТ ГОС.НОМЕРА АВТОБУСОВ ИСПОЛЬЗУЯ ЛИЧНЫЙ ТЕЛЕФОН ТУРИСТА, ТАКЖЕ НЕ ОТПРАВЛЯЮТСЯ SMS НА ЛИЧНЫЙ ТЕЛЕФОН ТУРИСТА. ПРОСИМ ИСПОЛЬЗОВАТЬ АВТОМАТИЧЕСКИЙ СЕРВИС  НАКАНУНЕ ТУРА. 
Все дополнительные опции необходимо запрашивать : вегетарианское питание, проезд по ж/д, сокращение программы пребывания

Программа однодневного тура в Карелию на 02.11.2019
Получение сухого пайка в гостинице. Посадка в автобус. Трансфер к месту сбора группы. 
06:30 начало экскурсии. Внешний осмотр крепости Корела в Приозерске. Путешествие начнется с небольшой трассовой экскурсии, посвященной истории Карельского перешейка, а также традициям местных народов. Во время остановки в г. Приозерске Вы сможете немного размяться и узнать, как шведы повлияли на уклад жизни в этих землях во времена многочисленных стычек за Кексгольмскую крепость.  Трассовая экскурсия о Карелии. Природа – это главная достопримечательность Карелии, а также народы, которые её населяют – карелы, вепсы и саамы: у каждого свой язык, удивительные обычаи и традиции. Самое интересное о Карелии Вам расскажет и покажет в ходе трассовой экскурсии наш гид, 13:00 Посещение г. Сортавала и остановка на обед (доп.плата). Этот город встретит Вас необычной архитектурой и уютными кафе, в которых Вы сможете заказать комплексный обед или попробовать национальную карельскую кухню. Наш гид проведет вводную обзорную экскурсию по Сортавале, во время которой Вы узнаете о необычной истории этого места и увидите, как смешались со временем традиции проживавших здесь народов: финнов, шведов и русских.
[bookmark: _GoBack]15:00 Остановка у водопадов Ахвенкоски. На подъезде к горному парку и мраморному каньону автобус остановится у Рускеальских водопадов. Без этой остановки не обходится ни один из туров в Рускеалу.  Вы увидите каскад из нескольких водопадов с уступами, образующими красивый ландшафт с заводью в окружении заснеженного хвойного леса. Эти места до сих пор служат природными декорациями художественных фильмов и сериалов. Самыми известными являются обе части фильма «А зори здесь тихие…» и «Темный мир». В зимнее время остановка у Рускеальских водопадов не очень большая, чтобы у Вас было максимально возможное светлое время дня в самом горном парке Рускеала. 15:30 Горный парк Рускеала. Экскурсия и свободное время. Горный парк Рускеала – одна  из главных  достопримечательностей Карелии, которую интересно посетить в любое время года и получить положительные эмоции от поездки. В холодное время года в Рускеале включается радужная подсветка Мраморного Каньона. На протяжении трехсот метров все отвесные берега каньона подсвечиваются десятками мощнейших прожекторов с радужными цветофильтрами. Подсветка динамическая, цвета переливаются друг в друга, каждую минуту создавая новую картину на мраморе и окружающих деревьях. Получается настоящее озеро света и цвета, впечатляющее зрелище.
Территория самого горного парка огромна. Центром является Мраморный Каньон – большое, вытянутое с юга на север озеро с кристально чистой водой и отвесными берегами, состоящими из настоящего мрамора. Именно здесь когда-то добывали этот декоративный камень для отделки архитектурных шедевров Санкт-Петербурга.

Опытный местный гид расскажет Вам историю этого места, а также предоставит полную информацию о том, чем можно заняться в парке в свободное время. Вот неполный список того, как интересно провести время в Рускеале (за доп.плату):
• Посетить  экскурсию «Подземный космос» по пещерам Рускеалы к подземному озеру. В течение часа под присмотром гида Вас проведут по расчищенным штольням, покажут мраморные пещеры, колонный зал и подземное озеро. Всё пространство пещер оформлено разноцветной динамической подсветкой, часть из которой смонтировано под водой. Благодаря ей посетители получают нереальные визуальные впечатления, которые безуспешно пытаются заснять на фотоаппараты В середине зимы, когда подземное озеро замерзает, начинается время ежегодного фестиваля ледяных скульптур. 
• Попробовать  активные развлечения в горном парке. Круглый год работает троллей над мраморным каньоном - почти 400 метров адреналинового полёта на высоте 30 метров. В зимнее время в парке начинают работу прокат лыж и ватрушек для катания с горок.
• Отдохнуть в одном из трех кафе парка ; прогуляться вдоль ремесленных рядов, где продаются работы карельских мастеров из дерева, льна и камня; при желании можно посетить мастерскую, посмотреть на работу мастеров и даже принять участие в мастер-классе.
18:00 – Выезд из горного парка Рускеала и посещение магазина форелевого хозяйства 
На пути в обратную сторону наш автобус сделает остановку, чтобы Вы смогли познакомиться с еще одной достопримечательностью Карелии – местными деликатесами. Здесь всегда в продаже соленая и копченая форель, которую выращивают в садках на открытой воде Ладоги, а также различные варенья и соленья производства местных фермерских хозяйств. Вы сможете привезти своим родным и близким вкусные сувениры из поездки в Карелию.
23:30 – Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург, трансфер в отель
Что входит в стоимость : Трансфер на автобусе  во время всего тура, работа профессионального гида на протяжении всего тура, остановка в подворье Коневецкого монастыря,осмотр средневековой крепости Корела в Приозерске (снаружи), трассовая экскурсия о Карелии, автобусная обзорная экскурсия по городу Сортавала, остановка у Рускеальских водопадов Ахвенкоски, посещение места стоянки заводчиков собак хаски у водопадов, входные билеты в горный парк Рускеала, экскурсия по горному парку Рускеала с лицензированным гидом, достаточное количество свободного времени в горном парке Рускеала, остановка у фирменного магазина форелевого хозяйства в Лахденпохье (можно купить фирменную карельскую рыбу)
Оплачивается на месте по желанию:
· Обед в одном из кафе города Сортавала.
· Экскурсия «Подземный космос» по пещерам Рускеалы
· Активные развлечения в горном парке Рускеала (прокат спортивного оборудования, прокат лодок, троллей, веревочный парк и другое) – по ценам парка.
Бронируется и оплачивается данная программа только заблаговременно. В случае набора группы всего до 10 человек, туристы самостоятельно (без всяких трансферов) к 06:30 прибывают к месту отправки автобуса на метро, следующего в Рускеалу  (от гостиницы прямая ветка, 3 станции, 1 переход). Метро начинает работать с 05:34, туристы без проблем успевают к посадке.     


