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СПЕЦИАЛЬНЫЙ ТУРИСТИЧЕСКИЙ ПОЕЗД «СЕМЁНОВСКИЙ ТОРЖОК» (МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЕ ВАГОНЫ)
НИЖНИЙ НОВГОРОД-СЕМЕНОВ-НИЖНИЙ НОВГОРОД
* приобретая путевку по пушкинской карте, входные билеты в музей необходимо приобрести отдельно (по единой ссылке за все музеи, денежные средства списываются с личной пушкинской карты). За справочной информацией обращайтесь по телефону +7(831) 211-40-40, менеджер направит спец. ссылку для покупки билетов. 
Приглашаем вас в яркое путешествие на родину Золотой Хохломы и традиционной семеновской матрешки! Проехав в вагоне комфортабельного поезда и научившись играть на деревянных ложках, выпив ароматного чая с крендельком или позавтракав, вы попадете в старинный купеческий промысловый город Семенов. Побывав в цехах фабрики по производству хохломы, подержите в руках удивительные изделия, которые, как и в далекие времена сохраняют дыхание леса и речки и тепло рук семёновских мастеров, узнаете, как рождается пламенная хохлома, сверкающая золотом и киноварью, а еще "замените" мастера в цеху, расписывая свою матрешку на мастер-классе. Изучите историю города, побывав в гостях у купца Шарыгина, окунетесь  в мир ярмарочной торговли и увеселений в красочном представлении "Как купцы сговор вели", попробовав разносолы, да леденцы сахарные. Успеете разглядеть аутентичный быт русской, крестьянской избы и вместе с Семеном ложкарем будете собираться на базар ложками торговать, а потом увидите "палаты царские, да Терем хохломской", где и встретитесь  с главным персонажем семёновской земли Хохломской Жар-Птицей, которая щедро поделится с вами секретами народных промыслов и огоньком мастерства. 
Встреча на ж/д вокзале Нижнего Новгорода. Сбор группы, получение специальных наклеек, позволяющих пройти все назначенные объекты показа по программе музеи. 
09:20 Отбытие поезда. Чаепитие с кренделем. Завтрак*. Интерактивная программа в пути "Сыграем на ложках". Попробуем все вместе задать дорожный, музыкальный ритм на деревянном музыкальном приспособлении - ложке, которая пришла нам от добрых предков. Создадим свой ансамбль ложкарей !
10:30 прибытие электрички в Семенов. Торжественная встреча на семеновской земле "В славной столице золотой хохломы". Посадка в автобусы - трансфер к музеям, переезд длится не более 10 минут. Обслуживание групп проходит потоками, порядок посещения может отличаться от заявленного порядка в тексте описания, но количество объектов для туристов сохраняется. Передвижения по центру города, во время экскурсии - пешеходные.    
Интерактивная экскурсия «В гостях у купца Шарыгина». Зайдя в самый почтенный по возрасту музей центра Золотой Хохломы гости окажутся в интерьерах старинного купеческого особняке купцов Шарыгиных, который построен в XIX веке. Гостей встретит хозяин дома купец старообрядец Петр Петрович, а хозяйка дома Анна Петровна расскажет об истории русской ярмарки. Гости музея разузнают о народных традициях и обычаях ярмарочных торгов, увидят лучшие образцы резьбы по дереву и токарные игрушки, попробуют себя в роли купцов и покупателей. Активные участники программы получат «купчики», жетоны, на которые смогут приобрести себе сувениры.
Экскурсия по фабрике АО "Золотая Хохлома" -  программа "Мастерами славными старинный город славится". Хохлома, как и в далекие времена, каждому, кто возьмет изделие в руки, дарит радость, сохраняя дыхание леса и речки, тепло рук мастеров, создавших эти удивительные вещи. А как рождается удивительное искусство - пламенная хохлома, сверкающая золотом да киноварью, вы узнаете, посетив предприятие. Приоткроете волшебную тайну уникальной технологии «получения золота из серебра», увидите чурбачок и готовое изделие, подивитесь мастерству росписи от лучших художников. Прямо в цеху, на месте мастера - каждый из гостей сможет расписать свою матрешку на мастер-классе. 
«Семеновский торжок» ! И мы ждем вас на интерактивной площадке, где для вас разыграют яркое, красочное представление «Как купцы сговор вели». Вы окунетесь в мир шумной ярмарочной торговли и увеселений -  хороводы и народные игры, веселые ярмарочные состязания под угощение солёностями - хрустящую капустку и соленые огурцы. Каждый участник семёновского торжка получит в подарок леденец ярмарочный «Петушок на палочке»
Театрализованная программа в Музее народного быта в  Доме Семена ложкаря «Как Семен Ложкарь на базар собирался». В доме Семена ложкаря с утра переполох, собрался крестьянин на базар ложками своими торговать. Вас ждет знакомство с семьей ложкаря, погружение в аутентичный быт русской избы. Гостеприимные хозяева покажут мастерство по выделке ложки, свою коллекцию уникальных ложек, да и по лавкам рассадят рядком, чтобы поговорить ладком. 
«Терем Хохломской, что палаты царские» музейная программа в МТЦ «Золотая Хохлома». Вас ожидает рассказ с завораживающими сюжетами хохломской росписи, который поможет окунуться в период зарождения хохломской росписи, встретиться с главным персонажем необыкновенной семеновской земли Хохломской Жар-птицей. Хохлома щедро поделится с каждым уникальными секретами народных промыслов и огоньком мастерства. Особый восторг вызовет  коллекция чудо вещей огромных размеров. Здесь можно увидеть изделия специально изготовленные к 100-летию хохломы. Фотографируйте в музее  гигантские хохломские шедевры  ! Соберите личную коллекцию таких фото ! Всё это богатство хранится в Семенове : ложка длиной 265 см; братина (чаша) диаметром более 2 м; суперматрешка; семейство матрешек «Семья Семена-ложкаря»; огромная «Жар–птица»; «хохломской стол-гигант» высотой 3 м; «ковш-утка» с  шестью небольшими ковшами длиной около 2 м; «хохломской стул–гигант»; «хохломские бочата»; «хохломской сундук»; «самовар-великан»; «матрёшка-неваляшка»; огромное хохломское панно и многие другие изделия.
Обед в кафе*.
Свободное время для посещения сувенирных лавок, магазина при фабрике
Трансфер на ж/д вокзал на автобусах
16:00 отправление поезда по маршруту Семенов-Нижний Новгород. Вручение памятных сертификатов знаток хохломы на память о поездке.
По желанию у проводника, за доп.плату вагона можно приобрести горячие напитки, печенье, кондитерские изделия и душевно за чашкой чая поговорить со своим соседями-путешественниками о совершенной поездке.
17:00 прибытие поезда в Нижний Новгород. 




Стоимость на 1 человека за тур  
	категория
	взрослый
	школьник
	туристы в возрасте от 14 до 22 лет
по пушкинской карте 
	группа 20+1 бесплатно
независимо от возраста 

	сидячее место 
	 2990 
	2790
	2390 
	2790 


 В стоимость включено:
· проезд в комфортабельном вагоне межрегионального значения (Нижний Новгород-Семенов-Нижний Новгород)
· развлекательная программа в пути в Семенов (программа с ложками)  
· чаепитие в поезде с кренделем (выпечкой) на маршруте 1 раз 
· торжественная встреча персонажами в Семенове
· транспортное обслуживание на автобусе (трансфер с ж/д станции  Семенов до центра города, от центра города до ж/д станции Семенов после окончания программы)
· экскурсионная программа с посещением Историко-художественного музея "В гостях у купца Шарыгина", по фабрике АО "Золотая хохлома", музей народного быта "Дом Семена ложкаря", МТЦ "Золотая Хохлома"
· Интерактивная программа "Семеновский торжок" с угощениями квашенной капустой, огурцом соленым, леденцом 
· мастер-класс по росписи матрешки
· памятный сертификат 
[bookmark: _GoBack]доп.плата (по желанию) : 
· завтрак в поезд 300 руб. 
· обед в Семенове 400 руб. 
· чаепитие на обратном пути из Семенова 35 руб. оплата на месте в поезде (по желанию)
Примечание :
· рекомендованный возраст посещения  тура 6+
· все передвижения по центру Семенова пешеходные
· по правилам ж/д перевозки путевка не может быть продана без места для ребенка 
· автобусы на обслуживание ПАЗ (подвоз группами)
· группы делятся на потоки
· развлекательная программа в поезде проводится не более 20 минут в каждом вагоне, во время следования поезда. 
