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Тур с 10 по 11 сентября 2022,  2 дня 1 ночь, без ночных ночных переездов. Проезд на автобусе тур-класса, полное транспортное обеспечение на все указанные экскурсии, включая трансферы к гостинице после экскурсий. Проживание в гостинице Регина" 3* г.Казань 1 ночь , питание 1 завтрак , 2 обеда, экскурсии по программе :   Чебоксары - обзорная экскурсия по городу, музей пива.  Казань- обзорная экскурсия, Казанский Кремль. Остров-крепость Свияжск : обзорная прогулка-экскурсия  по уездному Свияжску  с посещением  нового музея археологического дерева «Татарская слободка». .                                                                                                          
1-й день: Посадка в автобус. Переезд в Чебоксары(240 км). Путевая информация. Прибытие в Чебоксары. Обзорная экскурсия по городу. Экскурсия к чебоксарскому заливу, который представляет культурно-развлекательную часть города. Здесь много развлечений, кафе, баров и ресторанов. Храм Воскресения Христова — памятник истории и культуры федерального значения. Церковь построена в 1758 году на средства прихожан, расположена рядом с Речным портом, в начале Дороги к храму — так называется дамба, отделяющая карман Залива от Волги. Монумент Мать-Покровительница, является одной из главных достопримечательностей не только Чебоксар, но и всей Чувашии. Покровительница – женщина, которая как бы обнимает весь город Чебоксары. Нулевой километр, установлен в городе в 2004 году. Это точка отсчета всех путей и расстояний от города (кстати, похожий столб был и в древнем Риме). Раньше на этом месте, до сноса под будущий Залив, стоял издревле Главпочтамт (а известно, что именно от главного почтового учреждения города отсчитываются все расстояния).Певческое поле, которое расположено рядом с памятником Матери-Покровительнице и Красной площадью. Певческое поле является открытым местом для проведения городских мероприятий Комплекс зданий Президентской администрации и Правительства, Президентская лестница, откуда открывается потрясающий вид. Улица Карла Маркса, Сквер им. В.И. Чапаева. Мемориальный парк «Победа». Он находится в самой высокой точке города, это лучшая смотровая площадка в Чебоксарах. Этот парк — символ памяти о солдатах, сражавшихся в Великой отечественной, Афганской и Чеченской войнах, о ликвидаторах аварии на Чернобыльской АЭС и моряках из Чувашии
Обед в ресторане. 
Посещение музея пива.В России три музея пива: в Москве, Петербурге и Чебоксарах. Чувашксий среди них — особенный.
Ведь Чувашия испокон веков была краем высочайшей культуры пивоварения. Пиво — национальный напиток чувашей, обязательное угощение на всех праздниках. Недаром даже на гербе республики изображена лоза с шишечками.
Музей пива в Чебоксарах небольшой, но уютный. В музее собраны любопытнейшие коллекции пивных бутылок XIX века, кружек, кувшинов, пробок, бирдекелей (подставок под пивную кружку) и этикеток разных времён. В Чувашии было очень развито домашнее пивоварение — этот напиток сопровождал все важные события в жизни людей. Каждая семья хранила свой рецепт. Исследователи ездили по деревням, разговаривали с местными жителями, и сейчас мы можем видеть плоды этой работы — экспозицию, посвящённую истории чувашского пива.
Далее нас ждет не менее увлекательный процесс: дегустация пяти сортов национального пива. А юные посетители смогут попробовать вкусный лимонад.
Немного свободного времени. Вы сможете прогуляться по бульвару купца Ефремова., сделать фото у памятника О.Бендера и Кисы Воробьянинова, а также посетить магазин фирменной кондитерской фабрики «Акконд».
Переезд в Казань(150 км). По прибытии размещение в отеле. Свободное время.
2-й день: Завтрак в отеле (шв.стол). Освобождение номеров. Вещи в автобус. Обзорная экскурсия по городу, которая  проходит по известным местам Казани: театр Камала, озеро Кабан, Парк 1000-летия, татарская деревня Туган Авылым, площадь Свободы, Казанский университет, набережная НКЦ  Казань, откуда  открывается незабываемый вид. Посещение Казанского Кремля, главной достопримечательности города, памятника всемирного наследия ЮНЕСКО. Экскурсия в Кремле проходит  с посещением мечети Кул-Шариф, Благовещенского собора, осмотром Губернаторского дворца, кадетского корпуса, пушечного двора и башни Сююмбике.  
Переезд  на о. Свияжск ( 65 км).
По прибытии Обед.
 Остров Свияжск -это крепость, созданная Иваном Грозным для завоевания Казанского ханства. Строили эту цитадель русского государства плотники, проживавшие на территории нынешних городов  Углича и Мышкина. Перед решающим штурмом Казани в 1551 году крепость Свияжск  сплавили по Волге и собрали на острове как главный русский форпост на подступах к неприступному татарскому городу. История Свияжска богата и удивительна, окутана  мифами и легендами. Обзорная  экскурсия  с посещением уникального музея археологии дерева «Татарская слободка». Подобных музеев в мире всего два — «Берестье» в Бресте и «Васа» в Стокгольме. Здание музея построено прямо на месте археологического раскопа. Вас удивят богатство и разнообразие представленных экспонатов!
Отправление в 17:00. Переезд по городам следования.
Стоимость на 1 человека, руб.
	цена
	взрослый основное
	школьник основное

	2-х,3-х местный номер с удобствами или 1/2 номера  
	 8900
	 8500

	одноместный номер с удобствами 
	 10500
	-



 В стоимость путевки  входит:
· проезд на автобусе туристического класса ( при наборе группы до 30 человек – 35 местный Higer)
· полное транспортное обеспечение на экскурсии,
· проживание в гостинице г.Казань 1 ночь
· питание 1 завтрак , 2 обеда 
· экскурсии по программе: Чебоксары - обзорная экскурсия по городу, музей пива.  Казань- обзорная экскурсия, Казанский Кремль. Остров-крепость Свияжск : обзорная прогулка-экскурсия  по уездному Свияжску  с посещением  нового музея археологического дерева «Татарская слободка». .                                                                                                          



