
В ГОСТИ К ДЕДУ МОРОЗУ, В ВЕЛИКИЙ УСТЮГ  
АВТОБУСНЫЙ ТУР С 25 ПО 27 ДЕКАБРЯ 2020 ИЛИ  С 03 ПО 05 ЯНВАРЯ 2021 
Самая полная программа в Великом Устюге ! С посещением загородной и городской резиденции Деда Мороза !  
1-й день:  Посадка в комфортабельный автобус МАN Lions Coach, (пледы, горячие напитки).  Ночной переезд в Великий Устюг, в дороге с группой  сопровождающий. 
2-й день: Прибытие в Великий Устюг. Завтрак. Посещение Вотчины Деда Мороза. У ворот Вотчины вас встретят  сказочные персонажи, а дальше ветер волшебства подхватит вас и закружит на Тропе сказок, по которой вы совершите поучительное и веселое путешествие, знакомясь с жителями сказочного леса – симпатичными, дружелюбными созданиями. Экскурсия в терем Деда Мороза. Рабочий кабинет, спальня, библиотека, обсерватория Деда Мороза - много что предстоит вам увидеть и изучить. С помощниками главного волшебника  - вы пройдете с экскурсией по загородному дому Деда Мороза и с самим Дедом Морозом обязательно здесь, же в Вотчине встретитесь! Уличная игровая программа "Баба Жара" с угощением чаем и пряником (или пирогом). Экскурсия в Кузницу Деда Мороза !  Вы отправитесь в самую настоящую кузницу, чтобы посмотреть, как в руках умелого мастера металл оживает буквально на глазах и превращается, например, в кованое сердце. Посещение 1 аттракциона - на выбор "Веселый паровозик", "Чудо-печка". Свободное время на Вотчине.  Туристы, как правило, используют его для посещения  дополнительных развлекательных зон отдыха. Можно посетить  - зоопарк,  Ледник Деда Мороза или зимний сад, другие веселые аттракционы.
Переезд в город (12 км). Обед. Обзорная экскурсия по городу.  Посещение городской резиденции Деда Мороза. Вы уже побывали  в загородной резиденции, а теперь мы приглашаем вас в просторные залы городской резиденции где всегда царит сказочная атмосфера. Вы посетите Волшебный зал, увидите волшебный календарь Деда Мороза, пройдете испытание, чтобы попасть в главный Тронный зал и обязательно посидите  на волшебном, изукрашенном сказочной резьбой, троне Деда Мороза. Получаются отличные фото ! Здесь же, в городской резиденции, вы познакомитесь с мастерицами-устюжанками, знающими секреты знаменитых промыслов. Мастер-класс. Они научат вас азам резьбы по бересте и северной росписи. Вручение сладких подарков и грамот*.
В лавке вы сможете приобрести сувениры, которые будут напоминать вам о встрече с Дедом Морозом и поездке.
Перед отбытием, для желающих посещение фирменного магазина где можно купить вологодскую клюкву в сахаре, пастилу, местные "деликатесы" и сувениры.
Отправление из  Великого Устюга. Ночной переезд в автобусе.
3-й день: Прибытие в город, окончание маршрута в городах следования     
Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность экскурсионных и культурно-развлекательных программ, не меняя при этом их количество.
Стоимость на 1 чел. 
	Программа с питанием 
	Дошкольник до 6.99 лет
	Школьник до 17 лет
	Взрослый с 17 лет 

	
	5250
	5450
	5750


В стоимость путевки  входит:
· проезд на автобусе  
· полное транспортное обеспечение  по маршруту
· питание  завтрак и  обед
· экскурсионная программа  - за городом  - Вотчина Деда Мороза с игровой программой, Встреча с Дедом Морозом, экскурсия по Тропе сказок, кузница Деда Мороза, игровая программа "Баба Жара" с угощением (чаепитие и пряник), 1 аттракцион. В городе - обзорная экскурсия по городу, экскурсия в городскую резиденцию Деда Мороза с экскурсионным облуживанием
· 1 мастер-класс
· сопровождение  руководителем группы
· страховка в пути 


За дополнительную плату:
· сладкий фирменный подарок 600 руб. Необходимо  произвести заказ, оплатить в автобусе.
· верительная грамота  100 руб. Необходимо  произвести заказ, оплатить в автобусе.
· *торжественное вручение подарка и грамоты на Вотчине или в городском музее 100 руб. Необходимо  произвести заказ, оплатить в автобусе.
· трансферы из городов в одну Сторону Арзамас, Дивеево, Саров 800 руб 
Особенности тура.  Важно знать!  Время и порядок (очередность) предоставления туристских услуг, заявленных в программе, может меняться при сохранении  их объема и качества. Группа  может посетить загородную Вотчину утром или наоборот в вечернее время. 
ОТПРАВЛЕНИЕ  В РЕЙС: ГОС.НОМЕР АВТОБУСА НА ВАШУ ЭКСКУРСИЮ МОЖНО НАЙТИ ЗА 24 ЧАСА ДО ОТПРАВЛЕНИЯ В РЕЙС НА САЙТЕ WWW.ROMANOVA-TICKET.RU (ЦВЕТНОЙ ЗНАЧОК "АВТОБУС"). 
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