
от 2400 рублей 
«Москва столица»
[bookmark: _GoBack]НАСЛАЖДАЙТЕСЬ СТОЛИЦЕЙ ! РЕЧАНЯ ПРОГУЛКА ПО МОСКВА РЕКЕ НА ТЕПЛОХОДЕ, ОБЗОРНАЯ  ЭКСКУРСИЯ, ТЕМАТИЧЕСКАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО КРАСНОЙ ПЛОЩАДИ, ПАРК "ЗАРЯДЬЕ", ПОСЕЩЕНИЕ МОСТА "БАГРАТИОН",  СМОТРОВАЯ ПЛОЩАДКА "МОСКВА СИТИ ФЕДЕРАЦИЯ 89 ЭТАЖ", ДЕГУСТАЦИЯ МОРОЖЕННОГО, ПРОГУЛКА ПО ПОКЛОННОЙ ГОРЕ И НОВИНКА СЕЗОНА МОСКОВСКАЯ КАНАТНАЯ ДОРОГА
В подарок ! Тем кто приобретает билет на смотровую площадку - посещение самого высокого  производства мороженого в мире от компании-производителя продукта "Чистая линия". Вкуснейшая дегустация и... самое главное в  неограниченном количестве! А еще для вас, фотография в подарок на память о посещении площадки ! 
ВЫЕЗД КАЖДУЮ ПЯТНИЦУ С 07 ИЮНЯ ПО 30 АВГУСТА ВКЛЮЧИТЕЛЬНО 
ТАКЖЕ В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ С 11 ПО 13 ИЮНЯ 
0-й день: Посадка в комфортабельный автобус. Ночной переезд на автобусе в Москву в сопровождении гида.
1-й день: Прибытие в Москву 07.00. Обзорная экскурсия по городу. Вас ожидает самая полная обзорная экскурсия по столице. В отличие от стандартных маршрутов, в ходе экскурсии можно будет увидеть  не только исторический центр города, Поклонная гора и Триумфальная арка, Воробьевы горы, Дом на набережной и сталинские высотки, Храм Христа Спасителя, Старый Арбат, Бульварное и Садовое кольцо, Старая площадь и администрация Президента, Большой театр, главные площади и улицы города.  
Трансфер  к мосту «Багратион». Это необыкновенное сооружение архитектора Б.И. Тхора не только соединяет два берега Москва – реки (набережную Тараса Шевченко и Краснопресненскую набережную), но и является торговой галереей. Мост Багратион является частью строящегося комплекса Москва-сити. Его торжественно открыли ко дню 850-летия Москвы. Назвали мост в честь русского полководца П. И. Багратиона, одного из участников войны с Наполеоном. Вы сможете не спеша прогуляться по  торгово-пешеходному мосту (вместо экскурсии на башню), длина которого составляет 214 метров и полюбоваться одними из красивых видов на Москву. Самостоятельная прогулка или посещение смотровой площадки МОСКВА СИТИ
Для тех, кто "заранее" запланировал подняться «еще выше!», на НОВУЮ смотровую площадку "МОСКВА СИТИ» ФЕДЕРАЦИЯ 89 ЭТАЖ - посещение СМОТРОВОЙ ПЛОЩАДКИ. Вас встретит экскурсовод и проведет в Башню к лифтам, на которых вы подниметесь на 89 этаж со скоростью 8 метров сек. Экскурсия с осмотром панорамы Москвы (каждому туристу выдается наушник). Вам будут доступны: виртуальная 3-D выставка с увлекательным квестом, 3-х минутное проекционное шоу с эффектом погружения, уникальная  фотозона на фоне хромакея («зеленого экрана»), посещение фабрики мороженного, которая находится на уникальной высоте из всех представленных фабрик мороженного в мире. Все секреты приготовления мороженого, дегустация и наслаждение великолепными видами Москвы с высоты птичьего полета! 
Обед. 
Незабываемая речная экскурсия по Москва-реке, которая пройдет вокруг Золотого острова, можно будет увидеть красивые набережные, исторические улицы, старинные здания, памятники архитектуры и культуры, получить новые впечатления о столице, прокатиться и полюбоваться городом во всей его красоте!
Продолжение экскурсии по Красной площади.  Вы услышите про тайны Московского Кремля, увидите знаменитые куранты, храм Василия Блаженного,  памятник Минину и Пожарскому, постоите на лобном месте и на нулевом километре, увидите Спасскую  и Никольскую башни, Мавзолей В.И.Ленина, ГУМ, "Вечный Огонь, Александровский сад. Свободное время для ппосещения Кремля, прогулки по новому парку "Зарядье", открывшегося в день 870-летия Москвы у стен Кремля. Парк «Зарядье» - это первый крупный парк, созданный в столице за последние 50 лет. Его уже окрестили «новым сердцем Москвы». Изюминкой парка стал необычный ландшафт: в парке созданы четыре климатические зоны, характерные для России: лес, тундра, степь и заливные луга. В любой из них можно  прогуляться. Аналогов в России нет! 
Здесь множество фонтанных зон, Трансфер на Поклонную гору. Парк Победы является излюбленным местом отдыха для всех категорий посетителей. Множество фонтанов, красивых мест для фотографирования, природные ландшафты. По желанию можно посетить музей Великой Отечественной Войны или просто прогуляться по парку, где под открытым небом развернута уникальная выставка боевой техники, где представлены более 300 образцов. Для детей в парке расположены 15 аттракционов, стилизованных под эпоху ВОВ: «Воздушный бой», «Транспорт Победы», «Бронепоезд», «Небесный тихоход» и другие. 

Работает прокат велосипедов, веломобилей, скутеров и др. Работают кафе. И конечно  неизгладимое впечатление оставит у вас аллея фонтанов которая особенно красива в вечерней подсветке. Хорошее настроение и отличные фото вам гарантированы!
Для тех, кто выбрал путешествие по московской канатной дороге УСПЕЕТ ПРОКАТИТЬСЯ В КАБИНКЕ НАД МОСКВОЙ РЕКОЙ. Путешествие по канатной дороге.
По маршруту курсируют 35 закрытых кабинок. Каждая рассчитана на восемь человек (но можно сесть и отдельно от других гостей). Кабинки оборудованы медиаэкранами, аудиогидом на 4 языках (английский, китайский, немецкий, русский) и светодиодной подсветкой. С нее открывается вид на десятки достопримечательностей столицы. С высоты птичьего полета можно увидеть все высотки Москвы и узнать историю уникального сооружения метромоста».
Сбор группы (место сбора определяет гид на маршруте). Отправление из Москвы в 22.00-22:30. Ночной переезд на автобусе. 
О день : Прибытие в указанные города.
 Стоимость : 
2400 РУБ. НЕЗАВИСИМО ОТ ВОЗРАСТА
В стоимость входит : проезд на автобусе туристического класс или премиум-класса (марка уточняется за 48 часов до начала рейса),  экскурсовод-сопровождающий, обзорная программа, посещение парка "Зарядье", тематическая экскурсия по Красной площади, ТРАНСФЕРЫ ПО ПРОГРАММЕ БЕЗ ВХОДНЫХ БИЛЕТОВ 
2950 руб. взрослый, 2850 руб. ребенок до 17 лет    
В стоимость входит : проезд на автобусе туристического класс или премиум-класса (марка уточняется за 48 часов до начала рейса),  экскурсовод-сопровождающий, обзорная программа, посещение парка "Зарядье", речная прогулка на речном трамвайчике (теплоход), тематическая экскурсия по Красной площади, ТРАНСФЕРЫ ПО ПРОГРАММЕ С ВХОДНЫМИ БИЛЕТАМИ.
Дополнительно предлагается:
· обед - 370 руб/чел 
· московская канатная дорога - 400 руб/чел. (на месте вы заплатите 600 рублей!!! ) 
· входной билет СМОТРОВАЯ ПЛОЩАДКА МОСКВА СИТИ 1200 взр, 1000 реб до 15 лет
Примечание : 
· каждый ребенок  до 18 лет должен быть в поездке с родственником или его законным представителем.
· Угощение чаем и наличие кипятка в автобусе, не является обязательным условием и  может предлагаться в виде комплимента. Для удобства иметь при себе собственный термос с кипятком.
ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОКУПАТЕЛЯ. ВНИМАНИЕ ! ЗА 24 ЧАСА ДО ВАШЕЙ ПОЕЗДКИ НА САЙТЕ WWW.ROMANOVA-TICKET.RU В РАЗДЕЛЕ "ОТПРАВЛЕНИЯ" (ЗНАЧОК АВТОБУС C ЦИФРОЙ 52) МОЖНО ПОЛУЧИТЬ СВЕДЕНИЯ О ГОС.НОМЕРЕ АВТОБУСА, НАЗНАЧЕННЫМ НА ВАШ МАРШРУТ. ДАННЫЕ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ В АВТОМАТИЧЕСКОМ РЕЖИМЕ БЕЗ УЧАСТИЯ СОТРУДНИКОВ, ТЕМ ТУРИСТАМ, КОТОРЫЕ ЯВЛЯЮТСЯ УЧАСТНИКАМИ ДАННОГО РЕЙСА. СОТРУДНИКИ КОМПАНИИ НЕ ПЕРЕЗВАНИВАЮТ И НЕ ПЕРЕДАЮТ ГОС.НОМЕРА АВТОБУСОВ ИСПОЛЬЗУЯ ЛИЧНЫЙ ТЕЛЕФОН ТУРИСТА, ТАКЖЕ НЕ ОТПРАВЛЯЮТСЯ SMS НА ЛИЧНЫЙ ТЕЛЕФОН ТУРИСТА. ПРОСИМ ИСПОЛЬЗОВАТЬ АВТОМАТИЧЕСКИЙ СЕРВИС  НАКАНУНЕ ТУРА. 
Примечание:
Окончание экскурсии (маршрута) может заканчиваться в городе Дзержинск (остановка №1), затем в городе Нижний Новгород (остановка №2) или наоборот (Нижний Новгород + Дзержинск). Экипаж автобуса самостоятельно принимает решение по построению маршрута, исходя из стоянки размещения автобуса ил
Туроператор ООО «РОМАНОВА ТРЕВЕЛ» www.romanova-travel.ru
 
