ИМПЕРАТОРСКИЙ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ
ТУР С 23 АВГУСТА ПО 29 АВГУСТА 2025, 7 ДНЕЙ 6  НОЧЕЙ,  В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ 5 ДНЕЙ 4 НОЧИ, ТУР С СУББОТЫ ПО ПЯТНИЦУ   
[bookmark: _GoBack]Тур в Санкт-Петербург с 23 августа по 29 августа 2025, включая пять дней в северной столице. Проезд на  автобусе MAN Lions Coach, полное транспортное обеспечение на все указанные экскурсии, включая трансферы к гостинице после экскурсий. Проживание 5 дней 4 ночи в отеле Valo Ramada Plaza by Wyndham Saint Petersburg 4* (комфортабельные номера студии). Питание 2-х разовое питание. Экскурсии: обзорная по городу (лучшие архитектурные ансамбли города), Петропавловская крепость, крейсер "Аврора", Исаакиевский собор, Казанский собор, Царское село с посещением Екатерининского дворца и Янтарной комнаты, парка, тематическая экскурсия "Знаменитые дворцы Петербурга и их владельцы", Кронштадт, столица фонтанов Петергоф. В подарок : интерактивная программа  "Посвящение в почётные гости Санкт-Петербурга" с участием актрисы в роли Екатерины Великой с бесплатной фотосессией.
ПРОГРАММА ПРОДАЕТСЯ В ДВУХ ВАРИАНТАХ : 
· СТАНДАРТ (КОГДА ВСЕ ЭКСКУРСИИ ВКЛЮЧЕНЫ)
· 3 СВОБОДНЫХ ДНЯ
Дополнительные экскурсии : теплоходная прогулка на теплоходе по рекам и каналам, ночная экскурсия на разведение мостов, Юсуповский дворец. В свободный день на выбор (в среду) : Эрмитаж и музей Фаберже, Карелия-Рускеала, остров Валаам, Псков-Изборск-Печеры, Великий Новгород, Выборг и др. экскурсии (по индивидуальному запросу). Подробнее здесь
Valo Ramada Plaza by Wyndham Saint Petersburg 4**** (комфортабельные номера студии) -  Санкт-Петербург, ул. Салова, 61 (метро Бухарестская, Волковская, Международная). Идеально подойдет как для гостей, приезжающих на несколько дней, так и для бизнес-туристов. ТОП-100 лучших отелей России 2023. Яркие цветовые акценты, создающие  атмосферу радости и праздника, удобная локация -  2 минуты до метро, 15 минут до центра. Комфортные номера со всем необходимым. В номерах есть все для вашего комфорта — кухня, бытовая техника, посуда, интернет и ТВ. Качественный сервис. Уборка в номерах, круглосуточный ресепшн, консьерж, повышенный уровень безопасности. В интерьере номеров использованы преимущественно натуральные материалы, яркие  цвета и фактуры. Основные принципы дизайна: лаконичность  и экологичность. Каждый номер "студия с кухней" оснащен мебелью, всей необходимой бытовой техникой (холодильник, плита, посудомоечная и стиральная машина, телевизор), wi-fi-роутером, посудой и столовыми приборами, текстилем. 
· Для тех, кто выбирает железнодорожный проезд  - присоединение к группе в Санкт-Петербурге. Самостоятельный проезд по ж/д, прибытие в Санкт-Петербург не позднее 08:00 первого дня, отправление из Санкт-Петербурга  в последний день не ранее 18:00 из Петергофа  (если требуется доп.ночь в отеле - можно забронировать, по запросу). Встреча с группой  в день приезда на площади Победы, д.1 у гостиницы PARK INN. В автобусе фиксируются номера посадочных мест в автобусе. Скидка за непроследованное расстояние в автобусе, не предусмотрена.  
1 день  (суббота). Отправление группы, переезд на автобусе в сопровождение руководителя группы. В пути следования горячие напитки, просмотр видеофильмов. Для уюта в автобусе выдаются пледы, ночной переезд в Санкт-Петербург.
2 день (воскресенье). 08:00 Прибытие в Санкт-Петербург. Завтрак в кафе города. Обзорная экскурсия «По-настоящему императорский…» познакомит с историей создания города и этапами формирования лучших архитектурных ансамблей Петербурга. Знакомство с ансамблем Стрелки Васильевского острова (история создания дворцовых ансамблей Васильевского острова), здание Двенадцати Коллегий, Университетская набережная, Дворцовый мост, Адмиралтейская набережная Сенатская и Исаакиевская площади, остановка и выход к памятнику Петра I (Медный всадник), история создания памятника, Адмиралтейский проезд (Александровский сад, Дворцовая набережная и панорама Невы, Марсово поле). Крейсер «Аврора» - военный корабль, участник революционных событий 1917 г., изменивших ход истории всей страны (внешний осмотр с экскурсией). Прогулка по территории Петропавловской крепости «Здесь будет город заложен». Крепость старейшая постройка города. Вы увидите бастионы и здания XVIII в., - собор Святых Петра и Павла (усыпальницу российских императоров), памятник Петру I. Выход на Комендантскую пристань, откуда открывается лучшая панорама Дворцовой набережной. Обед в кафе города. Отъезд на размещение. Размещение в номерах с 15:00. Свободное время.  
3 день (понедельник). 
СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ ДЛЯ ТЕХ КТО ПРИОБРЕЛ ПРОГРАММУ "3 СВОБОДНЫХ ДНЯ"
Завтрак в кафе города. Экскурсия в Исаакиевский собор. Знаменитый Исаакиевский - почти ровесник Санкт-Петербургу.Его величавые и золоченые купола служат визитной карточкой Северной столицы. Каждый турист, посещающий славный город на Неве, обязательно посещает это святое сооружение, которое обладает множеством интересных фактов, мифов, легенд. Экскурсия внутри собора. По желанию, за доп.плату  можно будет подняться на колоннаду,  которая является любимой смотровой площадкой туристов. Продолжение знакомства с городом. Посещение Казанского собора - главного кафедрального собора города, освещенного в честь Казанской иконы Божией Матери – покровительницы русского воинства. Собор – памятник воинской славы 1812 года, место захоронения великого русского полководца М.И. Кутузова. 
Обед в кафе города.
Переезд в Царское Село (г. Пушкин). Летом сюда переезжал весь царский двор, и небольшой городок превращался в "маленький блистательный Петербург". Поэт Державин назвал Царское Село поэмой из мрамора, камня, воды, деревьев и цветов. Здесь вершилась большая политика, устраивались великосветские балы, славившиеся своей роскошью на всю Европу, отсюда Романовы правили огромной империей… Экскурсия в Екатерининский дворец. Вы увидите восхищающие роскошью убранства Большой залы и Золотой анфилады парадных помещений, среди которых — всемирно известная Янтарная комната. Экскурсия во Дворец. Прогулка по Екатерининскому парку. Парк разделен на две части. Регулярный Старый сад (прекрасные цветники, образуют огромные красочные ковры, мраморная скульптура, работы венецианских мастеров начала XVIII века) и пейзажный Английский сад (извилистые дорожки, живописно расположенные группы деревьев, многочисленные беседки, павильоны, мостики, памятники, посвященные победам России в войнах с Турцией и победе над Наполеоном). Возвращение в Санкт-Петербург. Прибытие в отель.
4 день (вторник).  
СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ ДЛЯ ТЕХ КТО ПРИОБРЕЛ ПРОГРАММУ "3 СВОБОДНЫХ ДНЯ"
Завтрак в кафе города. Автобусная тематическая экскурсия «Знаменитые дворцы Петербурга и их владельцы». Гости города увидят самые известные дворцы Петербурга (Меншиковский дворец, Мраморный дворец, Михайловский замок), Дворцовая площадь (знакомство с Зимним дворцом), Мариинский дворец на Исаакиевской площади (рассказ об истории дворца). 
Обед в кафе. Свободное время в центре города или дополнительная экскурсия в Юсуповский дворец. 
· факультативная экскурсия в Юсуповский дворец (необходимо бронировать при покупке основного тура). Юсуповский дворец - один из самых роскошных аристократических дворцов императорского Петербурга, богатейший частный особняк с анфиладой парадных залов, с личными покоями и роскошным домашним театром. Программа "Парадные залы". При посещении дворца иметь 1000 рублей для аренды аудиооборудования. Денежные средства остаются залогом за оборудование и после экскурсии возвращаются. Трансфер к музею и обратно к  отелю включен в стоимость.  
5 день (среда). Свободный день (БЕЗ ЗАВТРАКА).  
Варианты экскурсий (оплата при бронировании тура)
· Эрмитаж и музей Фаберже  
· Псков-Изборск-Печеры 
· Великий Новгород 
· Выборг 
· остров Валаам 
· Карелия-Рускеала  
Подробное описание каждой экскурсии  в приложении
6 день (четверг). Сдача номеров в отеле. Завтрак в кафе города. 
Большое путешествие "Приморские императорские резиденции Кронштадт".  Трассовая экскурсия «Дорогой императоров и президентов…». На проезде, на маршруте туристы увидят Константиновский дворец (ныне государственная резиденция президента России в Санкт-Петербурге), путевой Дворец Петра I в Стрельне. 
Трансфер в Кронштадт. Поездка на остров Котлин в город-крепость Кронштадт. Путь пройдет через Финский залив по дамбе комплекса защитных сооружений от наводнений. Туристы узнают историю строительства защитных сооружений (создания дамбы и знакомство с ее инженерными сооружениями-водопропусниками, мост над Морским каналом и подводный автомобильный тоннель под фарватером Морского канала, соединяющего морской порт Петербурга с водными путями на Балтике. Обзорная экскурсия по Кронштадту (старые крепостные стены крепости, морской док, Летний сад, чугунная мостовая, Якорная площадь - главная площадь города, памятники Петру I и Адмиралу Макарову). Посещение нового Музейно-исторического парка «Парт Патриот». Это первый и самый большой в России парк, посвященный военно-морскому флоту. На площади в 9 га располагается несколько тематических площадок. Вы сможете прогуляться по Аллее героев российского флота, которая рассказывает о более чем трех веках его истории, осмотреть маяк памяти с 200 именами героев-моряков, начиная с эпохи Петра I и до наших дней. Знакомство с жемчужиной Кронштадта, высотной доминантой акватории залива - великолепным Никольским Морским собором (собор был задуман как Храм-памятник всем погибшим морякам).
Переезд в Петергоф (большая часть дня в столице фонтанов). По замыслу Петра, Петергоф должен был, с одной стороны, сравниться в великолепии с самыми знаменитыми королевскими резиденциями Европы, с другой - стать триумфальным памятником успешного завершения борьбы России за выход к Балтийскому морю. Нижний парк Петергофа - самая известная часть дворцово-паркового комплекса. Именно этот замечательный ансамбль, созданный по подобию Версаля с его архитектурными памятниками, фонтанами и скульптурным украшением принес музею-заповеднику мировую славу.  Экскурсия по Нижнему парку «Летят алмазные фонтаны с веселым шумом к облакам…». Этот парк фантастически хорош собой. Зелень деревьев, цветники, Финский залив, фонтаны, дворцы и павильоны создают неповторимую атмосферу вечного праздника. Возвращаться сюда можно бесконечно! Главным украшением парка, бесспорно, являются многочисленные фонтаны: Большой Каскад, фонтан Самсон, Пирамида, Солнце, «Римские» фонтаны, фонтаны-шутихи. Свободное время в парке до 18.00
Окончание экскурсий, ночной переезд в Нижний Новгород.
7 день (пятница). Прибытие в городам следования.  
Компания оставляет за собой право менять последовательность экскурсий, не меняя при этом их  количество
Стоимость тура на 1 человека  
ПРОГРАММА СТАНДАРТ (ВСЕ ЭКСКУРСИИ ВКЛЮЧЕНЫ)    
	Valo Ramada Plaza by Wyndham Saint Petersburg 4*
	взрослый
	школьник до 14 лет

	2-х местный или 1/2 номера с женским подселением
	28900
	27900

	3-х местный номер полулюкс (2 кровати + еврораскладушка)
	29900
	28900

	1-но местный
	39900
	 


В стоимость путевки  входит  стандарт
· проезд на автобусе МАN Lions Coach 
· полное транспортное обеспечение на экскурсии
· проживание  Valo Ramada Plaza by Wyndham Saint Petersburg 4* (комфортабельные номера категории стандарт, студии)  в номерах категория студия с кухней  (5 дней / 4  ночи), для 3-х местного размещения используются номера категории "полулюкс" повышенной категории (2 кровати + доп.место, еврораскладушка). 
· питание 4 завтрака (накрытие кафе города), 3 обеда
· Экскурсии: Экскурсии: обзорная по городу (лучшие архитектурные ансамбли города), Петропавловская крепость, крейсер "Аврора" (внешний осмотр), Исаакиевский собор (экскурсия внутри), Казанский собор (экскурсия внутри), тематическая экскурсия "Знаменитые дворцы Петербурга и их владельцы", Царское село с посещением Екатерининского дворца и Янтарной комнаты, парка, Кронштадт (Морской собор, парк Патриот), столица фонтанов Петергоф.   
· Интерактивная развлекательная программа "Посвящение в почетные гости Санкт-Петербурга" с участием актрисы в роли Екатерины Великой.   
· сопровождение руководителем группы по всему маршруту
· горячие напитки в автобусе по маршруту (леденцы, чай, кофе, одноразовая посуда, бутилированная вода для приготовления горячих напитков)
· пледы для уюта в автобусе 
ПРОГРАММА 3 ДНЯ СВОБОДНЫХ (ПОНЕДЕЛЬНИК,ВТОРНИК, СРЕДА)    
	Valo Ramada Plaza by Wyndham Saint Petersburg 4*
	взрослый
	школьник до 14 лет

	2-х местный или 1/2 номера с женским подселением
	25900
	25900

	3-х местный номер полулюкс (2 кровати + еврораскладушка)
	26900
	26900

	1-но местный
	36900
	 


В стоимость путевки  входит  (три свободных дня)
· проезд на автобусе МАN Lions Coach 
· полное транспортное обеспечение на экскурсии
· проживание  Valo Ramada Plaza by Wyndham Saint Petersburg 4* (комфортабельные номера категории стандарт, студии)  в номерах категория студия с кухней  (5 дней / 4  ночи), для 3-х местного размещения используются номера категории "полулюкс" повышенной категории (2 кровати + доп.место, еврораскладушка). 
· питание 2 завтрака (накрытие кафе города), 1 обеда (В СВОБОДНЫЕ ДНИ ПН,ВТ,СРЕДА ТУР БЕЗ ЗАВТРАКА, в гостинице имеется ресторан для завтрака шведский стол и еще 5 кафе в шаговой доступности, в номере есть кухня)
· Экскурсии: Экскурсии: обзорная по городу (лучшие архитектурные ансамбли города), Петропавловская крепость, крейсер "Аврора" (внешний осмотр), Кронштадт (Морской собор, парк Патриот), столица фонтанов Петергоф.   
· сопровождение руководителем группы по всему маршруту
· горячие напитки в автобусе по маршруту (леденцы, чай, кофе, одноразовая посуда, бутилированная вода для приготовления горячих напитков)
· пледы для уюта в автобусе 
Примечание :
· Юсуповский дворец 1290 руб. бронируется вместе с основным туром (иметь при себе залог в размере 1000 руб. за аудио оборудование, деньги возвращаются после сдачи оборудования). 
· Курортный сбор по данному туру составляет 400 руб. с человека/тур. Данная сумма оплачивается непосредственно Туристом на рецепшен гостиницы (от 18 лет и старше). Закон от 28.06.2023 № 419-81 "О введение на территории Санкт-Петербурга курортного собора).
· Ориентировочная стоимость речной прогулки 1200 руб./чел., ночной экскурсии 1300 руб. с чел.
· страховка от невыезда 1500 руб. (страховка без применения франшизы, выплата 100% по справке о состоянии здоровья). Внимательно знакомьтесь с правилами аннуляции тура, только страховка от невыезда поможет избежать фактически понесенных расходов при аннуляции тура. Условия отмены туров и аннуляции ООО "Романова Тревел" Документация (romanova-ticket.ru)
ПО ЖЕЛАНИЮ, В СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ В СРЕДУ :  
· Остров Валаам 1-но дневная поездка. Стоимость экскурсии взрослый и пенсионер 10080 руб., ребенок только до 12 лет 4690 руб. 
· Карелия (горный парк Рускеала) 1-но дневная поездка. Стоимость экскурсии взрослый 5690 руб. школьник  5290 руб.  
· Псков-Изборск-Печоры 1-но дневная поездка. Стоимость экскурсии взрослый 4590 руб.,школьник 4390 руб.  
· Выбор 1-но дневная поездка. Стоимость экскурсии взрослый 3990 руб.,школьник 3790 руб. 
· Великий Новгород 1-но дневная поездка. Стоимость экскурсии взрослый 4290 руб., школьник 4090 руб.  
· Эрмитаж+Фабержке, экскурсия на 4,5 часа. Стоимость экскурсии взрослый 3200 руб., школьник о 13 лет 2900 руб. 
БЕСПЛАТНЫЙ ТРАНСФЕР  
· Для туристов из Мурома - бесплатный трансфер на микроавтобусе предоставляется по маршруту Муром-Гороховец, далее пересадка в автобус  "Санкт-Петербург", обратный трансфер Гороховец-Муром также предусмотрен. 
· ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОКУПАТЕЛЯ. ВНИМАНИЕ ! ЗА 24 ЧАСА ДО ВАШЕЙ ПОЕЗДКИ НА САЙТЕ https://romanova-ticket.ru/checkin (ЗНАЧОК АВТОБУСА) МОЖНО ПОЛУЧИТЬ СВЕДЕНИЯ О ГОС.НОМЕРЕ АВТОБУСА, НАЗНАЧЕННЫМ НА ВАШЕМ МАРШРУТЕ. ДАННЫЕ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ В АВТОМАТИЧЕСКОМ РЕЖИМЕ БЕЗ УЧАСТИЯ СОТРУДНИКОВ, ТЕМ ТУРИСТАМ, КОТОРЫЕ ЯВЛЯЮТСЯ УЧАСТНИКАМИ ДАННОГО РЕЙСА. СОТРУДНИКИ КОМПАНИИ НЕ ПЕРЕЗВАНИВАЮТ И НЕ ПЕРЕДАЮТ ГОС.НОМЕРА АВТОБУСОВ ИСПОЛЬЗУЯ ЛИЧНЫЙ ТЕЛЕФОН ТУРИСТА, ТАКЖЕ НЕ ОТПРАВЛЯЮТСЯ SMS НА ЛИЧНЫЙ ТЕЛЕФОН ТУРИСТА. ПРОСИМ ИСПОЛЬЗОВАТЬ АВТОМАТИЧЕСКИЙ СЕРВИС  НАКАНУНЕ ТУРА. 
Романова тревел, туроператор
Москва +7(495) 617-07-17,Нижний Новгород +7(495) 617-07-17, Дзержинск +7(8313) 202-202, Владимир +7(4922) 77-80-80
